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1030   Key easing plier 
 
Pince à mortaises système 
parallèle P.D. 
 

1040  Grand piano key plier 
 
Pince à mortaises système parallèle P.à.Q 
 
 

1050  Damper wedge  
          easing plier 
            Cheek 50 mm wide 
            overall length 15 cm 
 
Pince à presser les étouffoirs 
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Made in Germany by Meyne 

Made in Germany by Meyne 

Made in Germany by Meyne 

Made by Meyne 

1020 Hammer head extractor plier 
 
            Pince à chasser les manches de marteaux PàQ 
 
1021 Screw  for 1020 

Vis pour pince 1020 
 



 
1077  Round nose plier 

 140 mm 
 Jaws 25mm long 
Tapered   2.7-6.1mm 
 

             Pince ronde 
 
 

1078  Round nose plier 
 140 mm with long splits 

 
             Pince ronde long bec 

1090 Bending plier 
with transmission 
 
pince á couder 
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Made in Germany  

Made in Germany by Meyne 

Made in Germany  

10771  ROUND NOSE PLIER  
            125 mm with Spring 

   Jaws 29 mm long 
   Tapered   4,9-6,1mm 

 



14,5 mm 

  

1100 Bending plier 
with transmission and wide splits  

          180 mm 
 
Pince à couder syst. parallèle pour fils épais 

1110 Bending plier 175 mm 
 
Pince à couder avant/arrière 

1118 Flat nose plier 
          140 mm 

 
                 Pince plate 
 

1119 Flat nose plier 
          150 mm 

with long splits 
 
             Pince plate long bec 
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Made in Germany by Meyne 

Made by Meyne 

Made in Germany  

52 mm 
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1125  Centre pin cutter   
           115 mm super profiline 
 
          Pince à couper les fils de pivots  
           (115 mm) 

11201  Long nose plier 
              parallel 
              top grade 
  
Pince à mâchoires parallèles 
superqualité 
 Made by Meyne 

Made in Germany by Knippex 

1122    let-off Regulation Pliers 155 mm 
         pince d'échappement 

11191   Flat nose plier/Needle Pliers with smal   
             pincer jaws 

    150 mm 
     Tapered   5-2,6 mm 
     for bending and shaping and gripping wire 
     automatic opening via spring mechanism 

 



 
 

 
        7 

11293  String wire cutter 
            200mm 
 
              Pince à couper les cordes 
              (210 mm) 
 

Made in Germany  

Made by MEYNE  

11252  Centre pin cutter 
                150 mm 
  
               Pince à couper les fils de pivots  
               (150 mm) 

1126   Heavy Duty Diagonal Side 
Cutter 
             for Pianowire  200 mm 

  -forged type 
  -suitable for piano wire, hardened steel 
  -lap joint 
  -inductively hardened edges 
 
Made in Germany 



 

1130 Centre pin extractor plier 
with transmission 
 
Pince à chasser les pivots 

 
1140  Pin for 1130 
             Goupille pour 1130 

1152 Key Easing Plier 
with transmission for 
front key bushing 

 
           pince á mortaises 
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Made in Germany by Meyne 

Made in Germany  

Made in Germany by Meyne 

11296  End Cutting Pliers 165 mm 
                               Cuts music string wire up 1.55mm  
                          without problems 

11295  High Leverage Centre Cutter 
                   Knipex 

 
                                   With integrated forged axle for  
                                   heavy duty 
                                   With precision cutting edges for soft,  
                                    hard and piano wire 
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1160    Hammer shank cutter 
 
Pince à couper les manches de marteaux 

1158  Key lead compression pliers 
 
            Pince pour presser du plomb 

1156   Hammer roller extractor 
            Pince pour enlever les  
            rouleaux 
 

1155  Key Easing Plier 
for back key bushing 
 
pince á mortaises 

Made in Germany by Meyne 

 115910  Pliers for tightening string hooks 
                     Narrow version, with opening spring 

                        For tightening string hooks 
                        For breaking off narrow strips of glass to a scored line 
                        For finishing off glass edges to required profile 
                        Special tool steel, forged, oil-hardened 
 

    
 

      



 
11701  Regulating tool kit 

    consists of: 
             Combination tool handle 11811  

  Tools 1210 + 1221  
  1242 + 1250 + 1271 
  1320 + 2153 + 2155 
  Bag 11710 
 

Ensemble de tournevis de reglage (9 pcs) 

 
11710 Bag 
          without  tools 
 
Pochette de rangement pour 9 pcs 

1178    Regulating tool 
 
Ensemble de tournevis de reglage (24 pcs) 

consists of: 
 
Combination tool 
 handle 11811 
Tools  1210 + 1221 
1242 + 1243 + 1244 +  
1250 + 1271 + 1401 + 
1407 +1410 + 1424 +  
1808 +1842 + 2103 +  
2153 +2154  + 2156 + 
2157 + 2158 + 2162 + 
2164 + 2166 
 
 
 
 
   

     1177    Bag 
         without  tools 

Pochette de rangement pour 25pcs 
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Made by MEYNE 

 

1175   Tool kit  15 pieces 
             for regulating and tuning 
  
               Ensemble clé d'accord/réglage, poignée en bois 
 
1176    Bag (without tools) 
              32,5 x 13,5 cm 



 

11811    Wood combination tool                             
                Handle 
 
Poignée porte outils en bois de 

 Regulating screw driver 
 

1200     without handle 
 
12002   with wood handle 
 
12003   with super handle 
 
Tourne à gauche pour              
échappement (grande cuvette) pour 

Regulating screw driver 
 
1199     without handle 
11992   with wood handle 
11993   with super handle 
   
 
  Tourne à gauche pour    
              échappement 30°  
              (grande cuvette) 
 

11 
 

Made by Meyne 

Made by Meyne 

Made by Meyne 



   Regulating tool 
  Flexible 2,5 mm shank 
  Hole 8 x 2,4 mm 
 1200     without handle 

1210 2  with wood handle 
1210 3  with super handle 
 
Tourne à gauche flexible, pour 
échappement (grande cuvette) 

Regulating tool  210 mm 
Hole 3,7 x 1,5 mm 
 
 1220     without handle 
1220 2  with wood handle 
1220 3  with super handle 
 
Tourne à gauche 225 mm pour 
échappement (petite cuvette) 

Regulating tool  125 mm 
 

1221     without handle 
1221 2  with wood handle 
1221 3  with super handle 
 
Tourne à gauche 125 mm pour 
échappement (petite cuvette) 

 Regulating tool  flexible 
shank 

 1230     without handle 
1230 2  with wood handle 
1230 3  with super handle 
 
Tourne à gauche flexible, pour 
échappement (petite cuvette) 

1232 Grand 
repetitions tool 
two sides 
 

Outil bilatéral à régler les vis de 
chute des pianos à queue 
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Made by Meyne 

Made by Meyne 

Made by Meyne 

Made by Meyne 

Made by Meyne 



 1233     Grand repetitions tool 

1233 2  with wood handle 
1233 3  with super handle 
 
Outil à régler les vis de chute des 
pianos à queue 

1241 Spoon and damper wire bender 
 

     1241 2  with wood handle 
     1241 3  with super handle 

 
             Tourne à gauche, coudé, à aligner les tiges      
                d'étouffoirs pour 
 
 

1242 Damper regulating 
tool      45° 
 

1242 2  with wood handle 
1242 3  with super handle 
 
Tourne à gauche, à régler les tiges 
d'étouffoirs 45° pour 

1243 Damper regulating 
tool   90° 

 1243 2  with wood handle 
1243 3  with super handle 
 
Tourne à gauche, à régler les tiges 
d'étouffoirs 90° pour 

1244 Damper regulating tool 
             straight 
 1244 2  with wood handle 
1244 3  with super handle 
 
Tourne à gauche droit à régler les 
étouffoirs 

1250 Offset key spacer 
 

     1250 2  with wood handle 
1250 3  with super handle 
 
Tourne à gauche à regler les 
pointes d’enfoncement 
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Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 



 

1265 Spoon bender 
 

1265 2  with wood  handle  
1265 3  with super handle 
 
Outil coudé à régler les cuilleres 

1270 Spoon bender 
straight 

 1270 2  with wood handle 
1270 3  with super handle 
 
Outil droit à régler les cuillers 
 

1271 Spoon bender 150mm 
 
1271 2  with wood handle 
1271 3  with super handle 

1272 Spoon bender 260mm 
 
1272 2  with wood handle 
1272 3  with super handle 
 
Outil à régler les cuillers (140 mm) Idem 
longuer 260 mm 

 Overdamper regulator 
1280 3  with super wood handle 
 
Tourne à gauche à régler les 
étouffoirs (à baïonnette) 

1310 Wire bender 
 
1310 2  with wood handle 
1310 3  with super handle 
 
Tourne à gauche à régler les 
etouffoirs 

14 
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1320 Bent backcheck regulator 
125mm 

      13202   with wood handle 
      13203   with super handle 
 
Tourne à gauche multiple à aligner les tiges 

 

1340  Hammer flange    
           regulator           
                                  
with wood handle 
360 mm long 25mm wide 
                                                       

                 Chasse Noix 

1361    Spoon bender                                
            Super 23,5 cm long 
 
However, you can crank the tool 
a little more carefully yourself. 
As required. 
 
Outil à régler la mi-course 

1370 Flange spacer 
30cm 
 

Outil à aligner les olives des P à Q (30 cm) 

1371    Grand hammer butt 
             Spacer 
 
Outil à aligner les olives desP à Q 
(bilatéral) 
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Made by MEYNE 

Made in Germany by MEYNE 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 



 1380    Wire bender 
 
Outil à aligner les fils d'attrape 
 

1407 Square capstan regulator 
 
              Outil à régler les pilotes tête carrée 
 

1401 Ultra slim pointed 
capstan regulator 

 
Outil à régler les pilotes super 
etroit 

1420    Spring lifter 
 
              Outil à lever les ressorts 

1410 Steinway capstan regulator 
 
Outil à régler les pilots mod."Steinway" 

1423    Hart spring tool 
 
              Outil à régler les ressorts  
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1404 Capstan regulator 
 
        Outil à régler les pilotes tête hexagonal 

Made by MEYNE 

Made in Germany by MEYNE 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

1412  Capstan driver Yamaha 
 



 

1424    Spring adjuster 
 
Crochet à régler les ressorts du P à 

 

1428    Bass string twisting 
            Tool 
 
              Outil à tourner les cordes graves 
 
 

 

1430    String lifter 
 
              Outil à lever les cordes 

1440    String stretcher 
 
Disque à tasser les cordes en 
acier 

1450 Ratchet jack screw 
regulator 

               Outil à régler l'échappement 
               de P à Q Steinway 

1451 Grand jack screw 
regulator 

               Clef pour échappement  
               "Steinway" 
 

 1452 Mason & Hamlin 
wrench 

 
               Clef pour échappement 

"Mason & Hamlin" 17 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

Made in Germany by MEYNE 

Made by MEYNE 



 

1460 Agraffe Screw 
wrench 

 
Clef à visser/dévisser les agrafes 
 

1470   Backcheck tool 
              GRAND AGRAFFE REMOVER 
 
A fast, simple way for removing and 
replacing agraffes. Slotted head 
measures 7/16" long x 3/16" wide. Tool 
is 17,5 cm long and is chrome plated 
 
Outil à régler les attrapes, piano à queue 

SOUND BOARD SHIMS 
Flipots 

 
 1505    3,5 mm thick 

  20 m 
 

  15051   4,5 mm thick 
      15 m 
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          Shimming tool 
            Mèche à flipoter 
 
  15061  for shims 2,5 + 3,5 mm 
  15062  for shims 4,5 + 6 mm 
 

Made in Germany by MEYNE 

Made by MEYNE 



 

 

1520   Micrometer 0-25mm 
 
          Palmer (Anneau) 

1522    Wire micrometer 0-10 mm 
 
             Palmer 
 
 

1530 Hammerhead 
measurer 

 
Outil à mesurer l'inclinaison 
des têtes de marteaux 
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1521 String micrometer 0 - 25 mm 
                     Especially slender worked with it before 
                     departing the strings precisely can be measured.   
                     The diameter of a missing string can be 
                     determined by measuring of the neighbouring 
                     strings. Including wooden box and calibration 
                     keys  
 
                  Palmer (Anneau) super étroit pour  
                travailler entre les cordes 

Made in Germany by MEYNE 

1523  tuning pin gauge  
           outil pour mesurer les chevilles dans lepiano                                  
            2/0 = Ø 7,10 mm 
             3/0 = Ø 7,25 mm 
             4/0 = Ø 7,35 mm 
             5/0 = Ø 7,50 mm 
             6/0 = Ø 7,65 mm 
 
 
 
1524   Wire gauge 
             Jauge pour cordes 
          On the string gauge are the identification   
             numbers of the steel strings. (13 - 13.5 - 14, ...) 



 

1590 Screw driver 
Quadded 
Tournevis d'angle 

 

1591 Screw driver 
for  #  1181 

            Tournevis en angle pour poignée 
 
 
 
 
1602  checkering file for hammer tails 
            lime pour queue de tête de marteaux p.àq. 
 
           bat 00 
          Cut length 150 mm 
          Cross-section 19 x 5.2 

1603 Sandpaperfile 
200mm 

       Poignée pour papier d'émeri  
       à poncer les têtes de marteaux 

16031   Sandpaper strips 
             2,4 x 27,5 cm 
Bandes de papier d'émeri pour 1603 

 

  1604    Three in one gage 
A=47 B=16 C=2 

 
Jauge pour mesurer la distance 
entre cordes et marteaux 
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Made by MEYNE 

   B 
                         A C 



 

1606 Hammerhead 
boring device 

 
Outil pour percer Les têtes de 
marteaux 

1608   Action regulatings frame 

Banc de règlage pour mécanique de p.à q. 
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Made in Germany by MEYNE 
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1610    Center pin extractor 
               peak 0,95 mm ∅ 

 
            Chasse pivots 

16101   Center pin extractor 
 
Chasse pivots et répivoteuse 

16102  Center pin extractor 
 
Chasse pivots et répivoteuse 
 
 
16103   Replacement punch  
  for 16101 + 16102 
 
Goupille pour n° 16101 / 16102 

1612 Broach set 
 
Assortiment d’alésoirs(12 pcs) 
 avec étui 
 
 
 
1613 Broach set 

  
                        Assortiment d’alésoirs (ronds) 
                        1,22 -- 1,35 f (6 pcs) 

 

Made in Germany 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 



 

1620 Punches  12 mm 
for balance rail washers 

 
1630 Punches  20 mm 

for front rail washers 
Emporte-pièce pour 
mouches de balancier  
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Made in Germany by MEYNE 

                  set of punches  for felt rings  
 
For the production of sealing rings in one operation 2 punching blade can be recorded with different Ø holder. 
Art. 163010       3-20 mm      
Art. 163020       3-30 mm   
 

163010 
163020 

punching knife reserves 2-60 mm Ø                                             163180    Circle Cutter 
163102 = 2 mm   163103 = 3 mm … 
 

To produce sealing rings in one operation, 2 punching knives can be used different Ø can 
be accommodated in the holder. Use: For punching or making discs / rings in one 
operation. For rubber, leather, Felt, plastic, cork, fabric or similar materials 



 

 

Leather gloves 
 

Gants en cuir, pointure  
166208     size 8 
166209     size 9 
166210     size 10 
166211     size 11 
 

1665 Gas burning  lamp 
Briquet à chauffer les manches de marteaux 
 
16651   Gas for 1665 
Cartouche de recharge pour n° 1665 

1670     Hammer shank burning lamp 
                Lampe à chauffer les manches de  
                marteaux 
 
1680     Extra wick  for 1670 
               Mèche de rechange pour n° 1670 

24 
Made by MEYNE 

1640 T – Stringing hammer with star recess 
              trou étoile 
 
1650 T – Stringing hammer square recess 

trou carré 

1653 Power tuning pin socket   
Size 2     80 mm long 

Embout de chevilles pour perceuse,trou étoile 

1660    Stringing crank 
              Manivelles de monteur en cordes 
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1701      String spacer 225 mm 
                    Pointeaux à espacer lescordes 
1702      String spacer 195 mm 
              5 + 5,5 mm 

1710      Bridge pin punch 
                    Peigne pour chevalet à 3 pointes 

1720 Hammerhead and butt      
              Extractor 

                          Outil pour extraire les manches de marteaux  
                          piano droit 

1721 Clamp for 1720 
Etau pour n° 1720 

1730      Grand shank press 
                    Outil pour extraire les manches de  
                    marteaux des Piano à Queue 

1740      Hammer shank spacer 
                   Cale pour couper la longueur des manches  
                   de marteaux 

1750     Hammer shank knurler 
                  Machine à affiler les manches de marteaux 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

 Made in Germany by MEYNE 

Made in Germany by MEYNE 

Made in Germany by MEYNE 

1725 Hammer shank 
extractor 
Outil pour extraire les 
manches de marteaux 
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1752      Hammer shank reducer 
 
                    Outil pour fraiser les manches de marteaux 

 
17602    Tuning needle holder 
              wood handle 
 
                    Pique-marteaux droit avec poignée en 
                    bois de Palissandre 

17702     Tuning needle holder,   
               diagonally 
               wood handle 
 
                     Pique-marteaux courbé avec poignée en 
                     bois de Palissandre 

17802     Tuning needle holder,  
               turnable 
               wood handle 
 
                     Pique-marteaux tournant avec poignée en  
                     bois de Palissandre 

17802S3X6 4 screws small for  
                   No.17802 
 
17832     Tuning needle holder 
               wood handle 
 
                     Pique-marteaux droit avec poignée  
                     en bois de Palissandre 

Made by MEYNE 

Made in Germany by MEYNE 

Made in Germany by MEYNE 

Made in Germany by MEYNE 

Made in Germany by MEYNE 

1784      Tuning needle holder, small 
 
                    Pique-marteaux (petit) 

17845     Weighted voicing tool 
 
                    Pique-marteaux, grand (300 g.) 
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                          NEEDLES Aiguilles 
1785 Nr. 5 = 0,775 ∅         1 Box=25 pieces 

      17850          Nr. 5 = 0,775 ∅            1.000 pieces 

      1786            Nr. 6 = 0,725 ∅         1 Box=25 pieces 
      17860          Nr. 6 = 0,725 ∅            1.000 pieces 
 

1787            Nr. 7 = 0,675 ∅         1 Box =25 pieces  
17870          Nr. 7 = 0,675 ∅            1.000 pieces  
 
23mm long: 
1787012      Nr.12 = 0,50 mm ∅   1 Box =25 pieces 
17870120    Nr. 12 = 0,50 mm ∅     1.000 pieces     
 

17871     Tuning needle holder 
                  For 1 needle 
 
                     Pique-marteaux 1 aiguille 
 
1788       Tuning needle holder 
                For 4 needles 
                      Pique-marteaux modèle BDK 4 aiguilles 
 
 
 
 
17881     Twist picker,3 needles 
                w/GP Hammer shank lifter 
 
 
 
 
17882     Twist picker,3 needles 
 
 
 
 
 
 
1789       Voicing plier / Pince à harmoniser 
                  With 4 needles 
 
 
17891     Voicing pliers; 2 x 3 needles 
                two-sided 
17893      needles 0,8 mm Ø for 17891 



17902     Balance pin reamer 
                wood handle 
                   Fraises à forcer les mortaises 
                  (balancier)avec poignée en Palissandre 
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Made in Germany by MEYNE 

179400  key balance hole repair kit for 
                exact repositioning of the keyhole 
                kit de réparation de trou de la pt. de balancier 
179410  discoid dowels for key balance hole 
                repair kit 10 pieces 
                   rondelle en bois p. kit de rép. D. trousd. balan  
                   10 pces / prix spécial dès 10 pces 
 
 
1795     Key tightener & easer 
 
               Outil à serrer les mortaises 
 
 
1799     Balance + Front  
             key pin smoother 18 cm 
             plastic 

1808      Punching lifter 
 
                Pince à mouches 

1820 Tweezer   200mm 
     1830      Tweezer   300 mm 
                       Pince Brucelle 

1842      Screw holder 
 
                 Pince porte vis pour fourches 

  1793     Key Balance Hole Burnisher 
 
                 Outil pour agrandir les trous de  
                 balancier (pour poignée 1181) 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

Made in Germany 

1844  Tweezer 170 mm 
 
  

Made by MEYNE 



1845    Magnetic Pick-Up Tool flexible 50 cm 
           magnet head Ø 13 mm 
 
 
1846    LED Telescope Inspection Mirror   
            285 - 870 mm 
             non-slip telescopic grip 
             rotating and folding mirrors 
             mirror size: 41 x 62 mm 
             2 LEDs 
            incl. battery 
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1850 Coil setter 
                            Outil à serrer les tours des cordes 
 
 
 
 
 
       1860      String lifter 
                    Levier courbé de monteur en cordes  
                           (large) 
 
      18601    String lifter  
 
                      
 
 

String lifter 
                             Levier courbé de monteur en cordes 
 
      1870   with wood handle 
     18701  without wood handle 
 
 
 
 
                 String lifter 
                        Levier droit de monteur en cordes (étroit) 
 
     1890   with wood handle 
     18901  without wood handle 
 
 
 
 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

Made in Germany by MEYNE 

Made by MEYNE 



1933 Tuning pin setter with feather 
                     Enfonce chevilles avec ressort 
 
 

 

 

30 

1910 Wire Miller 
                       with adjustable knives for the copper 
                       ends at the bass strings  
 
                            FRAISE POUR COUPER LES CORDES CUIVRE  

Looping machine 
Machine à faire les bouclettes 
 

1921 1920 

Made in Germany by MEYNE 

Made in Germany by MEYNE 

1930 Tuning pin punch 
13 x 130 mm 

 
1931 Tuning pin punch 
              15 x 200 mm  
 

                          Enfonce chevilles 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

 
1893      String lifter and string spacer 

                           1,7mm 
                           Levier de monteur en cordes avec espaceur 
 
 

1894      String lifter & spacer 
                   4,5 mm  
                   Levier de monteur en cordes avec espaceur 
 
 
 
 

1895     String hook and string spacer    
     Levier de monteur en cordes avec crochet 

 



 
 
 
1936     Pin block support jack 

                         Support de sommier pendant réchevillage 
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     1940     Tuning pin extractor 
                         Clef à T arrache-chevilles extraire les  
                         chevilles cassées 
 
     1941     Tuning pin    extractor 

              harpsichord 
                          Clef à T arrache-chevilles extraire les  
                          chevilles cassées (pour clavecins) 

1950 Broken tuning pin extractor 
40 mm long 

                           Clef à T arrache-chevilles extraire les chevilles  
                           cassées (embout pour clef d'accord) 
 
 
 

1955      Adapter   3/8“ 
                  Adaptateur pour nr. 1956 
 
 
1956        Drive tip  

                        Entrée chevilles 
 

1957   Torque knife with a HALE use 
               Clef dynamométrique avec canon HALE 
            In order to check the firmness of the tuning pin on   
            the pin block. The torque should lie between 15 – 
            20 Nm. With a towed pointer this is measurable in  
            both directions and is readable. Completely with  
            star hole application of HALE.  
   

Made in Germany by MEYNE 
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1965 Tuning pin & coil cleaner 
                            Outil à polir les chevilles 
 

1966 Replacement tubing 10 pcs 
                           Caoutchouc pour nr. 1965 
 

1967 Metal polish cleaner 
170 g 

 
 
 

    

 
1969      Pin block restorer 115ml Garfield 

                          Liquide pour affermir les chevilles dans le sommier  
                                  "Garfield" 115 ml 
 
 

19691    Pintite pin block restorer 250ml 
                   Liquide pour affermir les chevilles dans le sommier  
                   "Pintide" 250 ml 

1970 Key wight  
                1-63 g / je 1 x 32g, 16g, 8g, 4g, 2g, 1g 

 
                       Poids pour balancer les touches 
 

              Tuning Forks 
 1971     120 mm  440 Hz 4,5 mm Ø 
 19710   105 mm  440 Hz 3,6 mm Ø 
 
 19711   145 mm 440 Hz flat blue 
 
 
 

Tuning Forks  John Walker 140 mm 
 

1973         A 870  435 Hz 
1974         A 880  440 Hz 
1975         A 890  445 Hz 

 
197536     436 Hz                197541     441 Hz 
197537     437 Hz                197542     442 Hz 
197538     438 Hz                197543     443 Hz 
197539     439 Hz                197544     444 Hz 
 
 
 

 

Made by MEYNE 
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1982  Rubber mute 100x13 mm 
                            Coin d'accord en caoutchouc 
 
 
     198315   Felt wedge 15 x 100 mm 
                            Coin d'accord en feutre 
     198330   Felt wedge 30 x   90 mm 
                            Coin d'accord en feutre 

1984        Rubber mute with 
                    wire handle 
                       Coin d'accord en caoutchouc   
                       avec tige 

 
 

1985       Split end wood mute 
               5,7 mm  
 
19851    Split end wood mute 

                       Coin d'accord en bois 
 
 
                   Papps wedge   
    
     1986      Creme 
 
 
     19861    Blue 
                    Coin d'accord en nylon avec ressort 
 
 
 
 
     1987      Rubber gang mute 
                   Coin d'accord, multiple 
 
 
Tuning strip red 20x1260 mm 
Ruban d'accord 
    19880    3 mm thick 
    19881    5 mm thick 
 
 
Tuning strip red 20x1250 mm  
Original  YAMAHA 
198830    3,0 mm dick           198845  4,5 
mm dick 
198835    3,5 mm dick           198850  5,0 
mm dick 
198840   4,0  mm dick 
  

Made in Germany by MEYNE 

Made in Germany 



 

34 

1990 Harpsichord tuning 
hammer for 5,0 mm 

                          Clé d'accord pour clavecins, trou étoile 
 

1991 Harpsichord Tuning 
hammer 
Cembalo 3x5 mm 

                            Idem, trou ovale (3 x 5 mm)  
 
 

1993      Harpsichord tuning 
hammer  for 5,0 mm 

                          Clé à T pour clavecins 
 
 

1995      Tuning hammer star 
               for tuning pins 7,0-7,5 mm 

                            Clé d'accord trou étoile calibre 2 
     
     19951   Tuning hammer Star  
                   For tuning pins 7.00-7.20 mm Ø 
 
 
 
     1998     Piano tuning lever set 
                  With three heads 

      not combinable with HALE 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

        20010    Tuning hammer    Nylon 
                                  Clé d'accord sans tête poignée 
                                  en nylon 
 
        20014    Tuning hammer Extendable, 
                          Nylon 
                                Clé d'accord réglable sans tête  
                                poignée en nylon 
 
 
        20015     Tuning hammer Extendable 
                        Wood  28cm 
                                 Clé d'accord réglable sans tête  
                                  poignée en bois 

 
 



Unsere Günstigen: 
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20017     Super Stimmhammer HALE 
                 ausziehbar, ohne Kopf 
                  Sechskantschaft 
                  Holzgriff 
 
200171   Ersatzschaft 
                  11 mm 

20018     Kurz-Stimmhammer 
               Holzgriff, Sechskantschaft 
                  21 cm 

Original HALE-Stimmköpfe  
 
 
20022       Sternloch Gr. 2  5°    64 mm 
20023       Sternloch Gr. 3  5°    64 mm 
20032       Sternloch Gr. 2  15°  64 mm 
20042       Sternloch Gr. 2  15°  38 mm 
20041       Quadratloch     65 mm 
                   
 
 

2006     30 mm    15° schräg 
      20069        40 mm      5° schräg 

2007      40 mm     10° schräg 
      20071        40 mm    15° schräg 
      2008          55 mm      5° schräg 
      20081        55 mm    10° schräg 

20082         55 mm    15° schräg 
2009           68 mm      5° schräg   
20091         80 mm      5° schräg 
20092        100 mm     5° schräg 

***************************************************************************
 

2005         Sternloch Gr. 2  5°  100 mm 
20052       Sternloch Gr. 2  5°  127 mm 
 
                   
 

Stimmköpfe für Einsätze 

* 
* 
* 
* 
* 
* 
* 
* 
* 
* 

Original  HALE: 
 

2009 22      22 mm   15° schräg 
2009 31      32 mm     5° schräg 
2009 32      32 mm   10° schräg 
2009 33      32 mm  15° schräg 
2009 45      45 mm    5° schräg 
2009 46      45 mm  15° schräg 
2009 57      57 mm    5° schräg 
2009 76      76 mm    5° schräg 

    !!! Unbedingt beachten !!! 
Die Stimmhämmer und Köpfe haben ein US Feingewinde. Bitte beim Aufsetzen des Kopfes erst nach links drehen bis man das 
einrasten spürt. Dann erst rechts herum festdrehen. Für den Fall das doch einmal der Kopf nicht richtig aufgesetzt wird haben die 
ausziehbaren Stimmhämmern an beiden Enden der Stange ein Gewinde. 
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Our favourable ones: 
 

20100     Größe 0    (6,60-6,75Ø) 
20101     Größe 1     (6,90-7,00Ø) 
20102     Größe 2     (7,00-7,25Ø) 
20103     Größe 3     (7,15-7,35Ø) 
20104     Größe 4     (7,50-7,75Ø) 
20107     YAMAHA (7,25-7,35Ø) 
 
 
 
 
 
 
 
2012      Tuning hammer head           
              63 mm long  size 2 
                   Canon étoile longueur 63 mm 

     2016      Tuning hammer head long 6 x 9 mm 
                           Embout ovale 

2017 Tuning hammer tip No. 2  
 smaller outside 12,5 mm Ø 

               Embout. etroit 
 
 
 

2018 Slender no 2 extension tip  
Embout calibre 2 avec rallonge 

 
 
 

2019 Tuning hammer tip wrench 
Clé pour blocage les canons sur les têtes 

               
 

Hammer Tipp star 
Idem 

High quality   HALE: 
 

201011    Größe 1 (6,75-7,00Ø) 
201021    Größe 2 (7,00-7,25Ø) 
201031    Größe 3 (7,15-7,35Ø) 
201041    Größe 4 (7,50-7,75Ø) 
 
 
2014     head square 
                6,2x6,2 mm 
                   Embout carré 

* 
* 
* 
* 
* 
* 
* 
* 
* 
* 
* 
* 
* 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
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 Tuning hammer set 
 
All sets with  
Wrench # 2019 and case # 2026 
 

                                                               Tuning Hammer # 20010 
                                                    2020    hammer head # 2008,  
                                                                                3 Tip star (20101+20102+20103) 
                                              20200  with HALE : hammer head #200957 
                                                                       3 Tip star (201011+201021+201031)                               

 
 
 
 
 

                                                                     
      Tuning Hammer # 20014 

     2021    hammer head # 2008 
                   3 Tip star (20101+20102+20103) 
     20210  with HALE : hammer head #200957 
                3 Tip star (201011+201021+201031) 
 

 
 

                                                          Tuning Hammer # 20015 
                                                                    20211    hammer head # 2008,  
                                                                                         3 Tip star (20101+20102+20103) 
                                                                    20212   with HALE : hammer head #200957 
                                                                      3 Tip star (201011+201021+201031) 

 
 
 
 
                                                                  

                 Stimmhammer ausziehbar # 20017 
         2022   hammer head # 2008,  
                      3 Tip star (20101+20102+20103) 
         20220  with HALE : hammer head #200957 
                      3 Tip star (201011+201021+201031) 

 

2026      Tuning hammer case 
                 without content 
                 Maße: 32 x 12,5 cm 
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2030   Tuning hammer Yamaha with tip No. 2 
             clé d'accord Yamaha, canon No 2 
 
20301     Yamaha tip No. 1 
20302     Yamaha tip No. 2 
20303     Yamaha tip No. 3 
 
20305      Felt wedge Yamaha small  
20306      Felt wedge Yamaha wide 
 
Tuning strip  YAMAHA felt red 
198830    3 mm  
198835   3,5 mm 
198840    4 mm 
198845   4,5 mm 
198850    5 mm 
 
 
1412       Capstan driver Yamaha  
 
 
 
 
 

Origin Yamaha Tools 

********************************************************************************** 

1175   Tool kit  15 pieces 
             for regulating and tuning 
  
 Ensemble clé d'accord/réglage, poignée en bois 
 



 

 203701  Korg CA-50 Chromatic Tuner 
 
The CA-50 offers high-precision tuning functionality and 
a sleek and compact design. The display of the CA-50 is 
large and easy to read. The standard among the chromatic 
tuners, the CA-50 offers easy and intuitive operation and 
a perfect vocal experience for any instrumentalist. 
A readable display with a large note name display. 
 A broad coverage  
area supports the mood for each instrument. 
calibration 
Marks indicating pure major and minor third intervals. 
The sound-out mode is ideal for ear training. 
Long battery life 
Memory backup function and auto power off function. 
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   Tuning machines 
           Accordeur électronique 
 
 
 
20350    Tuning machine CTS-5-CA 
                     You receive prospectuses on inquiry free of 
                     charge 
 

 
 
 
 

     203510  Tuning machine CTS-7-C 
                           You receive prospectuses on inquiry free of 
                           charge 
 
 
      
     203520   Tuning machine CTS-7-PE 
                            You receive prospectuses on inquiry free of 
                            charge 
 
 
 
 
 
 
 
 
     203526  Tuning machine CTS-32-C 
                   You receive prospectuses on inquiry free of 
                           charge 
 
 
 
     20353    Net adapter 7,5 Volt  
     20354    Memory module for CTS-5-PE    
       
 



 

Art. 203830  Korg TM-60 Tuner /Metronome 
 
KORG's TM series allows simultaneous use of vocal 
and metronome function for filing on a rhythm-proof 
intonation. No wonder that brass bands and many other 
musicians are enthusiastic. The TM-60 is new in this 
series and comes with a two-stage backlight of the LC 
display. The LCD needle responds at lightning speed 
and always reliably displays the mood. For the first 
time in this series, the entry-level model also features 
the popular "Sound Back" function, which causes the 
internal speaker to output the LCD "mathematically" 
correct pitch of the recognized note, helping you to 
"tune in" the right intonation in no time , The TM-60 is 
available in both black and pearly white and is simply 
an indispensable partner for ambitious musicians. 
 
 
 

Art. 2039  Korg OT-120 
                  Size 12 x 7 x 2,5 cm 
•  Chromatic tuner with a wide detection range that supports the instruments 
used in an orchestra or brass band.  
•  Dual display provides both a needle-type meter and an LCD for excellent 
visibility.  
•  Korg's proprietary Sound Back mode* plays a reference pitch for the note 
that's closest to the input pitch. The meter indicates the discrepancy between 
the input and the correct pitch. (When using the separately sold CM-100.)  
•  Multi Temperament supports historical tuning systems.  
•  Transpose mode is convenient for wind instruments.  
•  Choose from three levels of needle response speed.  
•  Both auto and manual tuning modes are provided.  
•  Reference tone generation in a five octave range.  
•  Broad range of calibration adjustment (349 Hz--499 Hz).  
•  Built-in mic supports acoustic instruments.  
•  Energy-saving design for long battery life (approximately 100 hours or 
greater).  
•  Suede-tone soft case included.  
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20372   Korg GT-4 
Guitar Tuner   size: 6,1 x 6,5 x 2,2 cm    

Korg GT-4 - The Unique and High-Performance Guitar 
and Bass Tuner! 

Features:A compact, unique and high-performance dedicated bass 
and guitar tuner 

 



                           Pin block drill 
                                         Forets pour chevilles         
 
                                                                        
204159   5,9 mm         204164   6,4 mm        204169   6,9 mm 
204160   6,0 mm         204165   6,5 mm        204170   7,0 mm 
204161   6,1 mm         204166   6,6 mm        204171   7,1 mm 
204162   6,2 mm         204167   6,7 mm        204172   7,2 mm 
204163   6,3 mm         204168   6,8 mm        204173   7,3 mm                                                                

 
 
2048    Bridge gauge 

                Hammer head drill 
                      Forets pour têtes de marteaux 
 
       204054     5,4 mm       204057    5,7 mm 
       204055     5,5 mm       204058    5,8 mm 
       204056     5,6 mm     
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Grand hammer head reamer 4,9 / 6,4 mm Ø 
Fraise pour têtes de marteaux pianos à queue 
 
20408     with handle 
204081   without handle 
 

Made in Germany by MEYNE 
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2050 Hammer head electric 
iron 

                          Appareil électrique à chauffer les  
                          marteaux 
 
 
 
 
 
     20501    Hammer smothing tool 
                   Pin 4 mm Ø 
 
 
 
     20502    Key bushing extra 
                      Pin 4 mm Ø 
                      9,5 x 3,2 mm 
 
 

2051 Hammer smothing tool 
With wood handle 
Appareil à chauffer les marteaux 

2052 Hammer felt hardener 
                           Liquide pour durcir le feutre de 
                           marteaux 

Made in Germany  

2055 Key leveling device 
                      Outil à régler la hauteur des touches  
                      blanches 
 



2059      Tool to roll up (shape) the bushing  
              cloth strip for flange bushing 

                      Outil à préformer la bande de casimir  
                      (garnitures des fourches) 
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2055 Sharp leveling device 

Outil à régler la hauteur des touches 
noires 

         Dip blocks 
          Cale à régler l' enfoncement des 
          touches    
 
    205709         9,5 mm  
    205710       10,3 mm 
    205711       11    mm 
 

2058 Gouge for keys  
                 1210 mm long  
                       Règle pour dressage de clavier 
 

Made in Germany by MEYNE 

Made by MEYNE 



 
 
 
 
 
 
 
 

2060      Bushing master 
                Outil à régarnir les  
                mortaises de balancier 

 
 
 
 
 
 

2061      Key bushing clamps 
      Pince en métal pour garnir les mortaises 

 
 
 

              Key bushing wedges 
3,5 mm  yellow 
3,6 mm  blue 
3,7 mm  red 

     2062        Set with 9 pieces per size = 27 pieces per Box 
    20621     Pieces  3,5mm Yellow 
    20622     Pieces 3,6mm Blue 
    20623     Pieces 3,7mm  Red 
     Cale en PVC à regarnir les mortaises de balancier  
     et d' enfoncement 
 
 
    20635     Bushmaster with blades 
                      Couteau à régarnir les mortaises (superbe outil) 
    20636     Blade for bushmaster      
                      Lame de rechange pour n° 20635 
 
 
    2064       Utility knife and scraper 
 
 
                        
    20645     Skalpell 
                      Scalpel 
 
    20646     Skalpell incl. 1 Blade 
    20647     Blade for 20646 
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Made by MEYNE 

Made by MEYNE 
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2066 Bushing cutter 
                      Couteau à garniture 
 
 
 
 
     206610   Flange cord scraper 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     20662    Cutting plier with  
                   Dimension scale  
                   Incl. 3 Blades 
 
    206621    3 REPLACEMENT BLADES   
                   & ANVIL for 20662 
 
 
 
       
 
     20668    Damper scissor 160 mm  
                    super execution 
                       Ciseau special pour feutre, 
                       superqualité (160 mm) 
 
 

2067 Wheel felt cutter 45 mm Ø 
 for felt, paper + leather 

                        Couteau - disque pour feutre,  
                        papier et cuir 
     20671     Blade 45mm Ø for wheel               
                    cutter    
                    Disque de rechange pour nr. 2067 
     20672     Cuttingplate 330 x 440 mm 
    
 
 

    2065      Hale felt cutter 
                     Opening 4 cm guide 2-4 cm 
                     Guillotine à couper le feutre 



 
     20711     Block plane  
                    wood / metall  75 x 27 mm 
                      Rabot de poche en bois côté lateral  
                      en métal 75 X 27 mm 
 
 
       2075     Chisel Set  12 pcs. 
                       high quality steel 
                       different tip shapes for all applications 
                       length: each approx. 225 mm 
                       for easy and professional working 
                       handles made from high quality wood 
                       in wooden box 
 
 
 

2080 Saw  
              250 mm straight 
                 Scie fine (250 mm) 
 
2081      Saw 250 mm cranked 

 
 
 
2083 Veneer saw 75mm 

Scie à placage 
 
 
 
 
 
 

2084 Plastic Miter Box  245 x 65 x 48 mm 
for perfectly fitting miters 
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Made in Germany by MEYNE 
2068 Action cradle 

                    Support de mécanique 
 
 
 
 

2069 Action post extension 
Support de mécanique 



2090 Ryoba Komane  Jap saw 
General-purpose saw with a particularly fine indentation for high surface 
quality. Fitting in soundposts for taking off, releasing ideally 
Sheet length 240 mm, breadth of 84 mm, strength 0.45 mm, tooth pitch 
1,2/3 mm 

                       Scie universel, Ryoba Komane 
     20902     Leather Case for 2090 
                       Pochette en cuir pour scie 
                       Ryoba Komane N° 2090 

2092       Dozuki   Jap saw      
                       Compact tenon saw for smaller work and necks, predominating   
                       crossways  to the fibre. Ideal at footbridge works, Sheet  length    
                       150 mm, breadth  of  30 mm, strength 0.3 mm,  
                       tooth pitch 1.4 mm 
                       Scie fine, Dozuki mini 
     20922      Leather Case for 2092 
                        Pochette en cuir pour scie  
                        Dozuki N° 2092 

2094  Kugihiki  Jap saw 
 Professional plug saw with particularly thin flexible leaf without offset. 

                       Being allowed to not this one be scratched at areas ideally such as  
                       sounding board.  

 Sheet length 190 mm, strength 0.3 mm, tooth pitch 1 mm 
                        Scie fine, Kugihiki 
 
 
 
 
      20942      Leather Case for 2094 

  Pochette en cuir pour scie Kugihiki N° 2094 

  2096        Jap saw for veneer / inlay saw 
for the finest cuts in the surface, for cutting saw veneer, etc. - 
indispensable for all furniture restorers 
Blade thickness 0.3 mm 
Blade length: 76 mm 
Tooth pitch: 1.25 mm 
walnut handle      
Scie à placage 
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Japanese saws 



 
 
 

2103 Jack spring hole reamer 
                 Outil à nettoyer les cuvettes de chevalet 
 
 
 
 
2120 Clamp for fronts 
                 Presse à frontons 
 
 
 
 
 
2121 Spring clamp for fronts 
                 Presse à frontons 
 
 
 

 
 
 
21301     Ivory clamps 
                  Presse pour 21302 + 21303 
 

 
 
 
21302     Head  plates 
                 Plaque pour presse 21301 tête d'ivoire 
 
 
 
21303     Tail  plates 
                  Plaque pour presse 21301 queue d'ivoire 
 
 
2131      IVORY SPRING CLAMPS 
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Made by MEYNE 



 
2151     Reed scraper 

 
2152      Screwdriver 82 mm 

                              Tournevis Tompouce pour  

                              règlage des vis de forté 
 

21521    Screwdriver 65 mm 
 
 
2153      Screwdriver blade 

6,5 x 200 mm 
                           Tournevis plat 6,5 X 200 mm 
 
 

2154      Screwdriver blade 
             8 x 200 mm 

                         Tournevis plat 8 X 200 mm 
 
 

2155      Grand  screwdriver blade 
                   3,5 x 120 mm 
                           Tournevis plat 3,5 X 120 mm 
 
 

2156      Grand screwdriver blade 
                   3,5 x 200 mm 
                           Tournevis plat  
                           3,5 X 200 mm 
 
 
 

2157      Phillips screwdriver #1 
                   125 mm 
                           Tournevis Phillips cruciforme  
                           125 mm calibre 1 
 
 

2158      Phillips screwdriver # 2 
                   200 mm 
                          Tournevis Phillips 
                          cruciforme 200 mm  
                          calibre 2 

 

49 Screwdriver Made by MEYNE 



              Blade for flange screws 
removed 350 mm 
Tournevis cruciforme 350 mm 

2159 without handle for change 
21591    with wood handle 

 
 

 
                    Blade for Phillips screw 
                    cross 200 mm  
                            Tournevis cruciforme 

2161      without handle for change 
 

21612    with wood handle 
 
21613    with super handle 

 
 
              Screwdriver blade for slotted        
              flange screws 
                   Tournevis plat 
2162      without handle for change 
 
21622    with wood handle 
 
21623    with  super  handle 
 
 

     2163      Pointed drill 185 mm 
                    Poinçon 
 
 
2164      Pointed drill with 3 edges 
                Poinçon triagulaire 
 
 
21642    Pointed drill with 3 edges 
               with wood handle 
 
 
 
2166       Grand screwdriver for   
               hammer rail 
                     Outil à régler les vis de barre de  
                     repos de marteax 
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Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 
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2244       Parat tool bag 
480 x 190 x 360 mm 
Impact-resistant bowl suitcase 

                        Valise à outils 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      22451     Parat Tool back 
                    with castors 

 470 x 210 x 360 mm 
Valise à outils 

 
 
 
 
 
 
 
     22471   Backpack PARAT 

   36x44x17 cm 
   2,10 kg 
   Sac à dos valise à outils  
   (36 x 17 x 44 cm) 

 
 
     2248   Tool Case  
                   390x290x60 mm 
   

The suitcases are delivered without 
tools 

  Parat – tool bag 

• 1 keep-safe compartment for documents 
• 1 cover panel with 6 large pockets 
• 1 tool board with 21 pockets 
• 1 freely partitionable and 58 mm high 

bottom tray with cover panel 
• outside dimensions (W x H x D): 48,00 x 

36,00 x 19,00 cm 
• inside dimensions (W x H x D): 46,00 x 

31,00 x 18,00 cm 
• suitable for air travel 
• weight: 3,70 kg 
• material: X-ABS plastic, Con-Pearl® 
• scope of delivery: 1 longitudinal divider & 

3 cross dividers allow free partitioning of 
the bottom tray, 2 keys 
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2250   headlamp LED 
             3 light functions: 100% steady light,  
             50% steady light, flashing 
 
 
 
 
2251   Cordless Bendy Lamp 

COB LED technology 
additional SMD LED light in the lamp head 
lamp head 270° rotatable 
with magnet in bottom of the lamp 
swivel hanging hook 
can also be used while charging 
small and handy lamp with very good brightness, especially 
suitable for hard to reach places 
power source: rechargeable battery 
head light: 3 W LED, 150 Lm 
side light: 5 W COB LED, 360 Lm 
working time (head light): 4.5 hours 
working time (side light): 3 hours 
charging time: approx. 4 hours 
charging connector: Micro USB 
product size (folded): 150 x 48 x 39 mm 
product size (expanded): 270 x 48 x 39 mm 
charging temperature: -5 °C to +45 °C 
material: polycarbonate / thermoplastic rubber / aluminum 

 
 
 
2255   Moisture Meter  3-IN-1 
 

for measuring the moisture level in sawn timber, paper 
cardboard and hardened materials like mortar, concrete and 
plaster 
displays the moisture level immediately 
can also measure environment temperature 
 
Measuring ranges: 
wood: 6 - 42% (accuracy 0.1%) 
building materials: 0.2 - 2.9% (accuracy 0.1%) 
temperature: 0 - 40°C, or 22 - 99°F (accuracy 1°C / 2°F) 
 
The small size is also very practical: width 4 cm, length 8 cm, 
height 2 cm 

 
 
 
 
 



 

 Cup black Cup brown Cup white Black primer 

PU-wheels 
without brake 
 

  
 2274 

  
 2276 

  
 2278 

  
2282 

PU-wheels 
with brake 

  
 2275 
 

  
 2277 

  
 2279 

  
 2283 

Rubber-wheels 
without brake 
 

  
 22740 

  
 22760 

  
22780 

  
 22820 

Rubber-wheels 
with brake 

  
 22750 
 

  
 22770 

  
 22790 

  
 22830 
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Safty bracket adjustable 
         

 

                Safty bracket in the breadth of 210-360 mm adjustable 
Load bearing capacity 240 kg 
corners strengthened, 65 mm wide, 2, flat-bar steel-between placing next to each other pieces, 12 
fastening screws 
          Surfaces  :       Cups in black,brown or white 
                                 black primer 
 
           Castors:       without or 2 brake in front,  
                                 PU-wheels (Polyurethan) or Rubber wheels 
  

Made in Germany by MEYNE 

Of course you get the cover caps also one by one. Please order these with the following  
item numbers   2330 Cups black  
                     2331 Cups brown 
                     2332 Cups white 

 2335  Tool 
            With this tool, you can hold the screw      
            when replacing the castors 
 
6370 6040  Countersunk 100 pcs  6,0x40 

 2333      4 srews for safty brackets for wheels without cup 
2334      4 srews for safty brackets for wheels with cup 
2336      Assortment for castor cups. 2 plates + 12 screws 



 

Size Cup black Cup brown Cup white Black primer 
280 mm      2284         2286       2288     2292 
280 mm + brake 
 

     2285        2287       2289     2293 

300 mm      2294        2296       2298     2302 
300 mm + brake 
 

     2295        2297       2299     2303 

320 mm      2304        2306       2308     2312 
320 mm + brake 
 

     2305        2307       2309     2313 

340 mm      2314        2316       2318     2322 
340 mm + brake      2315        2317       2319     2323 

Size Cup black Cup brown Cup white Black primer 
280 mm     22840 22860 22880 22920 
280 mm + brake 
 

22850 22870 22890 22930 

300 mm  22940 22960 22980 23020 
300 mm + brake 
 

22950 22970 22990 23030 

320 mm  23040 23060 23080 23120 
320 mm + brake 
 

23050 23070 23090 23130 

340 mm 23140 23160 23180 23220 
340 mm + brake 23150 23170 23190 23230 
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We also like to manufacture roll bucks after your measures. 
(Surcharge see price list No. 2325.) 
6370 6040  Countersunk 100 pcs  6,0x40 

      broad 50 mm         Load bearing capacity 320 kg 
Made in Germany by MEYNE 

 PU – wheels: 

Rubber-wheels: 

Safty brackets being certain 
                Roulettes de transport 

 

2333      4 srews for safty brackets for wheels without cup 
2334      4 srews for safty brackets for wheels with cup 
2337      8 Spax screws for Safety castors 
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2351 Double steering castor black chromatiert 
                           roulettes doubles synthétiques noir chrome 
                   PU wheels of   : 50mm  ∅ 
                   wheel breadth  : 2 x20mm 
                   fastening          : 10mm 
                   height               : 70mm 
                   load bearing capacity : 70 kg 
     

2352 Double steering castor  
Same as no. 2351 
with rubber wheel   

                       idem 2351 roulettes doubles caoutchoutées 
       2360    Double steering castor with plate 
                          idem 2351 avec platine 
          black chromatiert 
          PU wheels of    : 50mm ∅ 
          wheel breadth   : 2 x20mm 
          height               : 70 mm 
          plate                    : 60 x 60mm 
          load bearing capacity : 70 kg 
      2361      same as 2360 with rubber wheel 
 
 

2371 Double steering castor with brake  
              idem 2351 avec frein 
              black chromatiert 
              PU wheels of     : 50mm ∅ 
              wheel breadth    : 2 x20mm 
              hight                  : 70mm 
              load bearing capacity : 70 kg 

 
2372 Double steering castor with brake 

 idem 2371 roulettes doubles caoutchoutées 
Same as no. 2371 
With rubber wheel                         

 
2380 Double steering castor with brake + plate 

                         idem 2371 avec platine 
               black chromatiert 
               PU wheels of       : 50mm ∅ 
               wheel breadth      : 2 x 20mm                                                                                                                                                                                                       

                     hight                           : 70mm 
    load bearing capacity :  70 kg     

2381 same as 2380 with rubber wheel 
 

6370 6040   Countersunk 100 pcs  6,0x40             
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2405 Piano castor  with pin brass    
plated 

                           Roulette en fer, cuivré 
castor   : 16x30 mm 

                    hight    : 50 mm 
                    pin        : 21 mm ∅  
                    load bearing capacity: 80 kg 
 
 

2407        Piano castor  with  plate  
 brass plated  
       Roulette en fonte, cuivré                                              

 castor    : 17 x 30 mm 
 hight     : 48 mm 
 plate      : 42 x 45 mm  
 load bearing capacity: 80 kg 
 
 
2412 Piano castor 
               brass plated  
               Roulette en acier, chromé jaune               

castor    : 32 x 28 mm 
hight     : 50 mm 
plate      : 50 mm ∅ 
load bearing capacity: 60 kg 

 
 

2420 Brass piano castor      
                Roulette en cuivre  
               castor    : 30 x 25 mm 

hight     : 39 mm hoch 
plate      : 40 x 44 mm 
load bearing capacity: 70 kg 

 
 
     24202   Brass piano double castor 
                             Roulette double en cuivre  
  castor     : 30 x 26 mm 
   hight      : 37 mm 
  plate       : 40 x 44 mm 
  load bearing capacity: 70 kg 

   
 

   Piano castors 



2421 Brass piano castor  with pin  
                            Roulette en cuivre avec pivot 

wheel                        : 30 x 23 mm 
height                          : 41 mm 
pin                              : 20 mm ∅ 
plate                            : 49 mm ∅ 
ball stored load bearing capacity: 75 kg 

 
     24212   Brass piano double castor with pin 
                             Roulette double en cuivre avec pivot 
  wheel                   : 30 x 26 mm 
   height                    : 40 mm 
  pin                        : 20 mm ∅ 
  plate                      : 51 mm ∅ 
  ball stored  load bearing capacity: 75 kg 
 
      2425      Brass piano castors –original Steinway- 
                For Mod. V - K 
                        Height  40 mm  pin 20 mm Ø 22 mm height 
                        Plate 52 mm Ø    wheel 25 mm x 30 mm Ø 
                        1 set with 4 pieces incl. screws 
 
      
        Grand - Castors 
 

2449 Grand double castor 
with rubber tyres 
Roulette noir chromé, double roues en caoutchouc 
black chromatiert 
black rubber tyres of   : 51 mm ∅ 
height to wing foot of : 75 mm 
hull                              : 24 mm ∅ 
plate round                   : 57 mm Ø  

                     load bearing capacity:   90 kg 
 

2450 Brass – grand castor 
                        Roulette en laiton poli laqué 

castor                   : 53 x 29 mm                            
pin                        : 20 x 55 mm 
plate                     : 52 mm ∅ 
height to wing foot of  : 80 mm 

 
 

57 

Piano - castors 



 
     2454    Grand castor with square cup 

Roulette avec sabot en laiton laqué 
brass polishes+paints 
castor                     :  48 mm ∅ x 26 mm 
cup                :  54 x 54 mm high 43 mm 

 height to wing foot of : 67 mm 
  height to OK capsule  : 104 mm 
                   
 
 
 
 
 

2455     Grand castor with cup and pin 
Roulette avec sabot et pivot en laiton laqué 
brass polishes+paints 
castor :  50 mm ∅ x 26 mm 
cup     :  51 x 51 mm 
pin      :  20 mm ∅                          height 
to wing foot of:66 mm 

                  height to OK capsule 93 mm 
 
 
 
 
 
 
 
     24602  Grand double castor with cup 
                      Roulette avec sabot et pivot en laiton laqué 
                      brass polishes+paints 
 castor   :   49 mm ∅ x 62 mm 
 pin        :   20 mm ∅ 
 cup       :   51 x 51 mm  
 height to wing foot of: 70 mm 
 height to OK capsule 104 mm 
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24622     Grand double castors 
                   Roulette avec pivot en laiton laqué 
                brass polishes+paints 
       castor   :  50 x 60 mm 
                pin        :   20 mm ∅ x 55 mm 
                plate      : 50 mm Ø 
                height to foot of 75 mm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
24623     Grand double castors with  
                Brake 
                   Roulette double en laiton avec frein 
                brass  
                castor    :  50 x 61 mm 
       pin         : 57 x 20 mm ∅ 
                plate       : 50 mm Ø 
                height to foot of 75 mm 

Made in Germany !!! 24622+24623 !!!!  
differ visually  
24622 is polished, 24623 is matt 
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2463 Grand double castors with rubber 
                       Jeux des roulettes (2 avec 1 sans frein) 57 mm diam.  
                       roues garnis en caoutchouc 

brass polishes+paints vulcanized black 
tread 
2 castors are with brake and 1 castor without brake 
castor   :  57 mm ∅ x 62 mm 
pin        :  20 mm ∅ 
height to foot of :  80 mm 
plate 52 mm Ø  
load bearing capacity  : 150 kg /one 

2466 Grand double castors with cup  
                       Jeux des roulettes avec sabot (2 avec 1 sans frein) 57 mm diam.  
                       roues garnis en caoutchouc 

brass polishes+paints vulcanized black 
tread 
castor   : 57 mm ∅ x 62 mm 
pin        : 20 mm ∅ 
cup       : 51 x 51 mm 
height to foot of : 80 mm 
height to OK capsule  : 110mm 

Made in Germany 

Made in Germany 
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2470 Grand castor with hull 
                       Roulette en laiton laqué pour 
                       pianos à queue 

brass polishes+paints 
castor :  50 x 62 mm 
hull     :  27 mm ∅ 
plate    :  61 mm ∅ 
height to foot of: 85 mm 
 

 
2471 Grand castor with high cup 

Roulettes doubles avec sabot en 
laiton laqué pour pianos à queue 
brass polishes+paints 
castor  :  50 x 62 mm 
pin       :  20 mm ∅ 
cup inside     :  56 x 56 mm 
cup outside   :  69 x 69 mm 
height to foot of :75 mm 
height to OK capsule :125 mm 

 
 

2472       Grand castor with round cup 
        Roulettes doubles avec sabot (rond)  
        en laiton laqué pour pianos à queue 

brass polishes+paints 
castor  :  50 x 62 mm 
pin       :  20 mm ∅ 
cup      :  50 mm Ø 
height to foot of :82 mm 
height to OK capsule :122mm 

 
 

2490 Grand castor 
without brake 
Roulettes doubles pour pianos à 
queue de concert 
castor   :  89 x 85 mm 
pin        :  27 mm ∅ 
plate      :  61 mm ∅ 
height to foot of:        135 mm 

 
2491 Grand castor  

 with brake 
 

 Roulettes doubles en cuivre laqué   
 pour pianos à queue de concert,   
 avec frein   

All castors from this page : 
„Made in Germany“ 
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2494 Grand castor 
                       Roulettes doubles en cuivre laqué pour pianos 
                       à queue de concert (2 avec, 1 sans frein)  

2 pieces with brake       pin   :  23 mm ∅ 
1 piece without brake   plate :  52 mm ∅   
castor : 70 x 90 mm   height to foot of 75mm 
 

2495 Grand castor 
                       Roulettes doubles en cuivre laqué pour pianos à queue de  
                       concert avec des roues en caoutchouc (2 avec, 1 sans frein)  

with a vulcanized black tread 
2 pieces with brake 
1 piece without brake 
castor :   95 x 126 mm 
pin     :   20 mm ∅  10 cm long 
plate   :   50 x 50 mm 
height to foot of :110 mm 

Made in Germany 

Made in Germany 



 
2510  Glides round for pianos 

  brown, 50 mm ∅ 
                         Glissoir circulaire , marron 
 
 
                     Castor cups Plastic 

2550 Castor cup  brown            70 mm ∅ 
2560 Castor cup  black              70 mm ∅ 
2570 Castor cup  transparent   70 mm ∅ 
2580 Castor cup  transparent   86 mm ∅ 

 
 
 
 
 
 
 
 

PIATTINO CASTOR CUPS  
     25811      67,5 mm brass 
     25812      67,5 mm nickel 
     25821      98 mm brass 
      
 
 
 
 
 

2585 Piano brass castor cup     57 mm ∅ 
With sound-proofing rubber  

2586 Brass castor cup                87 mm ∅ 
With sound-proofing rubber  

                    18 mm high 
 
 
 
     2588       Castor Cups, Teflon 
                        Interior  40 mm Ø, Exterior 65 mm Ø 
                     Max. safe load: 500 kg 
 
 
 
 
 
     2589       Glides square 24x100 mm 
                    with adhesive film 
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Made in Germany 

               Castor cups polycarbonate 
25601     black              70 mm ∅ 
25701     transparent   70 mm ∅ 
25801     transparent   86,5 mm ∅ 
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  Wood castor cup , inside round 
      25901 walnut   90 mm ∅ 
      25903 black     90 mm ∅ inside 55 mm 
 
 

    Wood castor cup , inside square 

      25904    black      85 mm Ø 
 

   LAUREL-Wood Castor cup  
2591     65 mm ∅   inside 35 mm 
2592     92 mm ∅   inside 62 mm 

 

2593        127 mm ∅ 
 

 

Sound  impeding sub-felt self-adhesive 
      25951      44 mm ∅  white        
      25952      58 mm ∅  white  
      25955         58 mm Ø  cork 
       
      259521       60 mm Ø  black       
      259525       70 mm Ø  white 
      259526       70 mm Ø  black 
      25953      77 mm ∅ white 
 
      259535      80 mm ∅ white 
      259536      80 mm ∅ black 
      25954   115 mm ∅ white 
 



2611 Piano Lifter  -New version- 
128x42x35 cm 
relèveur pour pianos droits 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2613       Trolley for piano lifter 
800 x 500 mm 
4 steering rollers 100 mm  ∅ 
non slip 
MOT allowed for 500 kg 

       Chariot de transport 800 x 500 mm, garni en                
       caoutchouc 

               Grand piano feed rolls 
                              Roulettes de transport pianoà queue avec frein 
 

 Moving and transporting to this all wings with solid foot or roles . No 
damage to the floors and the roles. Colour: black. The inside is garnished 
with hard felt   300 kg of load bearing capacity per piece 1 Set = 3 pieces 
 

      
      26061    Grand leg castor brackets  
           with brake (PU-wheel) 
 
     260610   with brake (rubber-wheel) 
 
     26062    Grand leg castor brackets 
                   with brake  Concert grand                         
                   rolls 
          (max. 14.5 cm wide.) 
      260620  with brake (rubber-wheel) 

            Self-adhesive felt black 
70730     3 mm thick:  70 mm wide x 1,50 m long 
70731     3 mm thick 100 mm wide x 1,50 m long  
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Made in Germany by MEYNE 



2625 Super trolley 
                           Chariot de transport en acier garni en  
                           caoutchouc 

from steel profiles 
wheels : 200 mm ∅ 
load bearing capacity 500 kg 
50 mm of rubber profile 
complete breadth of 430 mm 
Lengh: 730 mm 
High 20,5 cm 

 
     26251     Wheels for trolley 
  200 mm ∅ with store 
                            Roulettes pour chariot de transport n° 2625 
     26252     Rubber for trolley 
                    410 mm long 
                            Revêtement en caoutchouc pour  
                            chariot n° 2625 
 
 

2651 Portable piano tilter 
                       Basculeur pliant en acier ave  
                      3 roues hauteur 560 mm 
                   together foldable 

         he fits in every boot 
         from steel profiles 
         high :   570 mm 
         with 3 wheels 
         weight: 21 kg 
         folded: 570x760x140 mm 
         from each other: 57x63x133 cm  

 
 

 
 

2655 Grand raiser - hydraulic 
Cric pour pianos à queue pour 
réparation des pieds ou lyre 
important to the repair 
lyre and legs. 
easy in the weight: 4.5 kg 
but he raises:  800 kg !!! 
piston stroke: 600 - 700 mm 
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Made in Germany by MEYNE 

Made in Germany by MEYNE 

Made in Germany by MEYNE 
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2660 Straps for movers 
                       Sangle transporteur largeur 50 mm 
                    50 mm broad 
                    5 m long 
 
 
 
 
 
 
     2662       Piano strap 

Sangle transporteur largeur 80 mm, longuer 3 
m. 

              thorn buckle hole adjustment 
              difficult execution with 1.50 m 
              leather trimming   
              65 mm of a broad hemp belt                                        
              3 m long 
              without hooks 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

2664    Piano Strap „ShoulderDolly“ 
              Set of two one-size-fits-all harnesses, two specialty  
              tension metal buckles, one 365x12,7 cm lifting strap. 
              Recommended Carrying Capacity – up to 360 kg 
 

2665    Piano Strap „ProLift“ 
 
Recommended Carrying Capacity – up to 450 kg 
 
SET INCLUDES: 
• 2 fully adjustable, padded harnesses 
• 1 moving strap (3.7meters x 12.7 cm) 
• 2 specialty tension buckles 
• 4 Snap-Locks 
• Carrying Bag 
• Instructional DVD 
• Instruction Manual 
 



 

Nr. 2670 
black 

2671 
black 

2672  
black 

2673 
black 

E 184 cm 212 cm 260 cm 275 cm 

A 145 cm 150 cm 150 cm 150 cm 

B  22 cm 27 cm 35 cm   35 cm 

C 87 cm 93 cm 95 cm  101 cm 

D 165 cm 208 cm 238 cm 258 cm 

F 116 cm 128 cm 131 cm 137 cm 
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*************************************** 
 

2674 Piano cover   to 1,54 m (A) 
                       Housse de transport pour pianos  green  
                       droits jusqu'à 1,54 m. 

               inside: B38 x C65 x D105 cm 
 
2675 Piano cover    to 1,60 m (A) 

Housse de transport pour pianos  green 
droits jusqu'à 1,60 m. 

               inside: B45 x C75 x D120 cm 
 
 

2680 Piano covers made from plastic 
                       Housse de protection en PVC pour pianos droits 

2,20 x 1,30 m 
25 pieces into package 

     26801     -per piece 
 
 
 
 
 

Made by MEYNE 

Made by MEYNE 

Grand cover, black 
     with run resistant strip and  bandage cord , 
     Side length 50 cm 

                        Housse de transport  

D 

A 

B 

C 

 

Grand Piano Skid Whitewood 
with 7 mm thick foam rubber padded 
   Nr. 26781   26782      26783     26784  
A=    165  cm       188 cm      205 cm    230 cm 
B=     45,5 cm        46 cm        46 cm      46 cm 
C=     162  cm      185 cm      202 cm    226 cm 
D=     32,5 cm       42 cm         42 cm      33 cm 
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       Piano cover  made from polyacryl      
       Liabilities  lined with padding with 
       2 layers 

      26851   1040 heightx 1470 broadx 580 deep           
 
      26852  1150 height x 1540 broadx 660 deep 

Piano cover  made  from skay black 
waterproft 
inside soft vlies 
 
26861      104 x 148 x 58 cm 
26862      115 x 154 x 66 cm 

      Piano Cover like Suede black 
 
  26831      104 x 147 x 58 cm 
  26832      115 x 154 x 66 cm 
 



 

Nr. 26901 
lined 

26902 
lined 

26903 
lined 

26904 
lined 

26905 
lined 

E 157 cm 172 cm 185 cm 198 cm 220 cm 

A 152 cm 152 cm 152 cm 153 cm 154 cm 

B  13 cm 13 cm   14 cm 14 cm 15 cm 

C  69 cm 65 cm   70 cm 74 cm 77 cm 

D 122 cm 152 cm 160 cm 163 cm 190 cm 

F 117 cm 122 cm 120 cm 125 cm 122 cm 

Art. Nr. A B C D Länge 
28000  77 cm 27 cm  92 cm 48 cm 148 cm 
28010 77 cm 27 cm 100 cm 49 cm 147 cm 
28020 77 cm 27 cm  94 cm 44 cm 136 cm 
28100 83 cm 22 cm  86 cm 61 cm 144 cm 
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Grand piano cover skay black 
long 44 cm, inside black felt 
 

Cover for  Digital-Piano Skay black 
inside felt 



Klavierdecken nach Maß 
Made in Germany 

Bitte alle Maße genau angeben 
Please state all measures 

 

 

Standardausführung: bodenlang, Rückwand offen                
Zusatzoptionen, wie z.B. Bestickung, Verschluss usw ab Art. 290220 bestellbar 

standard model: front up to the floor, back open                       
Additional opitions as embroidery  from art. 290220 

 

Material A:  

starkes Kunstleder mit Skai-Oberfläche, Schwarz, braun oder weiss, mit Moltonfutter 
kaschiert, wasserdicht 

Soft vinil Skai synthetic leather with laminated lining. Available in black, brown and white. 
Waterproof. 

 

Material D:  

schweres Segeltuch, speziell für Decken die stark beansprucht werden (z.B. Transport) 
imprägniert, Frontecken verstärkt, nur in schwarz mit Moltonfutter kaschiert 

heavy impregnated anvas, with laminated lining, front edges reinforced, e.g. for transportation 
covers, available in black, waterresistant 
 

Vorhandene Fabrik LOGO’s / Available manufactures Logo : 

C. BECHSTEIN       BECHSTEIN-ACADEMY         BÖSENDORFER   

GROTRIAN-STEINWEG      HOFFMANN       KAWAI        SAUTER  

STEINWAY        SCHIMMEL        SEILER          SHIGERU-KAWAI  
STEINGRAEBER            YAMAHA 

A 

E 

B 

C 

D 
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Artikelnr.     

290010 Klavierdecke Material A bis 90 cm Piano Cover Mat. A to 90 cm 

290011 Klavierdecke Material A bis 95 cm Piano Cover Mat. A to 95 cm 

290012 Klavierdecke Material A bis 100 cm Piano Cover Mat. A to 100 cm 

290013 Klavierdecke Material A bis 105 cm Piano Cover Mat. A to 105 cm 

290014 Klavierdecke Material A bis 110 cm Piano Cover Mat. A to 110 cm 

290015 Klavierdecke Material A bis 115 cm Piano Cover Mat. A to 115 cm 

290016 Klavierdecke Material A bis 120 cm Piano Cover Mat. A to 120 cm 

290017 Klavierdecke Material A bis 125 cm Piano Cover Mat. A to 125 cm 

290018 Klavierdecke Material A bis 130 cm Piano Cover Mat. A to 130 cm 

290019 Klavierdecke Material A bis 135 cm Piano Cover Mat. A to 135 cm 

290020 Klavierdecke Material A bis 140 cm Piano Cover Mat. A to 135 cm 

      

290110 Klavierdecke Material D bis 90 cm Piano Cover Mat. D to 90 cm 

290111 Klavierdecke Material D bis 95 cm Piano Cover Mat. D to 95 cm 

290112 Klavierdecke Material D bis 100 cm Piano Cover Mat. D to 100 cm 

290113 Klavierdecke Material D bis 105 cm Piano Cover Mat. D to 105 cm 

290114 Klavierdecke Material D bis 110 cm Piano Cover Mat. D to 110 cm 

290115 Klavierdecke Material D bis 115 cm Piano Cover Mat. D to 115 cm 

290116 Klavierdecke Material D bis 120 cm Piano Cover Mat. D to 120 cm 

290117 Klavierdecke Material D bis 125 cm Piano Cover Mat. D to 125 cm 

290118 Klavierdecke Material D bis 130 cm Piano Cover Mat. D to 130 cm 

290119 Klavierdecke Material D bis 135 cm Piano Cover Mat. D to 135 cm 

290120 Klavierdecke Material D bis 140 cm Piano Cover Mat. D to 140 cm 

  
 
Zusatzoptionen für Klavierdecken :   Additional options for piano covers: 

290220 Kundenbestickung auf Material A logo embroidery on Mat. A Price on request 

290221 Bestickung LOGO div. Hersteller Mat. A embroidery with manufacturer logo  Mat. A 

290223 
Rückwand geschlossen incl. 
Reißverschluss in Frontmitte  completely closed with zipper in front  

290224 Kurzform 20 cm unter Klaviatur  short cover  

290225 zusätzlich verstärket Ecke additional reinforced corner 

290226 Verschlussvorrichtung with locking device 

290227 Griffaussparungen 1 Paar slots for handeles 1 pair 

290228 Reißverschluss mitte vorn-unterlegt zipper in front middle 

290229 Reißverschluss beidseitig vorn-unterlegt two zips in front 

290230 Klettverschluss vorne mittig velcro in front 
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Flügeldecken nach Maß 
Grand Piano Covers 
Made in Germany 
 
Material A:  
starkes Kunstleder mit Skai-Oberfläche, Schwarz, braun oder weiss, mit Moltonfutter 
kaschiert, wasserdicht 
Soft vinil Skai synthetic leather with laminated lining. Available in black, brown and white. 
Waterproof. 
Material D:  
schweres Segeltuch, speziell für Decken die stark beansprucht werden (z.B. Transport) 
imprägniert, Frontecken verstärkt, nur in schwarz mit Moltonfutter kaschiert 
heavy impregnated anvas, with laminated lining, front edges reinforced, e.g. for transportation 
covers, available in black, waterresistant 
 

Sollte Ihr Instrument nicht in dem Archiv (Liste S. 75) verfügbar sein, senden wir Ihnen 
geeignetes Material (Folie) für einen Abriss zu.  
If your instrument is not available in the archive (list p. 75), we will send you suitable 
material (slide) for an outline. 
 

 Art. Nr. Flügeldecken nach Maß:  Grand piano cover: 

290410 Grand Touch  Material A Grand Touch Mat. A 

290411 Flügeldecke  Material A bis 135 cm Grand Cover Mat. A to 135 cm 

290412 Flügeldecke  Material A bis 150 cm Grand Cover Mat. A to 150 cm 

290413 Flügeldecke  Material A bis 155 cm Grand Cover Mat. A to 155 cm 

290414 Flügeldecke  Material A bis 165 cm Grand Cover Mat. A to 165 cm 

290415 Flügeldecke  Material A bis 175 cm Grand Cover Mat. A to 175 cm 

290416 Flügeldecke  Material A bis 185 cm Grand Cover Mat. A to 185 cm 

290417 Flügeldecke  Material A bis 200 cm Grand Cover Mat. A to 200 cm 

290418 Flügeldecke  Material A bis 210 cm Grand Cover Mat. A to 210 cm 

290419 Flügeldecke  Material A bis 220 cm Grand Cover Mat. A to 220 cm 

290420 Flügeldecke  Material A bis 230 cm Grand Cover Mat. A to 230 cm 

290421 Flügeldecke  Material A bis 250 cm Grand Cover Mat. A to 250 cm 

290422 Flügeldecke  Material A bis 270 cm Grand Cover Mat. A to 270 cm 

290423 Flügeldecke  Material A bis 290 cm Grand Cover Mat. A to 290 cm 
 
 
      Weiter auf Rückseite Continue on back 
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 Art. Nr. Flügeldecken nach Maß:  Grand piano cover: 

290424 Grand Touch  Material D Grand Touch Mat. D 

290425 Flügeldecke  Material D bis 135 cm Grand Cover Mat. D to 135 cm 

290426 Flügeldecke  Material D bis 150 cm Grand Cover Mat. D to 150 cm 

290427 Flügeldecke  Material D bis 155 cm Grand Cover Mat. D to 155 cm 

290428 Flügeldecke  Material D bis 165 cm Grand Cover Mat. D to 165 cm 

290429 Flügeldecke  Material D bis 175 cm Grand Cover Mat. D to 175 cm 

290430 Flügeldecke  Material D bis 185 cm Grand Cover Mat. D to 185 cm 

290431 Flügeldecke  Material D bis 200 cm Grand Cover Mat. D to 200 cm 

290432 Flügeldecke  Material D bis 210 cm Grand Cover Mat. D to 210 cm 

290433 Flügeldecke  Material D bis 220 cm Grand Cover Mat. D to 220 cm 

290434 Flügeldecke  Material D bis 230 cm Grand Cover Mat. D to 230 cm 

290435 Flügeldecke  Material D bis 250 cm Grand Cover Mat. D to 250 cm 

290436 Flügeldecke  Material D bis 270 cm Grand Cover Mat. D to 270 cm 

290437 Flügeldecke  Material D bis 290 cm Grand Cover Mat. D to 290 cm 

      

  Zusatzoptionen für Flügeldecken Additional options for grand piano covers 

290450 Kundenbestickung auf Material A - Preis auf Anfrage - logo embroidery Mat. A Price on request 

290451 Bestickung LOGO div. Hersteller auf Material A 
embroidery with manufacturer logo Bechstein, 
Steinway..... Mat. A 

290452 Decke bodenlang - Preis auf Anfrage - floor length Price on request 

290453 Umhang 10 cm länger- Preis auf Anfrage - sidewall 10 cm longer Price on request 

290454 Verschlussvorrichtung with locking device 

290455 2 Reißverschlüsse vorn 2 zippers 

290456 2 Reißverschlüsse vorn bodenlang 2 zippers floor length 

      

  Zusatzoptionen für Transport Additional options for transportation 

290500 
Umhang verlängert mit Schlaufen und Seil -Preis auf 
Anfrage sidewall lengthened with loops and cord Price on request 

290501 
Decke ganz geschlossen- gerade Seite offen -Preis auf 
Anfrage closed, long rim open only Price on request 

290502 Beintaschen Gig Bag Nylon 20 mm gepolstert Lyra Gig Bag 20 mm padded 

290503 Lyratasche Gig Bag Nylon 20 mm gepolstert Bag for legs Nylon 20 mm padded 1 set 

290504 Transportfixierung-Gurte für Flügel bis 210 cm straps to tie for grand pianos up to 210 cm 

290505 Transportfixierung-Gurte für Flügel ab 210 cm straps to tie for grand pianos longer than 210 cm 

290506 zusätzlich verstärkte Ecke corner additionally reinforced 

290507 Schlaufen einzeln separate loops 

290508 Transportsack für Decke - Mat. D Transport bag for padded covers Mat. D 
 

290620   Folie für Flügel - Abriss 

Vorhandene Fabrik LOGO’s / Available manufactures Logo : 

C. BECHSTEIN       BECHSTEIN-ACADEMY         BÖSENDORFER   

GROTRIAN-STEINWEG      HOFFMANN       KAWAI        SAUTER     STEINWAY        
SCHIMMEL        SEILER      SHIGERU-KAWAI  STEINGRAEBER     YAMAHA 
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Mod.S 146cm Mod.GP 215cm Mod.1 160cm Mod.SG 172cm Mod. 206 206 cm
Mod.K 158cm Mod.GP 218cm Mod.3 Ecken alt 180cm Mod.SG 175cm Mod. 208cm
Mod.A/B 160cm Mod.F-2 neu rund 180cm Mod.GP - neu 175cm Mod.ab 2009 278cm
Mod.L 167cm Mod.EGP 155cm Mod.F-2S 183cm Mod.SG 185cm Mod.
Mod.A/B 175cm Mod.EGP 161cm Mod. 190cm Mod.GP - neu 185cm STEINGRAEBER
Mod.M rund 180cm Mod.EGP 173cm Mod. 200cm Mod.SG 205cm Mod. 160cm
Mod.M 2 Ecken 180cm Mod.EGP 183cm Mod. 210cm Mod.SG 215cm Mod. 168cm
Mod.A 185cm Mod.F-3 (TH) 215cm Mod.SG 225cm Mod.A 170cm
Mod.A 189cm Mod. 140cm Mod. 220cm Mod.B 192cm
Mod.A/B 190cm Mod. 160cm Mod.F-4 240cm Mod. 140cm Mod.N 205cm
Mod.M/P / A-192 192cm Mod. 165cm Mod. 275cm Mod.Alpha 160cm Mod.C 212cm
Mod.A-92 196cm Mod. 170cm KAWAI Mod. 165cm Mod.D 232cm
Mod. 197cm Mod. 186cm Mod.GM-2/GM-10 150cm Mod. 182cm Mod.E (alt) 272cm
Mod.V 3 Ecken 200cm Mod.EU 186cm Mod.GL-10 153cm Mod.185 185cm Mod.E 2020 272cm
Mod.B 2 Ecken 203cm Mod. 197cm Mod.GE-1 / GE-20 154cm Mod.Delta 185cm STEINWAY & SONS
Mod.B 3 Ecken 203cm Mod.KG-1C 155cm Mod. 210cm Mod.S 155cm
Mod.B ab 11/2017 208cm Mod. 140cm Mod.KG-1E/KG-1A alt 164cm Mod.Maly- 210cm Mod.M 170cm
Mod.B-88 208cm Mod. 160cm Mod.KG-1E/KG-1A neu 164cm Mod.M Omega 220cm Mod.O 180cm
Mod.A/B-208 210cm Mod. 165cm Mod.KF-1 alt 164cm Mod. 225cm Mod.L 182cm
Mod.B 210cm Mod. 173cm Mod.KF-1 neu 164cm Mod.Ambiente 230cm Mod.A 188cm
Mod.B 212cm Mod. 175cm Mod.GE-30/RX-1 alt 164cm Mod.Vivace 232cm Mod.B 211cm
Mod.C rund 221cm Mod. 190cm Mod.GE-30/RX-1 neu 164cm Mod. 275cm Mod.C 227cm
Mod.C 2 Ecken 221cm Mod. 197cm Mod.GX-1/GL-30 166cm Mod.D 274cm
Mod.A/B 228cm Mod. 213cm Mod.GE-2 171cm Mod.E 150cm YAMAHA
Mod.C-91 232cm Mod. 220cm Mod.GE-3 173cm Mod.IV 160cm Mod.GT-2 88cm
Mod.C 234cm Mod. 227cm Mod.KG-2C/2D 175 cm Mod. 164cm Mod. N-3/N3-X 007.GT
Mod.D 245cm Mod.KG-2/RX-2/SK-2 178cm Mod.D 166cm Mod.CLP695 007.GT
Mod.D 245cm Mod. 155cm Mod.KG-2A/RX-2G 178 cm Mod.D 170cm Mod.A-1/GA-1 149cm
Mod.E rund 270cm Mod. 163cm Mod.GX-2/GL-40 (180) 183cm Mod.C 183cm Mod.GP-1000/GB-1K/GB1 151cm
Mod.E 3 Ecken 270cm Mod. 170cm Mod.SK-2L 183cm Mod. 185cm Mod.Kemble 151cm
Mod.EN/EN alt 280cm Mod. 180cm Mod.KG-3/KG-600 183cm Mod.C 190cm Mod.G-1/G-1J 160cm
Mod.D/Dalt 280cm Mod. 190cm Mod.R0 186cm Mod.1P 193cm Mod.GH-1B/GB-1 160cm
Mod.D (neu 08) 282cm Mod. 198cm Mod.GS-30/GS-40 186cm Mod.3 200cm Mod.C1-X/C1-F 161cm

Mod. 215cm Mod.RX-3/SK-3/RX-3C 186cm Mod.3 210cm Mod.G1-F/GC-1 161cm
Mod. 152cm Mod. 275cm Mod.SK-3L/GX-3/GL50 188cm Mod.B 220cm Mod.G2-J/G2-A 170cm
Mod.10 166cm Mod. 284cm Mod.RXA/R-1/RX-5 197cm Mod. 250cm Mod.G2 bis 1990 170cm
Mod.L 182cm Mod. 290cm Mod.SK-5L/GX5 (200) 203cm Mod.A1 275cm Mod.G2 ab 1991 173cm
Mod.6 190cm Mod.KG-5C/KG-5D 203cm Mod.G2-F/C2-X/C2/GC2 173cm
Mod. 195cm Mod.ab 1970 155cm Mod.GS-50/-60/-60N 206cm Mod. 157cm Mod.G-3/G3-F/G3-R 183cm
Mod.4 210cm Mod. 160cm Mod.R-2/RX-6 212cm Mod.C-169T 169cm Mod.C3-E/C3-D 183cm
Mod.rund 230cm Mod. 162cm Mod.SK 6 212cm Mod. 177cm Mod.C3/C3-XA/C3-F/C3-X 186cm
Mod.eckig 230cm Mod. 165cm Mod.SK-6L/GX6 214cm Mod. W180T 180 cm Mod.S3-X 186 cm
Mod. 270cm Mod. 170cm Mod.KG-6 222cm Mod.SP-182T/SP- 182cm Mod.S-400/S-4 190cm
Mod.1 280cm Mod.bis 1970 185cm Mod.KG-7 224cm Mod.C-189T/G-189 189cm Mod.CF-4 191cm

Mod.ab 1970 185cm Mod.GS-70/GS-70N 226cm Mod.SP-189T/K-189 189cm Mod.C5-E/C5-D 197cm
Mod. 150cm Mod.ab 1988 189cm Mod.RX-7/SK-7 alt 227cm Mod. 190cm Mod.C-5/C5-F/C5-X/S5X 200cm
Mod.M 155cm Mod.Cabinet/Stud 192cm Mod.GX-7/SK-7 neu 229cm Mod.K195T 195cm Mod.C-6/CF-6/C6-F/C6X 212cm
Mod. 170cm Mod. 200cm Mod.KG-6C 230cm Mod.alt 205cm Mod.S-6 212cm
Mod.BJ 1914 170cm Mod.Charis/Stud 208cm Mod.SK-7L 230cm Mod.208 208cm Mod.C-7/G7-D/G7-E 223cm
Mod.BJ 1922 170cm Mod. 210cm Mod.GS-100 268cm Mod.C208T 208cm Mod.C7-F/C7-F2/C7-X/S7X 227cm
Mod. 185cm Mod. 220cm Mod.SK-EX-L 278cm Mod.TA 213cm Mod CF-III-S 274 cm
Mod. 190cm Mod.Concert 225cm Mod.CC-213 213cm Mod.CF/CFX 275cm
Mod. 200cm Mod. 275cm Mod. 140cm Mod.K-213T/C-213T 213cm YOUNG CHANG
Mod. 213cm Mod. G 277 cm Mod. 155cm Mod.K-230T 230cm Mod.TG 150cm
Mod. 214cm Mod.Concert Roy 277cm Mod. 158cm Mod. 256cm Mod.G 157cm
Mod. 225cm Mod.4 170cm Mod. 265cm Mod.G 175cm
Mod.2 Ecken 275cm Mod.V+H 158cm Mod. 174cm Mod.(BJ1965-1966) 275cm Mod.G 213cm
Mod.3 Ecken (alt) 275cm Mod.T 161cm Mod.3 190cm Mod.K 280cm ZIMMERMANN
Mod. 280cm Mod. 175cm Mod.3 alte Backenform 192cm Mod.Z-135 135cm
Mod. Imperial 290cm Mod.V 175cm Mod. 192cm Mod. 168cm Mod.Z-145 145cm
BOSTON Mod.T 177cm Mod. 236cm Mod. 175cm Mod.HZ-160 160cm
Mod.GP 156cm Mod.V 183cm Mod. 282cm Mod. 180cm Mod.Z-170 170cm
Mod.GP 163cm Mod.P 188cm Mod. 186cm Mod.Z-175 175cm
Mod.GP 178cm Mod. 190cm Mod.SG 140cm Mod. 190cm Mod.Z-180 180cm
Mod.GP 193cm Mod.SG 155cm Mod. 206cm Mod.Z-185 185cm

Stand: 01-2022                               Mod.Z-190 190cm

HOFFMANN

SEILER

SAMICK

GROTRIAN STEINWEG SCHIMMEL

BÖSENDORFER

PETROF

FEURICH
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EUTERPE
SAUTER

Folgende Abrisse stehen zur Verfügung
Pa7erns are available for / des patrons sont disponibles pour

BECHSTEIN BOSTON IBACH SAMICK SEILER

75Bitte Baujahr des Instrumentes angeben



 

Decke für Cembalo, Spinett, Clavichord 
Cembalo/Harpsichord Cover 

Made in Germany 

Modell nach Abriss / Folie dafür können wir Ihnen gerne zusenden 

Model after sample foil / foil for it we can send to you  

Es werden hochwertige und zertifizierte Materialien verwendet 
Individuell nach Ihren Wünschen gefertigt 
100 % Made in Germany  
Standardausführung: Umhang 45 cm     

 

 

Material A:  

starkes Kunstleder mit Skai-Oberfläche, Schwarz, braun oder weiss, mit Moltonfutter 
kaschiert, wasserdicht 

Soft vinil Skai synthetic leather with laminated lining. Available in black, brown and white. 
Waterproof. 

 

 Art. Nr.   
290601 Cembalodecke Material A bis 135 cm Cembalo/Harpsichord Cover  Mat. A to 135 cm 

290602 Cembalodecke Material A bis 145 cm Cembalo/Harpsichord Cover. A to 145 cm 

290603 Cembalodecke Material A bis 165 cm Cembalo/Harpsichord Cover A to 165 cm 

290604 Cembalodecke Material A bis 175 cm Cembalo/Harpsichord Cover  A to 175 cm 

290605 Cembalodecke Material A bis 185 cm Cembalo/Harpsichord Cover Mat. A to 185 cm 

290606 Cembalodecke Material A bis 200 cm Cembalo/Harpsichord Cover Mat. A to 200 cm 

290607 Cembalodecke Material A bis 230 cm Cembalo/Harpsichord Cover Mat. A to 230 cm 

290608 Cembalodecke Material A bis 260 cm Cembalo/Harpsichord Cover Mat. A to 260 cm 

290609 Cembalodecke Material A bis 270 cm Cembalo/Harpsichord Cover Mat. A to 270 cm 

290610 Cembalodecke Material A bis 290 cm Cembalo/Harpsichord Cover Mat. A to 290 cm 

290611 Decke für  Spinett Material A  spinet Cover Mat. A  

290612 Decke für Klavichord  Material A bis 130 cm clavichord Cover Mat. A to 130 cm 

290613 Decke für Klavichord  Material A ab 131 cm clavichord Cover Mat. A from 131 cm 
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   in the strengths: 
30 mm +  35 mm + 40 mm  

 
 
 
 
      3301        Pin block dowels 
 
 
      3311         Plastik case 
                           Casier en PVC 
                       210 x 100 x 20 mm 
                       18 subjects 
 

 3312         Plastik case 
                           Casier en PVC 

    190 x 100 x 35 mm 
    20 subjects 

 
 3313         Plastik case 

                           Casier en PVC 
                  300 x 165 x 42 mm 
                  12 subjects 
 
 
 3314  Alu minicase 200 x 100 x 80 mm 

 Made of stable aluminium with handle 
 Inside dimension :187 x 83 x 60 mm 
 
 

3315 Sorting box 8 compartments  
10 cm Ø 
 

 
 
                                                                              
     
     3300        Pin block 
                     Sommiers 
                     240 x 1530mm 



6,90 mm x  60 + 64 mm 
7,00 mm x  60 + 64 mm 
7,10 mm x  60 + 64 mm 
7,25 mm x 60 + 64 mm 
7,35 mm x 60 + 64 mm 
 
 

1 Set = 250 pieces  
     Quantity discounts see price list! 
 
The item numbers arrange themselves as follows: 
3...(∅+ Length).....1   blue 
3...(∅+ Length)....2    nickel-plate 
 
e.g. 7,25 x 60 mm blue =  item number   3725601 
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Tuning pins blue + nickel plated 

MEYNE – Tuning pins nickel plated 
 
We have cheap nickel-plated voting whirls in the following sizes: 
 
6,90 x 60      7,00 x 60     7,10 x 60    7,25 x 60    7,35 x 60 
1 set = 220 pieces 
 
You find these in the price list with the following item number: 
3...(∅+length)....20 



 
6,60 mm x 52,  55, 57,  60, 64 mm  
6,75 mm x 52,  55, 57,  60, 64 mm 
6,90 mm x 52,  55, 57,  60, 64 mm 
7,00 mm x 52,  55, 57,  60, 64 mm 
7,10 mm x 52,  55, 57,  60, 64 mm 
7,15 mm x 52,  55, 57,  60, 64 mm 
7,20 mm x 52,  55, 57,  60, 64 mm 
7,25 mm x 52,  55, 57,  60, 64 mm 
7,30 mm x 52,  55, 57,  60, 64 mm 
7,35 mm x 52,  55, 57,  60, 64 mm 
7,50 mm x 52,  55, 57,  60, 64 mm 
7,65 mm x 52,  55, 57,  60, 64 mm 
7,75 mm x 52,  55, 57,  60, 64 mm 
 
 1 Set = 250 pieces  
 
 
The item numbers arrange themselves as follows: 
39...(∅+ Length).....1   blue 
39...(∅+ Length)....2    nickel-plate 
 
e.g. 7,25 x 60 mm blue =  item number   39725601 
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Cembalo-Tuning pins   
   Right winding     5,00 mm x 40/44/50 
                                      5,50 mm x 40 
   nickel 
 
Zither – Tuning pins 
     left  winding       5,00 mm x 40    
     nickel 
 

Original Steinway tuning pins nickel plate: 
38 715 602 =   7,15 x 60          38 725 602  =  7,25 x 60 
38 715 642 =   7,15 x 64          38 725 642  =  7,25 x 64 
38 720 602 =   7,20 x 60          38 735 602  =  7,35 x 60 
38 720 642 =   7,20 x 64          38 735 642  =  7,35 x 64 
 

Tuning pins blue + nickel plate  
                                                     „DIAMANT“ 



3327 Tuning pin bushings sackhole 5 mm ∅ 
Tourillons en bois pour cadre en fonte 
mi-per cés 5 mm in  
10 mm ∅ larges : 7 + 8 + 9 + 10 mm 
10,4 mm ∅ larges : 7 + 8 + 9 + 10 + 11 mm 

                           exemple en 10mm : 332707 – 332708 – etc… 
                                         En 10.4 mm : 3327407 – 3327408 – etc… 
 
 
 

Metal TP bushings made from Alu 
                       Manchons pour chevilles 
     3329       100 pieces 
     33291     pieces 
 
 

 

                 timber rods for dowels beech 1 m 
                Barre ronde de bois 1 m longueur, hêtre 
3325 01    2 mm Ø                         
3325 02    3 mm Ø     
 
 
3325 041 timber dowels beech Ø 4 x 38 mm 
                   tourillons de bois Ø 4 x 38 mm, hêtre 
            
                           
3325 07    timber nails, squared approx. 2,7 x 20 mm approx. 1000 pcs. 
                          clou de cordonnier carré, 2,7 x 20 mm 
3325 08    timber nails, squared approx. 2,0 x 19 mm approx. 2100 pcs. 
                          clou de cordonnier carré, 2,0 x 19 mm 
    
                          
3301         Pinblock dowels 12 Ø x 35 mm maple 
          
                 pin block dowels 5 pieces 
                 Tourillons de bois pour sommier 
3325 251  Ø 12,8 x 35 mm  Delignit            
3325 301  Ø 12,8 x 25-35 mm  maple  / érable    
 
 
 
3325 40   maple dowel / tourillons en érable   

                       Ø 12,7 x 914 mm 
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3328  Tuning pin bushings with hole 6,35 mm 

∅ 
          Tourillons en bois pour cadre en fonte 
               percés 6,35 mm 

in 10 mm ∅  + 11 mm Ø 
largs : 7 + 8 + 9 + 10 + 11 + 12  
             13 + 14 + 15 + 16 + 17 mm 
1 set = 100 pieces 

            exemple en 10mm :  33281007 – 33281008 – etc… 
                                       En 11mm : 33281107 – 33281108 – etc… 
 

179400  key balance hole repair kit for exact repositioning of the keyhole 
                kit de réparation de trou de la pt. de balancier 
179410  discoid dowels for key balance hole repair kit 10 pieces 
                rondelle en bois p. kit de rép. D. trousd. balan 10 pces  
 



3370 Centre pin wire german silver 
Fil de centre  
Ca. 60 cm long, newsilver 
packed: 10 pieces per size into pvc pipe 
1,10-1,125-1,15-1,175-1,20-1,225 
1,25-1,275-1,30-1,35 
1,375-1,40-1,425-1,45-1,475 
1,55-1,60-1,65-1,70–1,80–2,00mm ∅ 

 
     33700    Centre pin wire german silver 1 kg 
                    1,10-1,125-1,15-1,175-1,20-1,225 

1,25-1,275-1,30-1,35 
1,375-1,40-1,45-1,475 
1,80–2,00mm ∅ 

 
     33701    Assortment with 20 pieces 
                   1,15-1,65 to 1 piece,  1,25-1,45 to 2 pieces 
 
Centre wire tolerance (mm) +0,0100 - -0,0100 

 

81 

333535    Key pins nickel plated 
                   Pointes de balancier  
                3,5 x 50 mm, all side round 
 
333537    Key pins nickel plated 
                   Pointes de balancier 
                3,7 x 55 mm, all side round 
 
 
 
 

3350 Key pins oval nickel plated 
  Pointes d’enfoncement 
 3,3 x 5 x 41 mm 
 

Made in Germany 

 
Bridge pin nickel plated    
Pointes de chevalet, nickelées 
1,85 x 21 mm        
2,00 x 20 mm       2,50 x 20 mm 
2,00 x 22 mm       2,50 x 25 mm 
2,15 x 23 mm       2,65 x 26 mm 
2,35 x 22 mm       2,90 x 28 mm 

      3333      1.000 pieces 
3332        100 pieces 

 
 

3334       Assortment of pins in plastic box 
       Assortiment de pointes avec un casier 

1.050 pins in 13 different sices 
in PVC-Box 3312 
Bridge pin + Hitch pins 

 

Hitch pin          
Pointes en fer d’accroche  
2,85 x 13 mm       3,80 x 19 mm 
3,00 x 13 mm       4,00 x 18 mm 
      3330       1.000 pieces 
      3331         100 piece 
 



4020 Holder for sostenuto rod 
2 times adjustable 
brass baking and brass angle 

 
 
 

 

3371 Center pins 17 mm 
200 pieces in bag 
 
1,225 – 1,25 – 1,275 – 1,30 – 1,325 
1,35 – 1,375 – 1,40 – 1,425 – 1,45 – 1,475 
1,50 – 1,55 – 1,60 mm ∅ 

 
3372 Center pins 

1000 pieces in box 
 

3373 Center pin holder 
Boîte à pivots, avec pivots  
with pins  
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4260 Celeste set 
Système complet de sourdine, règlable, montage universel 
All For pianos. Short one construction time! From a cranked aluminium rail, hammer-effect 

varnish painted, 75 mm of presenter felt including hand levers, storages, stops and fastening 

parts 
 

4261 Accessories for celste 
 

     4262       Celeste controls 
      

     779375    Muffler felt strips  75 x 1300mm 
      
     4265        Yamaha  Muffler Lever 

Made in Germany by MEYNE 
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5110 Piano lamp 
brass polished 
E27 – 40 Watt 
height     : 360 mm 
leg          : 150 mm Ø 
reflektor : 240 mm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     5260   Piano Relax Lamp black 
                230 Volt : 11 Watt 
                Base: 2G7   
                Size in collapsed state: 
                Width 290 mm 
                Depth: 235 mm 
                Thickness: 60 mm 
                Arm lenght: 205 mm 
                Material: black plastic 
                Cord Length: 2,5 m 
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5261   Grand piano desk lamp black 

• Clamping range: up to 20 mm 
• Electrical connection data: 230 V   50Hz 
• Lamp shade length: 160 mm 
• Lighting appliance: 1 light bulb 25 W 
• Power output: max. 25 Watt 
• Special features: CE-mark 

 

 

 

 

                 Pianolamp LED   

perfect for stage and digital pianos. 
State-of-the art LED technology guarantees bright light  
(12 LEDs, 2500 Lux),long life and low energy 
consumption. 
Optimum positioning thanks to a long, flexible goose neck 
(405 mm length). 
Heavy base ensures stable positioning. Includes power 
adapter 

Data 
Connection:     electric cable 3 m 
Electrical connection data: 230 V AC 50Hz 
Intensity: ~2500 lux    Lamp shade length: 296 mm 
Light positioning by gooseneck 
Lighting appliance: 12 LEDs 
Material: Base zinc die-cast, gooseneck steel,  
plastic lamp shade   Power supply only mains  
operation Special features: 
 includes power adapter; 
perfect for stage and digital pianos; 
very bright LED piano lamp; CE-mark 
Type: black 
Weight: 1.6 kg 

 

 

 

 

All lamps incl.illuminant 
 

5278  black 

5280    black 
5281    silver 
5282    gold-colored 
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All lamps with luminous         
 
      

            Pianolamp LED dimmerabile 
 
Piano lamp with elegant design. State-of-the-art LED technology 
ensures pleasant warm white light (3000 K, 12 LEDs, 2500 Lux), 
long life and low energy consumption. A variable dimmer switch 
adjusts the brightness. Optimum positioning thanks to a long and 
flexible gooseneck (415 mm / 16.338“ length). The heavy base ensures 
a stable stand. Power supply is included.  
Weight 1.5 kg / 3.306 lbs 
Special features includes power adapter; 
brightness dimmable; 
warm white light (3000 K), 
230 Lumen 
Material zinc die-cast, steel, plastic 
Connection electric cable 3 m / 118.11“ 
Electrical connection data 230 V AC 50Hz 
Intensity ~2500 lux 
Lighting appliance 12 LEDs 
Lamp shade length 300 mm / 11.811“ 
Power supply only mains operation 
Light positioning by gooseneck 

52831 black 

52833   silver   

52832  gold 
            



 
               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
 

5285 Pianolamp LED black satin  
        
State-of-the art LED technology guarantees bright light (30 LEDs, 1000 Lux), 
long life and low energy consumption. 
Optimal positioning by rotary shade and movable arm. 
The heavy base ensures a stable state with rubber. 
Includes power adapter(5V=1000mA) + Battery (3xAA/1,5V).. 
 
Data 
Connection: electric cable 3 m 
Intensity: ~1000 lux 
Lamp Shade : 300 x 60 mm 
Arm: 300 mm long 
High: 360 mm 
Base: 125 mm Ø 
Lighting appliance: 30 LEDs 
Special features:   includes power adapter and battery; 
                              soft touch mechanical switch 
                      CE-mark 
Type:    black satin 
Weight: 1.4 kg 
 

Piano Lamp -MEYNE- LED  black satin 
 
State-of-the art LED technology guarantees bright light (15 LEDs, 
1000 Lux), 
long life and low energy consumption. 
Optimal positioning by rotary shade and movable arm. 
The heavy base ensures a stable state with rubber. 
Includes power adapter(5V=1000mA) + Battery (3xAA/1,5V).. 
 
Data 
Connection: electric cable 3 m 
Intensity: ~1000 lux 
Lamp Shade : 300 mm long, 25 mm Ø 
Arm: 300 mm long 
High: 360 mm 
Base: 125 mm Ø 
Lighting appliance: 15 LEDs 
 
Special features:   includes power adapter and battery; 
                           very bright LED piano lamp 
                           soft touch mechanical switch 
                           CE-mark 
                           2 brightness settings 
Weight: 1.5 kg 
 
52861 = Black satin 
52863 = Silver satin 
52864 = Gold Satin 

52864 
Gold satin 

52861 
black satin 

52863 
Silver satin 

5285 
black satin 
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52865 
Gold gloss 

http://shop.meyne.com/Lampen-Leuchter/Pianolampen/LED-Piano-Lampe-schwarz-matt.html
http://shop.meyne.com/Lampen-Leuchter/Pianolampen/LED-Piano-Lampe-schwarz-matt-oxid.html
http://shop.meyne.com/Lampen-Leuchter/Pianolampen/LED-Piano-Lampe-silber-matt.html
http://shop.meyne.com/Lampen-Leuchter/Pianolampen/LED-Piano-Lampe-gold-matt.html
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5408    Black polish with 
Velvet black  

MEYNE  piano benches 

Piano benches height adjustable 
with screwed legs 
Knob made of wood 
measures: 55,5 x 33,5 x 46/56 cm 

 

540 Pianobench 
black polish with  skay black 

 
      5400 black satin with skay black 

5407    Black polish with velvet red 
 

5401 Pianobench oak light 
satin with velour beige 
(without buttons) 
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5402  Pianobench medium 
walnut satin with skay 
darkbrown 

 

  mahogany dark polish  
     5403    skay black 
     54031  Velvet red 
     54032  Velvet beige 
     54033  Velvet brown 
     (Velvet without buttoms) 

5404    Oak satin with                                                               
                              skay brown 
 
 

54041  Oak satin with                                                               
                              skay beige 
 

MEYNE - Benches 



 

5406   Ivory satin with velvet beige 
 

5409       White polish -   

mit Skay white 
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Medium walnut satin      

5405    skay black 

54051  Velvet red 

54052  Velvet beige 

54053   Velvet brown 

(Velvet without buttoms) 

 

 



 

5427       White polish- 
mit Skay white 
 (with buttons) 

 
54270        White polish-black Velvet 
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54271      White satin- 
                Skay white 
                (with buttons) 
 
54272      White satin- Skai black 
                 (with buttons) 
 
54273     White satin – Velvet black 

54281   Black satin – 
             Velvet black 
               (without buttons) 



 

91 

54291      Rosewood satin –  
                                Velvet black 

546   Pianobench 
black polish - Skay black/white 
size: 63x38 x high 47/56 cm 
seat: 40x32 cm 

5428   Black polish – 
                    Velvet black  
 



 
         Piano bench with note compartment 

                 measures of 55 x 35 x 50-60 cm 
                 with legs screwed together 
 

 

545 Piano bench with note 
compartment 
black polished skay black 

 

          548         Grand piano bench                                                
               vertically adjustable  
               black polished  skay black        

                            measures: Height of 46-56 cm 
                                             Spread    : 55.5 cm 
                                             Depth of :33.5 cm 
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5481  Grand bench black polish - skay  
           black       
             Height of  49-57cm 
             Spread      60cm  
             Depth of  39cm      

5492  Grand bench black polish – 
          skay black 
             Height of  47-56cm 
             Spread      90cm  
             Depth of  38cm      
 

5991    Child pedal essay adjustable 
            Réhausseur de pédales pour enfant 
 
            sizes see picture 
            Skay black 
            max. pedal 27 cm 
            min. pedal 22 cm 
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Action bracket 
Article no. 60011 
  A=285 mm  B= 95 mm C= 80 mm D= 47 mm 
 
 
Article no. 60012 
A= 355 mm  B= 107 mm C= 80 mm D= 47 mm 
 

60023     Action rail not drilled wood 
                       hammer flange rail 
                  150 x 6 cm 
                unbored 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
60024     Action rail - Alu  not drilled 
               131,5 x 6 cm 
               unbored 
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60029      Lever whippen   - set- 
 
600291    Lever whippen   - piece- 
 
Chevalet pour piano droit 
 

60031      Lever whippen   - set- 
 
600311    Lever whippen   - piece- 

       Whippen  
       Chevalet pour piano droit 
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          Whippen  
   Chevalet pour piano droit 
 

60032    Lever whippen  - set - 
 
600321  Lever whippen   - piece -  

600325     Lever whippen –set- 
 
6003251   Lever whippen- piece- 
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               Whippen  
 
                   Chevalet pour piano droit 
 

60033     Lever whippen- set- 
 
600331   Lever whippen- piece- 

600335     Lever whippen – set - 
 
6003351   Lever whippen – piece - 
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     Whippen  
   Chevalet pour piano droit 
 

60034     Lever whippen -set- 
 
600341   Lever whippen - piece- 
 

60040     Lever whippen –piece - 
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     Whippen  
Chevalet pour piano droit 

 

60041     Lever whippen – piece - 
 
 

 
 
60043   Lever whippen - piece- 
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           Whippen  
           Chevalet pour piano droit 

 

 
 
600441   Lever whippen - piece- 

 
60052    Whippen flanges 
                -set- 
                 stretch 28 mm, breadth of 12 mm 
                 axis by hole middle 16 mm 
                 inside 6.1 mm 

             Fourche de chevalet 
600521  pieces 
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                Jacks  
                  Bâton d'échappement 
 

 
60061    piece 
 
 
 
 
 
 
60062    piece 
 
 
 
 
 
60063    piece 
 
 
 
 
 
60064    piece 
 
 
 
 
 
 
 
 
60068     set 
600681   piece 

Length to axis 67.5 mm, height 18.5mm 

Length to axis 55,5 mm, height 18.5mm 

Length to axis 55,5 mm, height 18.5mm 
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6008 19    Spiral jack spring            19 mm 
6008 22    Spiral jack spring            22 mm 
6008 25    Spiral jack spring            25 mm 
                    Ressorts á boudin d’échappement 
 
 
6009         Catcher 30 mm bored 2,8 mm Ø 

              Attrapes pour piano droit 30 mm 
 
 
 
6010 78    Back check wire   2,5 x 78 mm 
6010 83    Back check wire   2,6 x 83 mm 
6010 94    Back check wire   2,6 x 94 mm 
                       Tige d’attrapes 
 

 
6011 40    Bridle wire      4 0 mm 
6011 48    Bridle wire      48 mm 
6011 55    Bridle wire      55 mm 
                    Crochets de lanires 
 

60121       Booklet 100 mm red round 
60122       Booklet 100 mm green round 
60123       Booklet 100 mm red pointed 
60124       Booklet 100 mm green pointed 
                       ( everyone with grey/green booklet and 
        genuine leather.) 
601211     Booklet 100 mm red round 
                       ( with a white booklet 
60126       Booklet leather red round 
 
 
60128        Booklet with bracket 
                          Jeu de laniéres 
 
 
 
6013 49     Fork screw 50 mm 
6013 59     Fork screw 59 mm 
                  Vis de fixation de tringle de 
                   Boutons d’échappement 
 
6015         From solving dolls with balance   
                 rail bearings  
                 Buttons d’échappement avec 
                 feutre                    
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60161      From solving doll screws 
                 with eye  2,3 x 29 mm 
                 Vis de réglage de boutons 
                  d’échappement 
 
60162      From solving doll screws 
                21 mm 
                Vis de réglage de boutons 
                 d’échappement  
 
 
 
 
 

 
 
 

6018         Escapement srews 47 mm long 
        Vis de tringle d’échappement 

 
 
 
 
 
                         Hammer butts top quality 
                             Noix de marteaux 
                                            High 54,5 mm 

                  60194     - set - 
                  601941   - piece- 
     
 
 
 
 
                        Hammer butts top quality 
                        with a standard flange                            
                            Noix de marteaux 
                            High 54,5 mm 

                 60195     - set- 
                 601951   - piece- 
 
 
                        Hammer butts Yamaha Typ 
                        with flange 
                         High 53 mm 
                             Noix de marteaux 

                 60196     - set- 
                 601961   - piece- 
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      Hammershank beams with booklets 
      Fourche de noix de marteau avecc ganse 
  A  B 

C  D 

 E  
 
60201      Stand type              A=broad       : 12mm 
                                                         B=deep         :   7mm 
602011    Stand type                 C=of axis by hole middle :15.5mm 
                   -German Quality-         D=of axis to below   :  24mm 
                                                         E=axis gap    :  6.8mm 
                                                         Axis: 1,25 mm 
 
60202      Special   P 100/40   A=broad       : 12mm 
                                                          B=deep         :   7mm 
602021     Special P100/40      C=of axis by hole middle : 15 mm 
                   -German Quality-          D=of axis to below   :  22mm 
                                                          E=axis gap    :  6.5mm 
 
60203     Special P 100/41      A=broad       :  12 mm 
                                                          B=deep         :   7 mm 
                                                          C=of axis by hole middle: 16,7 mm  
                                                          D=of axis to below   :  22,8 mm  
                                                          E=axis gap    :  6,4 mm 
 
 
60204      Special P 100/42      A=broad       : 12mm 
                                                           B=deep         :   7mm 
                                                           C=of axis by hole middle : 20mm 
                                                           D=of axis to below   :  22.8mm 
                                                           E=axis gap    :  6.8mm 
 
60205      Special  P 100/43     A=broad       : 12.1mm 
                                                           B=deep         :   7mm 
                                                           C=of axis by hole middle :------ 
                                                           D=of axis to below   :  30mm 
                                                           E=axis gap    :  6.7mm 
 
 
60206      Special P 100/44       A=broad       : 12.1mm 
                                                           B=deep         :   7.2mm 
                                                           C=of axis by hole middle : 12mm 
                                                           D=of axis to below   :  20.5mm 
                                                           E=axis gap    :  6.7mm 
 
60207      Special  P 100/45       A=broad       : 12.1mm 
                                                           B=deep         :   7mm 
                                                           C=of axis by hole middle : 11mm 
                                                           D=of axis to below   :  24.1mm 
                                                           E=axis gap    :  6.7mm 
Piece or set  
 
60209      Assortment with 110 capsules 
                 No. 60201  - 40 pieces 
                 No. 60202-60207   á 10 pieces 
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6024 Hammershanks maple 
5,65 x 135 mm 

 
     60241  Hammershanks maple 
                   5,80 x 120 mm 
                    
Manches de marteauxen bois d’érable  

             Piano 
      Hammerheads 
       Tétes de marteuaux pour piano 

 article no.      type of wood     sub-felt    impregnate     total length   number      drilling  drilling length 
                                                                                                               bass/treble             bass/treble                              bass/treble 
standard quality: 
6026 Beech    red - 64 / 72 30 / 60            5,6          56/64 
 
 
best german quality 
60260 1 Beech     Green - 60 / 68 30 / 60            5,6   52/60 
60260 11 Beech     Green - 60 / 68 30 / 60              -  
60260 2 Beech     Green - 64 / 72 30 / 60            5,6   56/64 
60260 21 Beech     Green - 64 / 72 30 / 60              -  
60260 25 Mahogany     Green - 64 / 72 30 / 60            5,6   56/64 
60260 251              Mahogany       Green            -                64 / 72             30 / 60              -                  
60260 3 Beech     Green - 67 / 75  30 / 60            5,6   59/67 
60260 31 Beech               Green - 67 / 75 30 / 60             -  
 
60260 4 Beech Red -                 64 / 72             30 / 60            5,6        56/64 
60260 41    Beech Red -                 64 / 72             30 / 60              -      
60260 5 Beech Red -                 60 / 68             30 / 60            5,6        52/60 
60260 51    Beech Red -                 60 / 68             30 / 60              -       
 
top quality: 
6026 11 Beech Red - 57 / 65 31 / 62             -  
 
  
 
 Continuation see the next page! 

Hammershank Orginal Yamaha 
 
  602081         =  1 piece- 
  602081-10    =10 pieces- 
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                   Continuation 
 

     Piano hammerheads 

Article  no.        type of wood    sub-felt     impregnate    totale length    count     drilling  drilling length 
                                                                                               bass/ treble                                    bass/ treble 
Super quality 
6026 4 walnut violet yes 57 / 65 31 / 62 5,6 49/57 
 
 
 Fitting especially: 
 
6026 71      Blüthner+Ibach top silencer 
 mahogany     -- -- 52 / 60 30 / 60 5,6 44/52 
 
6026 72 Bechstein 
 mahogany red yes 63 / 71 30 / 60 5,6 55/63 
 
6026 73 Grotrian 
 mahogany red yes 65 / 72 30 / 60 5,6 57/64  
 
 
straight side: 
6026 741 beech green - 70 / 70    90 5,6 62/62 
6026 7411 beech green - 70 / 70    90   -  
6026 742 beech green - 65 / 65    90 5,6 57/57  
6026 7421 beech green - 65 / 65    90   -   
6026 743 beech green - 60 / 60    90           5,6         52/52 
6026 7431 beech green - 60 / 60    90   -          
 
6026 744 mahogany    - - 55 / 55    90           5,6 47/47 
6026 7441 mahogany    - - 55 / 55    90   -  
6026 745 mahogany    - - 65 / 65    90           5,6 57/57 
6026 7451 mahogany    - - 65 / 65    90   -  
 
     



 

Artikel No. Wood Sub-felt Im-
pregn. 

Total lenght 
Bass/Treble 

Pieces 
Bass 

Width mm 
Bass/treble 

Drilling 
Ø mm 

Drilling lenght 
Bass/treble 

6026S10 Beech Green  57/65 30 9,5/10,5 5,6 49/57 

6026S11 Beech Green  57/65 30 9,5/10,5   

6026S12 Beech Green  52/60 30 9,5/10,5 5,6 44/52 

6026S13 Beech Green  52/60 30 9,5/10,5   

6026S14 Beech   60/68 30 9,5/10,5 5,6 52/60 

6026S15 
 

Beech   60/68 30 9,5/10,5   

6026S16 Beech   64/72 30 9,5/10,5 5,6 56/64 

6026S17 Beech   64/72 30 9,5/10,5   

6026S18 Beech   67/75 30 9,5/10,5 5,6 59/67 

6026S19 Beech   67/75 30 9,5/10,5   

6026S20 
 

Beech Green  63/68 30 9,5/10,5 5,6 55/60 

6026S21 Beech Green  63/68 30 9,5/10,5   

6026S22 Beech Green  64/72 30 9,5/10,5 5,6 56/64 

6026S23 Beech Green  64/72 30 9,5/10,5   

6026S24 Beech Green Ja 64/72 30 9,5/10,5 5,6 56/64 

6026S25 
 

Beech Green Ja 64/72 30 9,5/10,5   

6026S26 Beech Green Ja 67/75 30 9,5/10,5 5,6 59/67 

6026S27 Beech Green Ja 67/75 30 9,5/10,5   

6026S28 Beech  Ja 64/72 30 9,5/10,5 5,6 56/64 

6026S29 Beech  Ja 64/72 30 9,5/10,5   

6026S30 
 

Beech  Ja 67/75 30 9,5/10,5 5,6 59/67 

6026S31 Beech  Ja 67/75 30 9,5/10,5   

6026S32 Mahogany Green  57/65 30 9,5/10,5 5,6 49/57 

6026S33 Mahogany Green  57/65 30 9,5/10,5   

6026S34 
 

Mahogany Green  60/68 30 9,5/10,5 5,6 52/60     
         107 

Piano Hammerheads              -Special order- 
                                                                                      Delivery Time about 10-14 days 



 

Artikel No. Wood Sub-felt Im-
pregn. 

Total 
Lenght 
Bass/Treble 

Pieces 
Bass 

Width mm 
Bass/Treble  

Drilling 
Ø mm 

Drilling lenght 
Bass/Trable 

6026S35 Mahogany Green  60/68 30 9,5/10,5   

6026S36 
 

Mahogany Green  67/75 30 9,5/10,5 5,6 59/67 

6026S37 Mahogany Green  67/75 30 9,5/10,5   

6026S38 Mahogany   60/68 30 9,5/10,5 5,6 52/60 

6026S39 
 

Mahogany   60/68 30 9,5/10,5   

6026S40 Mahogany   64/72 30 9,5/10,5 5,6 56/64 

6026S41 Mahogany   64/72 30 9,5/10,5   

6026S42 Mahogany   67/75 30 9,5/10,5 5,6 59/67 

6026S43 Mahogany   67/75 30 9,5/10,5   

6026S44 
 
 

Mahogany 
S&S 

Yellow Yes 62/72 26 10,5/10,5 5,6 53/63 

6026S45 
 

Mahogany 
S&S 

Yellow Yes 62/72 26 10,5/10,5   

6026S46 
 
 

Walnut 
S&S 

Dark 
Red 

 65/75 26 10,5/10,5 5,6 56/66 

6026S47 Walnut 
S&S 

Dark 
Red 

 65/75 26 10,5/10,5   

6026S48 Walnut 
Bechstein 

  61/71 26 10,5/10,5 5,6 53/63 

6026S49 
 
 

Walnut 
Bechstein 

  61/71 26 10,5/10,5   

6026S50 Beech 
Pfeiffer 

Green  61/69 27 10/10 5,6 53/61 

6026S51 
 
 

Beech 
Pfeiffer 

Green  61/69 27 10/10   

6026S52 Beech Green  70/78 30 9,5/10,5 5,6 62/70 

6026S53 
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Beech Green  70/78 30 9,5/10,5   
 



 

6026S54 Mahogany   52/52   10/10 5,6  44/44 

6026S55 Mahogany   52/52  10/10   

6026S56 Mahogany   50/50  10/10 5,6 42/42 

6026S57 Mahogany   50/50  10/10   

6026S58 Mahogany   47/47  10/10 5,6 39/39 

6026S59 Mahogany   47/47  10/10   

6026S60 Mahogany   45/45  10/10 5,6 34/34 

6026S61 Mahogany   45/45  10/10   

 YAMAHA:        

6026S62 Maple 
Yamaha N,NN 

 Yes 65/73-70 30 9,5/10,5 5,6 57/65-62 

6026S63 Maple 
Yamaha N,NN 

 Yes 65/73-70 30 9,5/10,5   

6026S64 Walnut 
Yamaha NN,SU 

dark 
red 

Yes 67/75 30 10,5/10,5 5,6 59/67 

6026S65 Walnut 
Yamaha NN,SU 

dark 
red 

Yes 67/75 30 10,5/10,5   

6026S66 Maple 
Yamaha U1 

dark 
 

Yes 65/73 30 10,5/10,5 5,6 57/65 

6026S67 Maple 
Yamaha U1 

dark 
red 

Yes 65/73 30 10,5/10,5   

6026S68 Mahogany 
Yamaha W,U3 

dark 
red 

Yes 67/75 30 10,5/10,5 5,6 59/67 

6026S69 Mahogany 
Yamaha W,U3 

dark 
red 

Yes 67/75 30 10,5/10,5   

6026S70 Mahogany 
Yamaha U1E 

dark 
red 

 67/75 30 10,5/10,5 5,6 59/67 

6026S71 Mahogany 
Yamaha U1E 

dark 
red 

 67/75 30 10,5/10,5   

6026S72 Maple 
Yamaha U3H 

dark 
red 

 67/75 30 10,5/10,5 5,6 59/67 

6026S73 Maple 
Yamaha U3H 

dark 
red 

 67/75 30 10,5/10,5   

6026S74 Maple 
Yamaha YUS 

dark 
red 

 65/73 30 10,5/10,5 5,6 57/65 

6026S75 
 

Maple 
Yamaha YUS 

dark 
red 

 65/73 30 10,5/10,5   
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                     Damper levers small 
                     Lame d'étouffoir 
 
                             wire 60 mm+wood 80 mm 
 
 
602711  straight one by one 
 
 
602721  diagonally one by one 

45 mm 35 mm 

             Damper levers long 
             Lame d'étouffoir 
 
               wire 50/65 mm + wood 100 mm 
 
 
60275   set = 41 straight + 29 diagonally 
 
 
 
602751  straight one by 
              one 
 
 

      

50 mm 50 mm 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  
 

 

30 mm 

35 mm 
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                     Damper levers long 
                     Lame d'étouffoir 
 
                             wire71 mm + wood 108 mm 
 
60276    Set with 40 straight + 30 diagonally 
 
 
602761  straight one by one 
 
 
602762  diagonally one by one 

59 mm 49 mm 

38,5 mm 

Not original size!!! 

60277       Regulating screws for damper arm 5 x  7,5 mm 
                  Brass 
                 Vis de forté 
 
 
 
602791     Damper lever spoon 2,2 x 33,5 mm 
                 Cuillère d'étouffoir 
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602901     Damper flange springs 0,70 mm Ø 
                           A= 7  mm    B=  47 mm 

 
602902     Damper flange springs 0,80 mm Ø 

                           A=  8  mm    B=  45 mm 
 
602903     Damper flange springs 0,85 mm Ø 

                           A=  7 mm    B=  46 mm 
 

602904     Damper flange springs 0,90 mm Ø 
                           A=  8  mm    B=  45 mm 
 

60293     Damper flange springs short 0,76 mm Ø 
                           A=   7 mm    B=  31 mm 
 
 
 
      60294       Repair damper flange springs 40 mm 
 
 
      60295       Repair damper flange springs 55 mm 
                        
                       Ressorts de larme d‘étouffoir  

       Damper lever wires 2.2 mm ∅ 
     Tiges d'étouffoirs 
          6030 065       65 mm 
          6030 080       80 mm 
          6030 089       89 mm 
          6030 110     110 mm 
 

      Damper blocks with hull 
      Bouton de tête d'étouffoir 
 
60311        10 mm ∅x 7/12 mm 
 
 
60314        10 mm ∅x 10/15 mm 
 
 
60315        10 mm of 10 x 17 mm with ms pin 
 

60310     Damper blocks with ms screw 
                  10 mm ∅ x 7/15 
 

7 
  15 
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6032 Damper heads diskant 
Taquets d'étouffoir 

 
55 / 42 mm 
12 m wide 

 
 
 

 
      60321     Damper heads bass 
                     Taquets d'étouffoir basses 
                     55 mm long  3-part 
 
 
      60322     Damper heads bass 
                     Taquets d'étouffoir basses 
                     extra large 
                     67 mm long  3-part 
 
 
 
 
 
      6033      Overdamper set 
 
 
      

      60340    Damper rod with Lift bar store 
                    105 cm 
 
 
 
 
 
 
 
 
      60341     Lift bar store 
                    Charnière pour barre de forté 
      60342     Lift bar store 
                    Charnière pour barre de forté 
 

                You find damper heads without  wood on side 174 !!! 

    60341                                  60342 
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     60351    Sostenuto rail, brass, 127cm long 
     60352    Assembly parts for sostenuto 
                   including sostenuto rod 
      
 
 
     6036      Damper slap rail 
                       without felt 
     60360     Damper slap rail 
                    with felt 
 
 

6037     Opening last angle 
              Equerre de la barre pivotante 
 
 
 
 
 

      60370    Opening last angle drilled 
              Equerre de la barre pivotante 
              (per cée) 
 
 
 
60371    Half blow rail hinge 

                    Fourche de la barre pivotante 
 
 
60374    Lift bar spring 
              Ressort pour barre de forté 
 
 
 

 
60375    Pedal rod with ending 
              Báton pour movement de pédale 
                10 mm ∅ x 850 mm  
                gold anodized 
                on both sides flexible nipple 
 
 
 
60378    ending for pedal  rod  from  
              black  soft sculpture 
 
 
 
60379     ending for pedal  rod      
               Transparent 
 
603791   PEDAL ROD PIN BUSHING     
              (DAMPER) black Yamaha 
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60382      Butt springs 0,45 mm Ø   left X= 25 mm  GAUCHE 
603821    Butt springs 0,45 mm Ø   left X= 19 mm  GAUCHE 
 
60383      Butt springs 0,45 mm Ø right X=  25 mm DROIT 
603831    Butt springs 0,45 mm Ø right X= 19 mm DROIT 
 
                Ressorts á gauche de rappel 
 
 
 
 
 
60387      Hammer butt plates 
                Platine de noix 
 
60388      Hammer butt plates screws 
                Vis pour platine de noix 
 
 
 
 

     Brass pilots polishes 
                     Pilote en cuivre 
60443       4,2 x 25 mm 
60445       5,0 x 30 mm 
 
 
                  Wood pilots with graphite 
                      Pilote en bois avec graphite 
60450        20 mm 
60451        30 mm 
 
 
 
                          Pilot wires 
                               Tige de pilote 
604540       2,8 x   40 mm 
604550       2,8 x   50 mm 
604560       2,8 x   60 mm 
604570       2,8 x   70 mm 
604580       2,8 x   80 mm 
604590       2,8 x   90 mm 
604599       2,8 x 100 mm 
    

15 mm 

X 
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                    Bottom screws 
                        Vis de cuvette 
          60472      14 x 35 mm 
          60474      19 x 48 mm 
 
 

 
                6049   Action bolt screw with head brass 

                          polish 
      Expansion bolt 

                               Boulon de support de mécanique 
               60493     round   10 x 125 mm M6 
               60494     round   10 x 145 mm  M6 
 
 
 
 

                         Bolt screw heads 
                              Téte moletée de boulon du support de mécanique 
             60504     M4 thread brass polishes 
             60505     M5 thread brass polishes 
             60506     M6 thread brass polishes 
 
            60508      ¼ “ Thread nickel-plates 
 
 
 
 
 
 
                Whippen flange screws with a big head 
                    Vis á fourche de noix 
                 matching cross and slit screwdrivers 
                 yellow, packing unity: 100 pieces 
 
           6065 3516    3,5 x 16 mm   
           6065 3522    3,5 x 22 mm   
           6065 4317    4,3 x 17 mm   
           6065 4322    4,3 x 22 mm           
 
 

 
 

 
 
 

                      Phosphor bronze wire  for strings and springs 
                         Fil pour ressorts 
                         100 gram per ring 
 
        6075 35   0,35 mm        6075 55   0,55 mm        6075 75   0,75 mm 
        6075 40   0,40 mm        6075 60   0,60 mm        6075 80   0,80 mm 
        6075 45   0,45 mm        6075 65   0,65 mm        6075 85   0,85 mm 
        6075 50   0,50 mm        6075 70   0,70 mm        6075 90   0,90 mm 
                                                                                     6075 95   0,95 mm 
         
     

6066 Capsule washers 
Rondelles de fourche de noix 
 
100  piece  10 x 5,3 x 1 mm 
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          Piano mechanic parts for „Steinway“ 

    Hammer butt with capsule 
    Noix de marteaux 
60901     - set-    78 with spring  14 without spring 
609011   - piece- 
 
 
Hammer butt  original STEINWAY 
Mod upright V-K 
609015  -set- 

               Hammer butt double capsule 
                     Fourche de noix de marteau 
60902        Set  78 with spring  14 without spring 
 

  Wippen for Mod. V 

Chevalet pour piano droit 
 
60903      - set- 
609031    - piece- 
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Lever whippens Mod. K 
60904     - set- 
609041   - piece- 
 
 
 Lever whippens Mod. F 
60905     - set- 
609051   - piece- 
 

 
60906  Whippen flanges STEINWAY 
                - piece- 
 

Damper lever without plate  
60907     - set- 
609071   - piece- 
 
     Damper lever with  plate 
60908     - set- 
609081   - piece- 
 

60904 

60905 
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6201  Grand Action Bracket set of 5 with screws 
90 mm high 
Joue de mécanique 

 

Grand piano hammer flange rail 
 

62021  Beech 150 cm   
  
62022  Alu 135 cm 
 
 
 
 
 
 
 
 
Grand piano hammer flange rail 
 

62023  Beech 145 cm 
 
62024  Alu 135 cm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
62031    Hammer-shank flanges 

               Fourche pour manche 
 
 
62032    Hammer-shank flanges 
 
 
6204      Drop screws 
                Vis de rechute en laiton 
 
 



 

                   Grand piano - hammer shanks 
                     Manche de marteau 
Little role with genuine buckskin. Axes from German silver. Handles in the 
treble 
cooled down, illustrations not in original sizes. 
 

6205 3       Hammer shanks with roll of 10 mm ∅ - set - 
6205 31     Hammer shanks with roll of 10 mm ∅ - single thick- 
6205 32     Hammer shanks with roll of 10 mm ∅    single tapered 
 
6205 35     Hammer shanks with roll of   9 mm ∅ - set - 
6205 351   Hammer shanks with roll of  9 mm ∅ - single thick– 
6205 352   Hammer shanks with roll of  9 mm ∅ - single tapered - 
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Hammer shanks Blüthner/Grotrian 
6205 4     with roll of 10 mm ∅  
                 - set- 
6205 41   with roll of 10 mm ∅  
                 -single thick- 
6205 42   with roll of 10 mm ∅  
                 -single tapered - 
 



 

 

           Grand piano - hammer shanks                                  
                    Manche de marteau 
     Little role with genuine buckskin. Axes from German silver 
 

Hammer shanks for Steinway Hamburg   
6205 5     with roll of 10 mm ∅ - set- 

6205 51   with roll of 10 mm ∅ - single thick- 

6205 52   with roll of 10 mm ∅ - single tapered- 
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Hammer shanks for Steinway New York 
6205 55    with roll of 9 Ø mm - set- 
6205 551  with roll of 9 Ø mm – single thick-  
6205 552  with roll of 9 Ø mm - singletapered-                                
                               

Hammer shanks Yamaha produced in Japanese 
6205 6    Hammer shanks fitting for Yamaha   Japanese -  set - 
6205 61  Hammer shanks fitting for Yahama   Japanese -  single  thick- 
6205 62  Hammer shanks fitting for Yahama   Japanese -  single  tapered- 
 
Hammer shanks Yamaha produced in Germany    
6205 65    Hammer shanks fitting for Yamaha German   -  set - 
6205 651  Hammer shanks fitting for Yahama German  -  single  thick- 
6205 652  Hammer shanks fitting for Yahama German  -  single  tapered- 
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Hammer shanks for Kawai 
6205 7    Hammer shanks fitting for Kawai   - set-          
6205 71  Hammer shanks fitting for Kawai   -  single  thick- 
6205 72  Hammer shanks fitting for Kawai   -  single  tapered- 
 

Hammer shanks for Förster new 
6205 8    Hammer shanks with roll 10 mm Ø Förster  new  - set- 
6205 81  Hammer shanks with roll 10 mm Ø Förster  new   -single thick- 
6205 82  Hammer shanks with roll 10 mm Ø Förster  new   -single tapered- 
 

Hammer shanks for Förster old 
6205 9     Hammer shanks with roll 10 mm Ø Förster  old   - set- 
6205 91   Hammer shanks with roll 10 mm Ø Förster  old   - single thick- 
6205 92   Hammer shanks with roll 10 mm Ø Förster  old   - single tapered- 
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62061    Grand piano roller 10 mm ∅ x 11 mm 
620611  Grand piano roller 10 mm ∅ x 11,5 mm 
620613  Grand piano roller 10 mm ∅ x 12 mm 
 
             Rouleau pour manche 
 
               Special sizes 
62064     9 mm ∅ x 11 mm 
62065     9 mm ∅ x 11,5 mm 
 

        Hammershanks 
 
 

Blüthner Patent -without flange- 
146 mm long, 5,5 mm thick 
6205 95      –Set- 
6205 951    -piece – 
 

Blüthner Patent -with flange 
146 mm long, 5,5 mm thick 
6205 96    –Set- 
6205 961  -piece- 
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Grand piano – hammerheads 
                Têtes de marteaux 
 

Continuation see the next page 
 

Art.-No.     Type of wood   sub-felt      impregnate  totale length    Count     Drilling    Drilling length 
                                                                                       bass/treble                                          bass/treble 
Normal quality 
6207 001   beech      red                    -                   80 / 72         28/62           5,4            56/48 
6207 002   beech      red -                     83 / 75         28/62           5,4            59/51 
6207 0021      beech      red -                     83 / 75         28/62             -              - 
6207 003   beech      red -                     88 / 80         28/62           5,4            64/56 
6207 0031   beech      red -                     88 / 80         28/62             -               - 
 
Abel hammerheads 
6207 01  beech    green -                     80 / 72         28/62           5,4       56/48 
6207 011       beech    green -                     80 / 72         28/62            -   
6207 02  beech    green -                     83 / 75         28/62          5,4       59/51 
6207 021  beech    green -                     83 / 75         28/62            -   
6207 022  beech    green -                     83 / 75         20/70          5,4             59/51  
6207 023  beech    green -                     83 / 75         20/70            -   
 
6207 04 beech  green -                     88 / 80         28/62          5,4   64/56 
6207 041 beech  green -                     88 / 80         28/62            -   
6207 05 beech  green -                     88 / 80         21/69          5,4   64/56 
6207 051 beech  green -                     88 / 80         21/69            -   
 
Top  quality 
6207 2          beech            red                   -                      83 / 75            31/62          5,4  59/51 
6207 21        beech            red                   -                      83 / 75            31/62           -   
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Grand Piano hammerheads 

   Continued  

Art.-No.                               Type of wood      sub-felt   impregnate    Totale length       Count     Drilling      Drilling length 
                                                                                                                    bass/ treble                                              bass/ treble     
  
ABEL-hammerheads spezial propper for: 
 
6207 8     Steinway Mod. A+B      walnut            orange           yes    81 / 72 21/72 5,4              55/45 
6207 82   Steinway Mod. A+B       mahogany      violet                               81 / 72            21/72 5,4              55/45    
6207 9     Steinway Mod. S,M+O  walnut           orange            yes    81 / 72 27/65 5,4              55/45 
6207 92   Steinway Mod. S,M+O  mahogany      violet                  81 / 72 27/65 5,4              55/45 
6207 94   Steinway Mod. D           mahogany      violet                                83 / 73 21/72 5,4              57/47 
                width 12/12 mm 
6207 95   Steinway Mod. D          mahogany       violet                  83 / 73 21/72 5,4              57/47 
                width 11,5/11,5 mm 
 
All Steinway  hammerheads are sharpened and rounded off 
 
****************************************************************************************************** 
6207 422  Yamaha Konzert         walnut            yellow           yes 83 / 75 20/69 5,4 56/48 
 
****************************************************************************************************** 
6207 43    Blüthner Patent           beech              green            - 78 / 72 27/63 4,9 56/48 
6207 44    Blüthner Repition       beech              green            - 78 / 72 27/63 5,4 56/48 
6207 444  Blüthner 275 cm          nut                  blue   78 / 70 20/70         -- 
 
***************************************************************************************************** 
6207 45    Förster                        mahogany           --           yes 85 / 78 28/62 5,4               60/55 
6207 452  Förster 215 cm             beech              red           yes     85 / 78 22/71 5,4               60/54 
6207 454  Förster 275 cm             beech              red               yes 88 / 77  22/71 5,4               63/55 
6207 46    Bösendorfer                  beech            orange           - 80 / 75 29/66 5,4  55/50 
6207 47    Bösendorfer                  beech            orange           - 83 / 78           29/66 5,4  58/53 
 
***************************************************************************************************** 
6207 48    Bechstein                     walnut             red             - 83 / 75 20/68 5,4 57/49 
6207 481  Bechstein                     walnut             red             - 83 / 75 20/68  -  
6207 49    Bechstein                     walnut             red             - 83 / 75 25/63 5,4 57/49 
6207 491  Bechstein                     walnut             red             - 83 / 75 25/63  --  
 
6207 50    Grotrian-Steinweg    mahogany        red            yes 83 / 75 27/62 5,4 53/45   



 

Artikel No. Wood / 
shaped 

Sub-felt Im-
pre
gn. 

Total Lenght 
Bass/Treble 

Piece 
Bass 

Width mm 
Bass/treble  

Drilling 
Ø mm 

Drilling lenght 
Bass/treble 

6207S001 Beech          B Green  80 / 72 20 10,5/11 5,4 56/48 
6207S002 Beech          B Green  80 / 72 20 10,5/11   
6207S003 Beech          B   83 / 75 27 10,5/11 5,4 59/51 
6207S004 Beech          B   83 / 75 27 10,5/11   
6207S005 Beech          B   80 / 72 27 10,5/11 5,4 56/48 
6207S006 
 

Beech          B   80 / 72 27 10,5/11   

6207S007 Beech          B Green  85 / 77 27 10,5/11 5,4 61/53 
6207S008 Beech          B Green  85 / 77 27 10,5/11   
6207S009 Beech          B Green  88 / 80 30 10,5/11 5,4 64/56 
6207S010 Beech          B Green  88 / 80 30 10,5/11   
6207S011 Beech          B Green  83 / 75 30 10,5/11 5,4 59/51 
6207S012 
 

Beech          B Green  83 / 75 30 10,5/11   

6207S013 Beech          B Green X 83 / 75 27 10,5/11 5,4 59/51 
6207S014 Beech          B Green X 83 / 75 27 10,5/11   
6207S015 Beech          B  X 83 / 75 27 10,5/11 5,4 59/51 
6207S016 Beech          B  X 83 / 75 27 10,5/11   
6207S017 Mahogany  B Green  88 / 80 27 10,5/11 5,4 64/56 
6207S018 
 

Mahogany  B Green  88 / 80 27 10,5/11   

6207S019 Mahogany  B Green  83 / 75 27 10,5/11 5,4 59/51 
6207S020 Mahogany  B Green  83 / 75 27 10,5/11   
6207S021 Mahogany  B Green  80 / 72 27 10,5/11 5,4 56/48 
6207S022 Mahogany  B Green  80 / 72 27 10,5/11   
6207S023 Mahogany  B   83 / 75 27 10,5/11 5,4 59/51 
6207S024 
 

Mahogany  B   83 / 75 27 10,5/11   

6207S025 Mahogany  B   80 / 72 27 10,5/11 5,4 56/48 
6207S026 Mahogany  B   80 / 72 27 10,5/11   
6207S027 Mahogany  B Light  83 / 75 28 10/10,5 5,4 60/50 
6207S028 
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Mahogany  B Light  83 / 75 28 10/10,5   
 

Grand Hammerheads   ABEL            -Special order- 

Delivery time: about 10-14 days 



 

Artikel No. Wood/ 
shaped 

Sub-felt Im-
pre
gn. 

Total lenght 
Bass/Treble 

Pieces 
Bass 

Width mm 
Bass/Treble  

Drilling 
Ø mm 

Drilling lenght 
Bass/Treble 

6207S029 Mahogany  B Light  78 / 72 28 10/10,5 5,4 55/45 
6207S030 Mahogany  B Light  78 / 72 28 10/10,5   
6207S031 Mahogany  A 

Bechstein 
  80 / 75 20 11/11 5,4 55/50 

6207S032 Mahogany  A 
Bechstein 

  80 / 75 20 11/11   

6207S033 Mahogany  A 
Bechstein 

  80 / 75 25 11/11 5,4 55/50 

6207S034 Mahogany A 
Bechstein 

  80 / 75 25 11/11   

6207S035 Walnut       A 
Bechstein 

Red  80 / 75 25 11/11 5,4 55/50 

6207S036 Walnut       A 
Bechstein 

Red  80 / 75 25 11/11   

6207S037 Walnut       A 
Bechstein 

Red  83 / 75 25 11/11 5,4 57/49 

6207S038 Walnut       A 
Bechstein 

Red  83 / 75 25 11/11   

6207S039 Beech         B          
Grotrian 

Grün  83 / 75 25 11/11 5,4 57/49 

6207S040 Beech         B 
Grotrian 

Green  83 / 75 25 11/11   

6207S042 Mahagoni  B 
Grotrian 

Red X 83 / 75 30 11/11   

6207S044 Beech         B 
Bösendorfer 

Orange  80 / 75 29 10,5/11   

6207S046 Beech         B 
Bösendorfer 

Orange  83 / 78 29 10,5/11   

6207S047 Beech         B 
Bösendorfer 

Orange  80 / 75 23 10,5/11 5,4 55/50 

6207S048 Beech         B 
Bösendorfer 

Orange  80 / 75 23 10,5/11   

6207S049 Beech         B 
Bösendorfer 

Orange  83 / 78 23 10,5/11 5,4 58/53 

6207S050 Beech         B 
Bösendorfer 

Orange  83 / 78 23 10,5/11   
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     Grand Hammerheads   ABEL            -Special order- 
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6207S051 Mahogany  B 
Förster 

  85 / 77 27 10,5/11 5,4 60/52 

6207S052 Mahogany  B 
Förster 

  85 / 77 27 10,5/11   

6207S053 Mahogany  B 
Förster 

Red X 85 / 78 27 10,5/11 5,4 60/53 

6207S054 Mahogany  B 
Förster 

Red X 85 / 78 27 10,5/11   

6207S056 Mahogany  C 
S&S 

Darkred  81 / 72 20 11/11   

6207S058 Mahogany  C 
S&S 

Darkred  81 / 72 26 11/11   

6207S060 Walnut        C 
S&S 

Gold X 81 / 72 20 11/11   

6207S062 Walnut        C 
S&S 

Gold X 81 / 72 26 11/11   

6207S063 Mahogany  C 
S&S  leicht 

Darkred 
Sharpened 

 78 / 70 20 11/11 5,4 54/45 

6207S064 Mahogany  C 
S&S  leicht 

Darkred  78 / 70 20 11/11   

6207S065 Mahogany  C 
S&S  leicht 

Darkred 
Sharpened 

 78 / 70 26 11/11 5,4 54/45 

6207S066 Mahogany  C 
S&S  leicht 

Darkred  78 / 70 26 11/11   

6207S067 Walnut        C 
S&S  leicht 

Gold 
Sharpened 

 78 / 70 20 11/11 5,4 54/45 

6207S068 Walnut        C 
S&S  leicht 

Gold  78 / 70 20 11/11   

6207S069 Walnut        C 
S&S  leicht 

Gold 
Sharpened 

X 78 / 70 26 11/11 5,4 54/45 

6207S070 Walnut        C 
S&S  leicht 

Gold X 78 / 70 26 11/11   

6207S072 Mahogany  C 
S&S  Konzert 

Darkred  83 / 73 20 11,4/11,4   

6207S074 Mahogany C 
S&S  Konzert 

Darkred  83 / 73 20 11,9/11,9   

6207S075 Mahogany  B 
Bechstein 

  80 / 75 20 11/11 5,4 55/50 

6207S076 Mahogany  B 
Bechstein 

  80 / 75 20 11/11   

6207S077 Mahogany  B 
Bechstein 

  80 / 75 25 11/11 5,4 55/50 

6207S078 Mahogany B  
Bechstein 

  80 / 75 25 11/11   

6207S080 
 

Beech         B 
Blüthner 
Patent 

Green  78 / 72 26 10,5/11   
   

Grand Hammerheads   ABEL            -Special order- 
Delivery time: about 10-14 days 
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6207S082 Beech          B  
Blüthner 
Repetition 

Green  78 / 72 26 10,5/11   

6207S083 Walnut        C 
Yamaha C3 

Gold X 83 / 75 26 11/11 5,4 56/48 

6207S084 Walnut        C 
Yamaha C3 

Gold 
Rounded 

X 83 / 75 26 11/11   

6207S085 Walnut        C 
Yamaha C5 

Gold X 83 / 75 26 11,5/11,5 5,4 56/48 

6207S086 Walnut        C 
Yamaha C5 

Gold 
Rounded 

X 83 / 75 26 11,5/11,5   

6207S088 Walnut        C 
Yamaha C7,CS 

Gold 
Rounded 

X 83 / 75 20 11/11   

6207S089 Walnut        C 
Yamaha C3,5, 
CRS,S4,C6   

Darkred X 80 / 72 26 11/11 5,4 53/45 

6207S090 Walnut        C 
Yamaha C3,5, 
CRS,S4,C6 

Darkred 
Rounded 

X 80 / 72 26 11/11   

6207S091 Walnut        C 
Yamaha C7F 

Darkred X 83 / 75 23 11/11 5,4 56/48 

6207S092 Walnut        C 
Yamaha C7F 

Darkred 
Rounded 

X 83 / 75 23 11/11   

6207S093 Walnut        C 
Yamaha C6, 
S6, C7BF 

Darkred X 81 / 72 23 11/11 5,4 54/45 

6207S094 Walnut        C 
Yamaha C6, S6, 
C7BF 

Darkred 
Rounded 

X 81 / 72 23 11/11   

6207S095 Maple          C 
Yamaha 
C2,GE GAR, 
G3A,G5 

Green X 83 / 75 26 11/11 5,4 56/48 

6207S096 Maple          C  
Yamaha C2,GE 
GAR, G3A,G5 

Green 
Rounded 

X 83 / 75 26 11/11   

6207S097 Maple           C 
Yamaha GE, 
GER, GHI 

Gold  80 / 72 26 11/11 5,4 53/45 

6207S098 Maple          C 
Yamaha GE, 
GER, GHI 

Gold 
Rounded 

 80 / 72 26 11/11   

6207S099 Mahogany  C 
Yamaha A, G2A, 
G2D 

Darkred  83 / 75 29 11/11 5,4 56/48 

6207S100 Mahogany    C 
Yamaha A, 
G2A, G2D 

Darkred 
Rounded 

 83 / 75 29 11/11   

6207S101 
 

Maple          C 
Yamaha G1, 
G2, G2DX 

 X 83 / 75 29 11/11 5,4 56/48 
   

129 



 

6207S102 Maple            C 
Yamaha G1, 
G2, G2DX 

 
Rounded 

X 83 / 75 29 11/11   

6207S103 Walnut          C 
Kawai KG2 

Red X 83 / 75 26 10/11 5,4 58/51 

6207S104 Walnut          C 
Kawai KG2 

Red 
Rounded 

X 83 / 75 26 10/11   

6207S105 Mahogany    B 
Kawai 
KG2,KG5 

Red  83 / 75 26 10/11 5,4 58/51 

6207S106 Mahogany    B 
Kawai 
KG2,KG5 

Red 
 

 83 / 75 26 10/11   

6207S107 Mahogany    B 
Kawai 

Red  80 / 72 26 10/11 5,4 58/51 

6207S108 Mahogany    B 
Kawai 

Red 
 

 80 / 72 26 10/11   

6207S109 Maple            C 
Kawai 

 X 80 / 72 30 10/11 5,4 56/49 

6207S110 Maple            C 
Kawai 

 
Rounded 

X 80 / 72 30 10/11   

6207S111 Maple            C 
Kawai 

Gold X 80 / 72 26 11/11 5,4 56/49 

6207S112 Maple            C 
Kawai 

Gold 
Rounded 

X 80 / 72 26 11/11   

6207S113 Mahogany    B 
Kawai KG2C 

Red  83 / 75 26 11,5/11,5 5,4 58/51 

6207S114 Mahogany    B 
Kawai KG2C 

Red 
 

 83 / 75 26 11,5/11,5   

6207S115 Maple            C 
Kawai 

Red 
Rounded 

X 80 / 72 26 10/11 5,4 56/49 

6207S116 Maple            C 
Kawai 

Red 
 

X 80 / 72 26 10/11   

6207S117 Maple            C 
Kawai 

 
Rounded 

X 83 / 75 26 10/11 5,4 56/49 

6207S118 Maple            C 
Kawai 

 
 

X 83 / 75 26 10/11   

6207S119 Maple            C 
Kawai/Boston 

Red X 83 / 75 26 10/11 5,4 58/51 

6207S120 Maple            C 
Kawai/Boston 

Red 
Rounded 

X 83 / 75 26 10/11   

6207S121 Mahogany    C 
Kawai 

Red X 80 / 72 26 10/11 5,4 56/49 

6207S122 Mahogany    C 
Kawai 

Red 
Rounded 

X 80 / 72 26 10/11   

6207S123 Beech            B 
Bösendorfer 

Orange  88 / 80 29 10,5/11 5,4 63/55 

6207S124 Beech            B 
Bösendorfer 

Orange  88 / 80 29 10,5/11   

6207S125 
  

Maple  S&S   C 
Mod. A-B 

Violet 
rounded / 
pointed 

 81/72 20 11/11 5,4 54/45 
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6207S126 Maple  S&S   C 
Mod. A-B 

Violet 
rounded / 
pointed 

 81/72 20 11/11   

6207S127 Maple S&S    C 
Mod. S-M-O 

Violet 
rounded / 
pointed 

 81/72 26 11/11 5,4 54/45 

6207S128 Maple  S&S   C 
Mod. S-M-O 

Violet 
rounded / 
pointed 

 81/72 26 11/11   

6207S129 Maple  S&S   C 
Mod. A-B 

Violet 
rounded / 
pointed 

 82/72 20 11,4/11,4 5,4 56/47 

6207S130 Maple  S&S   C 
Mod. A-B 

Violet 
rounded / 
pointed 

 82/72 20 11,4/11,4   

6207S131 Maple  S&S   C 
S-M-O 

Violet 
rounded / 
pointed 

 82/72 26 11,4/11,4 5,4 56/47 

6207S132 Maple  S&S   C 
S-M-O 

Violet 
rounded / 
pointed 

 82/72 26 11,4/11,4   

6207S133 Maple  S&S   C 
Konzert 

Violet 
rounded / 
pointed 

 82/72 20 11,9/11,9 5,4 56/47 

6207S134 Maple  S&S   C 
Konzert 

Violet 
rounded / 
pointed 

 82/72 20 11,9/11,9   

6207S135 Beech Young 
Chang           C 

Orange 
Rounded  83/75 26 11/11 5,4 59/51 

6207S136 Beech Young 
Chang           C 

Orange 
  83/75 26 11/11   

6207S137 Beech Young 
Chang           C 

Orange 
Rounded 

Yes 83/75 26 11/11 5,4 59/51 

6207S138 Beech Young 
Chang           C 

Orange 
 

Yes 83/75 26 11/11   

6207S139 Mahog. Horn. 
&Möller A13   A 

fluted on 
one side 

 85/77 22 10,5/10,5 5,4 59/51 
6207S140 Mahog. Horn. 

&Möller A13   A 
fluted on 
one side 

 85/77 22 10,5/10,5   
6207S141 Mahog. Horn. 

&Möller A16   A 
fluted on 
one side 

 85/77 20 9,5/10,5 5,4 59/51 
6207S142 Mahog. Horn. 

&Möller A16   A 
fluted on 
one side 

 85/77 20 9,5/10,5   
6207S143 Mahog. Horn. 

&Möller A18   A 
fluted on 
one side 

 85/77 24 10,5/10,5 5,4 59/51 
6207S144 Mahog. Horn. 

&Möller A18   A 
fluted on 
one side 

 85/77 24 10,5/10,5   
6207S145 Mahog. Horn. 

&Möller A15   A 
fluted on 
one side 

 85/77 26 10,5/10,5 5,4 59/51 
6207S146 Mahog. Horn. 

&Möller A15   A 
fluted on 
one side 

 85/77 26 10,5/10,5   
6207S147 Mahog. Horn. 

&Möller A20   A 
fluted on 
one side 

 85/77 20 9,5/10,5 5,4 59/51 
6207S148 Mahog. Horn. 

&Möller A20   A 
fluted on 
one side 

 85/77 20 9,5/10,5   
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 62082       lever whippens with Erhard spring    – set - 
 
620821   - single  - 

132 

Grand Wippen   
Chevalet pour p.à q. 
 

Original Steinway Hammerheads 
with Hammershanks (glued, not pre-voiced), flange + Rolls 17mm 
 
6207 801   for Mod. A             6207 804  for Mod. D       6207 807  for Mod. S    
6207 802   for Mod. B             6207 805  for Mod. M 
6207 803   for Mod. C             6207 806  for Mod. O 
 

Grand Piano Hammerheads Original Steinway  
 
unbored:                                       bored, Hammerschwanz geformt:   
620780010   Mod. A                              620780020  Mod. A 
620780011   Mod. B                              620780021  Mod. B 
620780012   Mod. C                              620780022  Mod. C 
620780013   Mod. D                              620780023  Mod. D 
620780014   Mod. M                             620780024  Mod. M 
620780015   Mod. O                              620780025 Mod. O 
620780016   Mod. S                              620780026 Mod. S 
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 Grand Wippen   
Chevalet pour p.à q. 
our p à q  
 

62084       lever whippens matching Steinway   - set -  
 
620841    - single - 

62085        lever wippens Hertz, spring  and upholster      - Set - 
 
620851    - single - 



 

62088        lever wippens with Hertz spring  and feather screw    - set - 
                  with different spring sizes 
620881     - single - 

62087        lever wippens  Mason + Hamlin    - set - 
 
620871      - single - 
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    Grand Wippen   
    Chevalet pour p.à q. 
 

114,5 mm 

28 mm 

99 mm 

16 mm 
17 mm 

30,5 mm 
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       Jacks 
     Bâton d'échappement  
 

62093     set 
620931   piece 

   Wippen flanges 

62101                                        62102                                                62103 

62111     Repetition springs GP Erard  
               0,8 5+0,95 mm 
 
 
 
 
62113      Repetition springs Hertz 
                  Ressort de répétition Herz 
                12x0,85 mm 
                   30x0,90 mm 
                   40x0,95 mm 

6214     hammer quiet last screw 
    Vis pour barre de repos des marteaux 

 
                       piece 
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      62151    Grand back checks  
                       Atrappe pour p.à q 
                        with removed felt 
                        super quality 
                        hight   32 mm 
                        broad   9 mm 
                        hole 2,7 mm 
                        - set - 
 
      62152    Grand back checks 
                       Atrappe pour p.à q 
                       with removed felt 
                       hight    42 mm 
                       broad   9 mm 
                       hole 2,8 mm 
                      - set - 
 
 
 
 
 
       62171    Damper levers 
                         Levier d'étouffoir p.à q. 
                         set with 70 piece 
 
       621711   Damper levers 
                         Levier d'étouffoir p.à q. 
                        -piece- 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      621715   Damper levers 
                         Levier d'étouffoir p.à q. 
                         set with 70 piece 
 
 
     6217151   -piece- 
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62173      Damper levers - Set - 
                  Levier d'étouffoir p.à q. 
    
                  with sostenuto assembly 
                   
 
621731    Damper levers -piece- 
                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
62174      Damper levers - Set - 
                   Levier d'étouffoir p.à q. 
 
                   with sostenuto assembly  and 
                   joint 
                  
 
621741     Damper levers -piece- 
                   Levier d'étouffoir p.à q. 
 
                 with  sostenuto assembly and 
                 joint 
 

        DAMPER LEVER WIRE  FLANGE 

                                                                      62177                                    62178 

50,05 mm 
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   Damper-lever flange 
                originally size 

62181 
62182 

6219      Damper- wire screws M 3 x 9,5 mm 
              Vis pour bloc d'étouffoir 
 

GRAND  DAMPERHEADS 
Têtes d'étouffoirs 
 

6220      The biggest bass  85 mm         the smallest treble   45 mm   10,4 mm thick 
 

6221      The biggest bass  100 mm       the smallest treble    45 mm 
 

62201      Grand piano damper lever wire    185 mm  1,9 mm Ø 
                Tige d'étouffoir 
62202      Grand piano damper lever wire    220 mm  super quality 1,9 mm Ø 
                   Tige d'étouffoir 
62203      Grand piano damper lever wire    185 mm  super quality 1,8 mm Ø 
                   Tige d'étouffoir 
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62232    Regulations buttons wire 
                21 mm long     2,6 mm Ø 
                Vis pour bouton d'échappement 
 

6228 Wippen pull springs  -complete  Set 
Ressorts pour chevalets de p. à q. 

 
 
 
 
 
 
 

6229 Jack regulating buttons with felt 
 
 
 
 

60162    Jack regulating button screws 
               21 mm long      2,35 mm Ø 
              Vis de bouton d'échappement 

 

Key carpets  140 x 1235 mm 
Couvre touches 
                62590     red 
                62591     blue 
                62592     green 
                62593     black 
 
Also possible with embroidery 
 



 

 Front for key 1,85x25x24 mm 

6278    Set with 52 pieces 

62781  per piece 

 
140 

Piano key sharps satin 
with nose   11,4 x 14,5 x 96 mm 

      6261     Set with 36 pieces 
      6261-1  per piece 
              
         Piano key sharps polish 
           without nose 11,4 x 14,5 x 96 mm 
      62611     Set with 36 pieces 
      62611-1 per piece 
 
 
          Piano key sharps satin 
            without nose    11,8 x 12,5/14,5 x 95 mm 
 
     62612     Set with 36 pieces 
     62612-1  per piece 
 
 
         Piano key sharps ebony 

  11,4 x 14,2 x 95,5 mm 
     6263   Set with 36 pieces 

key top 
Revétement 

 62601     in octavo plates white 
               Not cut 
               1 set for 52 keys 
                
 



 

Front for key white 1,85x24x25 mm 

6278   per set with 52 pieces 

62781 per piece 
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Key cover/ Keytops 
Revétement 

Key covering without front 
 

 6273    White   Set= 52 pieces 
 62733  End Key White per pice  

 
6274     Cream  Set= 52 pieces  
62743  End key Cream per piece 
 
 
 
 

Key covering with front 
 

6276   White, front 50 mm -Set- 
62761 White, front 52 mm -Set- 
62763  End Key White per piece 
 
6277   Cream, front 50 mm -Set- 
62771 Cream, front 52 mm -Set- 
62773  End Key Cream per piece 

 

Sizes: Strength: 2.5mm 
Length: 155mm, Front Length: 50mm,Width in front: 22.5mm,  
rear width: 13mm, Front: 25mm 

Key Cover / Keytops original Yamaha 
 
627910  1 Octave=7 pieces 
627911  semi Octave = 3 pieces 
627912  complete set = 52 pieces 
 
627913  Front Key – 10 pieces 
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6287  Special adhesive  for key covering 
 50 Gramm 

 
 
      6291     Ivory adhesive 100 ml 
                     Colle synthétique pour le collage des ivoires 
 
     62911    WHITE IVORY GLUE PEN 0,75 oz / 22 ml 
 
 
 
 
 

                      Round key leads 
                                  Boutons de plomb 
 
62950808    8 Ø x   8 mm     62951111   11 Ø x 11 mm 
62950810    8 Ø x 10 mm 62951112  11 Ø x 12 mm 
62950811    8 Ø x 11 mm    62951206  12 Ø x   6 mm 
62951008  10 Ø x   8 mm 62951210  12 Ø x 10 mm 
62951010  10 Ø x 10 mm 62951211  12 Ø x 11 mm 
62951011  10 Ø x 11 mm 62951212  12 Ø x 12 mm 
62951012  10 Ø x 12 mm 62951311  13 Ø x 11 mm 
62951110  11 Ø x 10 mm    62951510  15 Ø x 10 mm 
 
  packing unity: 2 kg 

6296 Lead for screwing 
Blomb á visser 
4 x 1,2 cm 

 
 
 
 
 
 
     6297      Clip on grand key leveling  leads 
                      52 piece in the aluminium suitcase 
                     Blomb á régler le clavier de piano á queue 

                dowels for keys genuine S&S 
      62801   12 Ø x 11 mm  
       62802   14 Ø x 11 mm 
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        Pillar bolts with M8 winding 
        Vis de soutient de cadre 
 
                  6351075        75 mm 
                  6351100      100 mm 
                  6351120      120 mm 
 
 
6360     Piano block screw 12 x 100 mm 

  Pressure bar screws 
  Vis de contre-sillet 
  fillister head – chrome plated 
 
   with indented cross 
   63645045     5,0 x 45 mm 
   63645050     5,0 x 50 mm 
   63645055     5,0 x 55 mm 
   63646060     6,0 x 60 mm 
 
   with slot 
   63655050     5,0 x 50 mm 
   63655550     5,5 x 50 mm 
   63656050     6,0 x 50 mm 
 
   packing unity: 100 pieces 

       Ribbon screws with flat head brass slot 
      Vis de charnière 
 
          with slit: 
                                                           63663016   3,0 x 16 mm 
          63662510    2,5 x 10 mm    63663516   3,5 x 16 mm 
          63662512    2,5 x 12 mm         63663520   3,5 x 20 mm 
          63662710    2,7 x 10 mm         63664030   4,0 x 30 mm 
          63662713    2,7 x 13 mm          
          63663012    3,0 x 12 mm          
 
          with indented cross 
          63672508     2,5 x   8 mm   packing unity: 
                                                          63662508 + 63672508 = 500 pieces 
                                                          the other sizes :           = 200 pieces 
       
6370 6040   Countersunk 100 pcs  6,0x40 
 
6373    Bass screw 3,5 x 10 mm    
              Head 10 mm Ø 
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6373     Brass screw  3,5 x 10 mm   head 10 mm Ø 
 
             

 

Plate screws, fillister head, nickel-plated 
Vis de cadre 
 
slit DIN 95: 
63757050       7 x 50 mm  
63758035       8 x 35 mm 63758090     8 x   90 mm 
63758050       8 x 50 mm  63758100     8 x 100 mm 
63758060       8 x 60 mm 
 
Indented cross DIN 7995: 
63768050      8 x 50 mm 63768080     8 x   80 mm 
63768060      8 x 60 mm 63768090     8 x   90 mm 
63768070      8 x 70 mm 63768100     8 x 100 mm 
 
637810   pressure bar, brass, 12,7 x 6,35 mm, 0,5 m 
637820   string bearing, half round, brass, 4 x 2mm 

                 Agraffes 
                   Agrafe 
 
 
63811     Piano 1-chor 
63812     Piano 2-chor 
63813     Piano 3-chor 
               6,4 mm Ø 
 
 
63823    Piano 3-chor without winding 
 
 
 
63861    Grand piano 1-chor 
63862    Grand piano 2-chor 
63863    Grand piano 3-chor 
              6,8 mm Ø 
 
 
63871    Grand piano 1-chor without             
               winding 
63872    Grand piano 2-chor without 
               winding 

63883    Agraffes washer   0,3 mm 
              Rondelles en laiton pour agrafes 
 
 

 5,8 

Original Steinway Agraffes set 
63791 Mod. A       63795 Mod. M 
63792 Mod. B       63796 Mod. O 
63793 Mod. C       63797 Mod. S 
63794 Mod. D 
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63891    Lyre screws   8 x 60 mm 
 
 
 

Made in Germany 

640...    Copper wire  DEGEN Gold Plus 
              Fil de cuivre 
             on spool  (tariff au kilo) 
             0,20 + 0,25 + 0,30  …  2,20mm       
              Exemple : 0,20 mm = 640020 
                               0,50 mm = 640050 
   
              0,20 – 0,30    1 kg spool           
              0,35 – 1,00    3 kg spool 
              1,05  - 2,20    6 kg 
spool                                                                                      

 641....   Piano wire round –polish  
              Pitthan 2000-2550 N/mm² 
              no. 1 +2 + 3 +4 + 5 + 6 + 6,5... 26 
              in  0,5 kg   
               Exemple : 0,5 kg No 14  = 641140 
 
 641…2     no.12,5-25       2 kg    No  14 =  6411402 
             
 
 
6409170R  Piano wire round RÖSLAU 
                    0,170 MM 
 
 
 
641..R  Piano wire round from RÖSLAU 
              No. 1+1,5+2 ….11,5-26 in 0,5 kg rings 
              Exemple :  No. 12   = 641120R 
                                No  15,5 = 641155R 
 
641..RM No. 1+2+….per Meter 
 
 
641..R2 Piano wire round from RÖSLAU 
              No. 14-25 in 2 kg rings 



 

 146 

                Piano wire Hexagon 
    642…       from Pitthan  0,5 kg Ring 
                     no.  11 + 11,5 + 12 + 12,5 ..... 26 
 
 
    642…R    from Röslau 0,5 kg Ring 
                     No. 11,5 -26 
    642…R2  from Röslau 2 kg Ring 
                     No. 11,5-26 
            
 
 

            6423    Music wire holder 
                        Dévidoire pour cordes 
 
 
             6424    Canister for piano wire  for  
                         0,5 kg rings  
                              Dévidoire métal 

 
 

                    Brass wire 250 Gramm 
                        Cordes laiton 
642420    0,20 mm 
642425    0,25 mm    642465    0,65 mm 
642430    0,30 mm    642470    0,70 mm 
642435    0,35 mm 642475    0,75 mm 
642440    0,40 mm 642480    0,80 mm 
642445    0,45 mm 642485    0,85 mm 
642450    0,50 mm 642490    0,90 mm     
642455    0,55 mm   642495    0,95 mm 
642460    0,60 mm  
  

Phosphor-bronze wire on page 104 

Made in Germany 

Made in Germany 

           Paulello – Pianowire Round 
 
64151 XXX       Typ 0  polish  0,5 kg   # 12 – 26 
 
64152 XXX       Typ 0 Nickel   0,5 kg   # 13 – 21 
 
64161 XXX       Typ 1  polish  0,5 kg   # 9 – 26 
 
 
64191 XXX       Typ M  polish  0,5 kg   # 12 – 26 
64191 XXX 2    Typ M  polish   2  kg    # 12 – 26 
 
 

If you like we will send you more 
information or  see in our shop 
www.meyne.com 
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64253   Bass - strings after measure/size 

      642531 Bass - strings after Sample 
core = round wire 

      64259   Bass doubles strings after measure/size 
      642591 Bass doubles strings after Sample 

We  need these details: 
A = string wire no. or Ø 
B = complete Ø 
C = length to serving 
D = serving 
which eye  H or M? 
You send us your old string or you give the 
corresponding measures in writing to !!!!!!!! 

6426      Bass strings  for piano 
64262    Bass strings  for grand piano to 180 cm 
64263    Bass strings  for grand piano to 230 cm 
64264    Bass strings  for grand piano to 280 cm 
 
 64267   Increase strings 
 64268   new calculate sizes of strings 
 
 

 
643..... Reserve bass strings on hexagon wire 
(Dealing strings.) 
 

  serving                            serving                       serving  
 Ø         length                  Ø      length             Ø         length 
1,30       115 2,65 120 4,00 125 
  2,75 120 4,10 125 
1,45 115 2,85 120  
1,55 115 2,95 120 4,35 125 
1,65 115 3,05 120 4,45 125  
1,75 115 3,15 120 4,50 125 
1,85 115 3,25 120 4,65 125 
1,95 115 3,35 120 4,70 125  
2,05 115 3,50 120 4,90     125 
2,15 115 3,60 120  
2,25 115 3,70 125  
2,35 115 3,80 125  
2,45 120 3,90 125  
2,55 120 
 
 

6431 Bass string assortment 
19 pieces  1,3 – 3,15 mm 

***************************************************************************************** 

***************************************************************************************** 

          Bass strings complete set to max. 45 strings 
complete after sample or measures 

 

Please take into account: strings may not be twisted.  
Max. ½ - 1 turn! 

H 
 
 
M 



 
 
 
 
 

 

                   Brass pedals 210 mm 
                   Pédales  
        with horn and pallets 
                     Horn - Axis 130 mm 

6450   set 3-part 
64501   set 2-part 
64502   centre pedal 

          64512      Brass piano pedals middle    
                                    swiveling 
                                with holder 64732 
  

64513    Brass pedal middle  
                        feast 

Brass pedals 200 mm with horn and pallets 
Horn - Axis 115 mm 

6452 

6453 

6454 
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6458    Pedal lock for centre pedal 
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6471075    Pedal bolts     75 mm 
6471100    Pedal bolts   100 mm 
6471125    Pedal bolts   125 mm 
                  Vis en acier pour pédale 
 

6472     Plastic bush for pedal 
    Contre-écrou pour pédale 

 
 
                            Trapwork pivots/brackets metal 
                         Support de fixation de pédale 
 
      6473          5 mm ∅ 33 mm  high , right and left 

      64731        4 mm ∅ 33 mm  high , right and left 

      64732        5 mm ∅ 20 mm  high , right and left 

      64733        4 mm ∅ 20 mm  high , right and left 
 
 

64744       Trabwork pivots nylon insert  4 mm Loch 
 
64745        Trabwork pivots nylon insert  5 mm Loch 

                 Fourreau pour fixation de pédale 
 
 
6475         PEDAL ROD BUSHING, KAWAI 
                  Outside 12,5 mm Ø  Inside 7,75 mm Ø High 13,75 mm 
 
64751       PEDAL ROD BUSHING, Yamaha 
                 Outside 14 mm Ø  Inside 8 mm Ø High 8,5 mm 
 

   
6490        Red felt pedal cover  -set of 3 – 
                Protection de pédale 
 

6460  Piano – pedals 200 mm 
                      From axis to hole 8,5 cm 

6462    Piano – pedals 230 mm 
                     From axis to hole 11 cm 

 
 
 

 
 

110 mm 
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64821    Grand piano pedal  right + left 
              brass 
 
64822    Grand piano pedal middle 
               brass 
 
64823    Grand piano pedal middle  
               brass 
               axis 50 mm moved 
 
 
 
                 Pédale de piano à queue 
 
 
 
64831    Grand piano pedal  
               brass right and left 
 
64832    Grand piano pedal - middle 

6484      Grand piano pedal brass 220 mm 
           right, left + middle 

 

6485    Grand piano pedal brass 240mm 
   right, left + middle 

 
 
 
 
 
 
Child pedal essay adjustable page 95 
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6488 21    Pedal caps  120 mm  left solid brass polish 
6488 22    Pedal caps  120 mm  middle solid brass pol 
6488 23    Pedal caps  120 mm  right solid brass pol 
 
                 Coquille de pédale 
 
6489        Pedal Leather  50 x 18 mm  3,3 - 3,5 mm 

6501  Pedal - U - springs 
Ressort U pour pédales 

 
 

6502 Pedal - pelikan – springs 
Ressort pélican pour pédales 

6501 

6502 

6505 Upright pedal springs 68 mm 
Outside Ø 18 mm 

                        Inside   Ø 14 mm 
      
                       Resort á boudin pour pédales 

6506 Upright pedal springs 
Top 14 mm Ø Below 42 mm Ø 
 

6505 

6506 

65103       Desk springs   3  1/4          80 mm 
65104       Desk springs   4   1/4       100 mm 
65105       Desk springs    5  1/4       130 mm        
               Ressort de pression 

 
6515  Grand piano action shifter springs      

 140 mm 
      65151       Grand piano action shifter springs 
                       160 mm 
                       Ressort de translation pour piano à queue 
 

6516 Grand piano action shifter springs 
160 mm double 
Ressort de translation pour piano à 
queue 
 
 

6529 Bottom board springs   125 mm long 
 
 
      6531        Bottom board springs   125 mm long  
 
                Ressort pour panneau du bas 
 

12 cm 

5 cm 1 cm 

9,5 cm 
8,3 cm 
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65511   Piano lock 

                       Serrure pour piano droit 
brass stulp   : 15 x 78 mm 

                       hight             : 31 mm 
                       subdivide      :  8 x 52 mm 
                       incl. selvage  :14 x 50 mm 
                       and key  no. 6580 
 
                    

6553 1     Piano lock 
                      Serrure pour piano droit 

brass  stulp : 10 x 78 mm 
hight            : 27 mm 
subdivide     :  7 x 51 mm 
incl. selvage : 10 x 51 mm 
and key  no. 6580 

 
     65532   Piano lock 
                      Serrure pour piano droit 

brass  stulp : 10 x 78 mm 
hight            : 29,5 mm 
subdivide     :  7 x 52 mm 
incl. selvage  
and key  no. 6580 

 
 
 

6560 Piano lock 
                      Serrure pour piano droit 

brass Stulp     : 10 x 65 mm 
hight              : 31 mm 
subdivide       : 5,3 x 39 mm 
incl. selvage   : 11 x 42 mm 
and trihedron key  no. 6582 

 
 

6562       Piano lock 
                      Serrure pour piano droit 

brass Stulp     : 10 x 65 mm 
hight              : 31 mm 
subdivide       : 10 x 39 mm 
incl. selvage   : 11 x 42 mm 

                             

65633     Dekoration hardware  brass matt  
               satin 
                 165 x 52 mm 
                  Entrée de serrure  
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               Grand piano top lock 
               stulpe 17 x 104 mm, hight 38 mm 
                  subdivide 10 x 69 mm 
 
 
65682      round, keyhole lateral 108 mm 

                      Link plates brass 
                      Gáche en laiton 

6570 50 x 13,5 mm 
 
 
6571 42 x 10    mm 

 
 
6572 51 x 10    mm 
 
 
6573 42 x 10    mm 

6569       Grand piano lock round complete 
               65691+65692+6584 Keyhole middle 
 
 
65691     Sub lock round 106 x 20 mm 
               High 50 mm 
 
65692     Top lock round 106 x 16 mm 
                  High 36,5 mm 
 
65699     Grand piano lock org. Yamaha 
                   For C1+C2+C3+C5+C6+C7……. 
 

6564    Grand piano lock  complete genuine S&S 
            incl. Key 
 
6586    Key Steinway seperate 
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excutches  brass 
Entrée de serrure 
 
 

 

6574                            6575                          6576                       6577             

Piano -Key 
  6580 
Nickel-plate 

      6581  
Key with hole 
Nickel-plate 
 

  6582 
triangular 6583 Yamaha 

Nickel pol. 

         65831  
Steinway  triangular   65832 

Steinway 

Grand piano - key 
 6584 
Nickel-plate         6585  

  Key with hole 
    Nickel-plate 
 

   6586  
Steinway   6587  

Yamaha 

65833 Bechstein 

6588  Bechstein 
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           Fallboard clamps black 
                   Serrure pour cylinder de piano á  
                   queue/droite 
659012     for  flap height     12,5 cm 
 
659015     for  flap height     15 cm 
  
659017     for  flap height     17,5 cm 
 
 
65902       Padlok 40 mms wide 55 mms of high 
 

6592       Hand off / Fallboard clamp                  
145 mm  
 made of black synthetic material 
 with 2 keys 
Etrier pour cylindre de clavier, matière 
synthétique 

     65921     Extra key 
                            for  Fallboard clamp  6592+6593 
 
 
     659230   e-piano-fall lock 
                       with pad lock widht 120-140 mm 
                       3 keys  
 
 

6593       Piano top lock  
              made of black synthetic material            

6594       Piano keyboard lid protector 
Fingers never again caught! Through this one 
flap brake becomes the flap lid braked.  
Without screws. Simple assembly by a double-
sided adhesive tape 

       
       65940    Piano keyboard lid protector 
 
 
 
     65941    Upright lid prop 
 
 
 
     65945  Grand Piano keyboard lid prot.  
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                        Continus hinges 
                        brass polishes and paints 
                        Charnière de piano, en bande 
 
6625 1580       1580 mm long    25 x 1 mm 
6628 1397       1397 mm long    28 x 1 mm 
6632 1396       1396 mm long    32 x 1 mm            further sizes on inquiry 
 

6663 Brass piano top hinges 
massif  brass polishes 
25 x 260 mm 

 

6595 Piano studio lock 
with variable cones incl. 2 keys 
Cone 18 mm - 40 mm variable 
21 mm x 21 mm Ø 

     65951    Extra key DOM 
                           4A  145 
 

6596 School piano locks 
                            with an oval plate 
                               incl. 2 keys  Tap 17.5 mm long 
                            Flat 19 mm of x 50 mm 
                            22 mm x 19 mm Ø 
     65961    Extra key DOM 
                           2D 1 
 

6597 Square link plates 
with screws 
 

6659 Piano desk hinges, solid brass, doubble 
42,0 x 27 x 1,5 mm 
Charnière pour pupitre, double 

 
6661    Piano desk hinges, solid brass, single 
            40,0 x 25 x 1 mm 
            Charnière pour pupitre, simple 
66611  nickel plated polish 
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66711    flat, satin 
              45 mm x 30 + 110 mm 
 
 
 
 
 
66721    flat, satin 
              50 mm x 30 + 120 mm 
 
 
 
 
 
66722    cranked, satin 
              A 50 mm x  
              B42 + C22 + D120 mm 
 
 
 
 
 
66723   cranked, satin 
 
             50 mm x 42 + 32 + 120 mm 

Hinges bent 
Charnière de couvercle 
 

6664 Piano top hinges 
                  massif  brass polishes 

203 mm long, 1,5 mm thick 
23+40 mm broad 

 

6666 Piano top stop hinges 
Brass polish 40 x 80 mm 
Charnière arrière du couvercle, piano droit 
 

      66661  nickel plated polish 
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66761    flatly satin 
              45 mm x 25 + 90 mm 
 
 
 
 
66762    cranked, polish 
              45 mm x 22+ 25 + 90 mm 
 
66763     cranked, polish 
              52 mm x 35+ 33 + 91 mm 
 
66764    cranked, polish 
              52 mm x 30+ 38 + 91 mm 
 

     Grand piano top hinges 
      Charnière de couvercle 
 

66801    Grand piano hinges 
              satin 
              50 mm x 40 + 40 mm 
 
 
 
 
66811    Grand piano hinges 
              satin 
              50 mm x 40 + 40 mm 
 
 
 
 
 
66812    Grand piano hinges 
              satin 
              50 mm x 22 + 40 mm 
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66813   Grand piano hinges 
              satin, cranked 
              50 mm x 17 + 20 + 40 mm 
 
 
 

6682  Grand piano hinges 
  top support 
  polish 

 
 
 
 
 

 
 
66823   Grand piano hinges 
             3-parts, polish 
 
 
 
 
 
66831   Hinge 
             45x40+25 mm 
 

 
 
 

                    Special scwres for hinges 
 

6373  brass, 3,5 x 10 mm, head 10 mm Ø 
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                               Hinge pins 
                                         Gougeon coudé 
 
668326     2,6 x 45 mm         668338     3,8   x 50 mm 
668334     3,4 x 45 mm         668340     4,0   x 60 mm 
668336     3,65 x 50 mm                                                    
66838       3,8 x 55 mm with roll 

     Brass-grand piano desk rest 
     Jambe de force pour pupitre de piano à queue 
 

6684 180 mm long 
 

 
66843    35 x 140+67 mm 
 
 
6685      135 mm high 

6686   Grand piano desk hinges 
  17 x 37 mm 

        Grand piano top catch 
 
 

6690                                                                            6693 

6691                                                                   

Grand piano fallboard hinges 
Fixation de couvercle  
 
                   pin 0,9 cm   plate 3,3 cm 

6696 

6698    Fallboard spring -ORIGINAL STEINWAY- 
            90x20 mm 
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                 Lyre rods 
               Tige pour lyre 
 

6706   8   x 540 mm brass 
 
 

 
 
 
           Grand piano Lyre supports 

          Jambe de force pour lyre 
 

6707 10 x 595 mm with plate brass 
 

 
67071    8 x 355 mm brass plated 
 
 

6715 Grand piano top  closing catch 
with eye, brass polish 

 
 
      67152    HOOK FOR # 6715 
     

6718 6719 

          Grand piano leg plates 
         Fixation pour pied de piano à queue 
 

6718 100 mm Ø mum + dad 
 
 
6719  94,5 mm Ø mum + dad 

with quick lock 
 
 
 
 
    Original Steinway Mod. S-D 
 
     67201   Mod. S-D –new Edition- 
     
 67202   Mod. C-D –old Edition before 1989- 

11,5 
 

8,2 

4 cm 
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     Rossettes for top props solid brass 
      Rosette pour jambe de force de couvercle 
 
         675927     27 mm Ø 
         675936     36 mm Ø 
         675940     40 mm Ø 
 
 
 

 
6768 Assortment of rubber buttons 

Assortiment de boutons en caoutchouc 
140 pcs in 13 kinds 
in plastic box 

 
 
 
 

       Rubber buttons 
         Boutons  
            

67692      flat head 1 mm thick  brown 100 piece 
676921    1 piece 
67693      flat head 1 mm thick  cream 100 piece 
676931    1 piece 
67701      round head 10 mm Ø x 5 mm black 100 piece 
677011    1 piece 
67702      round head 10 mm Ø x 5 mm brown 100 piece 
677021    1 piece 
 
                Self adhesive 
                       packing unity : 100 pcs  or 20 pcs (after number -20) 
6864161     6,4 mm Ø x 1,6 mm   clear 
6879221     8 mm Ø    x 2,2 mm   clear 
6879222     8 mm Ø    x 2,2 mm   black 
  
6895381     9,5 mm Ø x 3,8 mm   clear 
6895382     9,5 mm Ø x 3,8 mm   black 
 
6895482     9,5 mm Ø x 4,8 mm   black 
6895483     9,5 mm Ø x 4,8 mm   brown 
 
6911511     11 mm Ø  x 5 mm      clear 
6911512     11 mm Ø  x 5 mm      black 
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   Grand piano legs 
            ensemble de  trois  pieds 

6776 Board  fasteners 
Fixation de couvercle 

 
      6777      Board dowels for #6776 
                    10 mm Ø x 26 mm long 
 
 
 
      6780      Katz Klip Note holder 
 
 
 
 
 
 

6781 Piano desk 
600x53 mm hornbeam 

     67811     Piano desk 
                    600x53 mm black polish      
                    Pupître pour piano droit 
 

6783       Piano lid supports 
Jambe de force pour 
couvercle de piano droit 

               brass plated 
 

67842    Grand piano lid supports 
                Jambe de force pour couvercle 
                de piano droit 
               brass 8 x 270 mm 
 
67851     Grand piano lid supports 
                hard maple 
                20 mm thick 
                broad  65 mm + 1,5 mm 
                Jambe de force pour couvercle 
                   de piano à queue 
 

67883 67882 

95 mm 
765 mm 
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67911      Grand piano lyre 
                   from hornbeam 
                   Lyre pour p.à q 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

67931      Grand piano music desk 
                865 x 230 mm   walnut 
                Pupître pour p.à q. 
 
 
 
 
 
 
 
67932      Grand piano music desk 
                660 x 210 mm  walnut 
                Pupître pour p.à q. 
 
 
 
 
 
6795         Sound board buttons 
                 for 5mm screw 
                 100 pcs 
 
67951       Sound board buttons 
                 for 4mm screw 
                 100 pcs   
 
                 Rosettes en bois pour table d'harmonie 
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Red mechanics felt, the best wool quality 
feutre de mécanique rouge pour barres de dieze, barres de repos 
d’étouffoirs, barres pivotantes, coussins de noix 

               1 mm thick 
70010     at the piece of at least 1 m ² 
70011     strips 150 x 20 cm 
70012     half-blow rest felt 125 x 4 cm 
70013     name board felt  127 x 1,5 cm 
 
 
               1,5 mm thick 
70015     at the piece of at least 1 m ² 
70016     strips 150 x 20 cm 
 
 
               2 mm thick 
70020     at the piece of at least 1 m ² 
70021     strips 150 x 10 cm 
70022     hammer butt underfelt 40 x 3 cm 
 
 
               3 mm thick 
70030     at the piece of at least 1 m ² 
70031     strips 150 x 10 cm 
70032     hammer butt cushion felt 85 x 0,9 cm 
70033     damper stop rail felt 120 x 2 cm 
70034     hammer butt cushion –set- 
 
 
 
               5 mm thick 
70050     at the piece of at least 1 m ² 
70051     strips 150 x 10 cm 
70052     hammer butt cushion felt  85 x 0,9 cm 
70054     hammer butt cushion –set- 
 
 
 
               7 mm thick 
70070     at the piece of at least 1 m ² 
70071     strips 150 x 10 cm 
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 Blue mechanics felt, the best wool quality 
feutre de mécanique bleu pour barres de dieze, barres de repos 
d’étouffoirs, barres pivotantes, coussins de noix    

               1 mm thick 
70110     at the piece of at least 1 m ² 
70111     strips 150 x 20 cm 
70112     half-blow rest felt 125 x 4 cm 
70113     name board felt    127 x 1,5 cm 
 
 
               3 mm thick 
70132     damper stop rail felt 120 x 2 cm 
 
 

        Green mechanics felt, the best wool quality 
           feutre de mécanique vert pour barres de dieze, barres de repos  
                d’étouffoirs,  
                barres pivotantes, coussins de noix      
 

               1 mm thick 
70210     at the piece of at least 1 m ² 
70211     strips 150 x 20 cm 
70212     half-blow rest felt 125 x 4 cm 
70213     name board felt  127 x 1,5 cm 
 
 
               2 mm thick 
70220     at the piece of at least 1 m ² 
70221     strips 150 x 10 cm 
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Brown mechanics felt 
Feutre de mécanique   Marron 
                     1 mm thick 

70310     at the piece of at least 1 m ² 
70311     strips 150 x 20 cm 
 

Black mechanic felt 
Feutre de mécanique   Noir 
                     1 mm thick 

70410     at the piece of at least 1 m ² 
70411     strips 150 x 20 cm 
70413     name board felt    127 x 1,5 cm 

Bechstein green mechanic felt 
Feutre de mécanique  Bechstein Vert 
                1 mm thick 
70510     at the piece of at least 1 m ² 
70511     strips 150 x 20 cm 
70512     half-blow rest felt   127 x 4 cm 
70513     name board felt      127 x 1,5 cm 
 
 

               Felt self-adhesively 
                 Feutre de mécanique 
 

               3 mm thick black 
70730     strips 150 x 7 cm 
70731     strips 150 x 10 cm 
 

Backcheck felt green 
Feutre attrape  Vert 
 

               4 mm thick 
7114       at the piece of at least 1 m ² 
71141     strips 150 x 10 cm 
71142     strips   85 x   3 cm 
 
               5 mm thick 
7115       at the piece of at least 1 m ² 
71151     strips 150 x 10 cm 
71152     strips   85 x   3 cm 
 
 

              1 mm blue  150 cm broad   
70820    at the piece of at least 1 m ² 
70821    strips 150 x 20 cm 
 

************************************************************************************************ 



 

 168 

Bachcheck felt blue 
Feutre attrape  Bleue 
 

               5mm thick 
7135       at the piece of at least 1m ² 
71351     strips 150 x 10cm 
71352     strips   85 x   3cm 
 

Box cloth white 
Feutre tissé 
 

               1,5mm thick 
7215       at the piece of at least 1m ² 
7216       strips 150 x 10cm 
7217       strips   60 x   3cm 
 
               2mm thick 
7220       at the piece of at least 1m ² 
7221       strips 150 x 10cm 
7222       strips   60 x   3cm 
 
               2,5mm thick 
7225       at the piece of at least 1m ² 
7226       strips 150 x 10cm 
7227       strips   60 x   3cm 
 
               3mm thick 
7230       at the piece of at least 1m ² 
7231       strips 150 x 10cm 
 

Stringing cloth STEINWAY A, complett with 
strips for various plate sections,Original 
 
71301  Mod. A     71305  Mod. M 
71302  Mod. B     71306  Mod. O 
71303   Mod. C    71307  Mod. S 
71304   Mod. D 
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        Kasimir, red with a white core 
         Drap pour regarnissage d'axe, casimir, rouge 
 
                       In the strengths: 
0,9 + 1,0 + 1,1 + 1,2 + 1,3 + 1,4 +1,5 + 1,6 + 1,8   mm 
 
     7314...     at the piece of at least 1m ² 
     7315...     strips 140 x 10cm 
     7316...     key bushing strips 140 x 0,9cm 
                          bande de casimir pour mortaises de clavier 

         Key bushings leather 
              Peau pour mortaise  
 

73210   1,0-1,1 mm thick hide with about 0,8 m² 
73211   1,0-1,1 mm thick strips 85 x 0,9 cm 
 

         Baize green 
         feutres pour fonds de clavier 
 

               3 mm thick 
7330       at the piece of at least 1m ² 
7331       Key baize strips 127 x 2,5cm 
7332       Key baize strips 127 x   4 cm 
 
               4 mm thick 
7340       at the piece of at least 1m ² 
7341       Key baize strips 127 x 2,5cm 
7342       Key baize strips 127 x    4cm 
 
               5 mm thick 
7350       at the piece of at least 1m ² 
7351       Key baize strips  127 x 2,5cm 
7352       Key baize strips 127 x     4cm 
 
               6 mm thick 
7360       at the piece of at least 1m ² 
7361       Key baize strips 127 x 2,5cm 
7362       Key baize strips 127 x    4cm 
 
               7 mm thick 
7370       at the piece of at least 1m ² 
7371       Key baize strips 127 x 2,5cm 
7372       Key baize strips 127 x    4cm 
 



 

 170 

          Hammer rest green 
Feutre pour barre de repos de marteaux  Vert 
 

               6 mm thick 
7407       at the piece of at least 1m ² 
7408       hammer rest strips  piano           130 x 4cm 
7409       hammer rest strips  grand piano 130 x 2cm 
 
               10 mm thick 
7411       at the piece of at least 1m ² 
7412       hammer rest strips  piano           130 x 4cm 
7413       hammer rest strips  grand piano 130 x 2cm 
 
 
 
 
 
 
7420       Hammershank Stop Felt 10 mm 
 
7420       Hammershank Stop Felt  
                 original Steinway 

               Backing cotton 
                 Tissus pour garnissage de l'arrière du piano 
       7469     per metre  148 cm wide black 
 
 
 
               Music stand fitting wide 140 cm 
     74801   brown 
     74802   black 
 

           Action buckskin strips 
peaux de contre-attrape et dessous de noix de marteaux 

                1,7 mm thick  brown 
7505       size  as skin  ca. 0,80m² 
7506       strips   80 x 2,5cm 
7507       strips   80 x 3,5cm 
7508       strips   80 x 4,5cm 
 
               2,0 mm thick  brown 
7510       size  as skin   ca. 0,80 m² 
7511       strips   80 x 2,5cm 
7512       strips   80 x 3,0cm 
7513       strips   80 x 4,5cm 
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     Balance rail washers 
        Mouches de balancier  
 

             Kasimir (woven felt) 12  x 1  mm     
             7520     1.000 pcs 
             75201   Set 
 
             Kasimir   (woven felt) 12  x 1,2 mm   
             7521     1.000 pcs 
             75211   Set 
      
             Kasimir  (woven felt) 12  x 1,5 mm   
             7522      1.000 pcs 
             75221    Set 
 
             Kasimir (woven felt) 9,5 x 1,2 mm   
             7523      1.000 pcs 
             75231     Set 
 
              
       Balance rail washers paper 

         mouches en papier de balancier 

 
 

 
7608       12 x 0,08 mm      1.000  pcs 
76081     12 x 0,08 mm    10.000  pcs 
 
7612       12 x 0,12 mm      1.000  pcs 
76121     12 x 0,12 mm    10.000  pcs 
 
7620       12 x 0,20 mm    10.000  pcs 
76201     12 x 0,20 mm      1.000  pcs 
 
7625       12 x 0,25 mm    10.000  pcs 
76251     12 x 0,25 mm      1.000  pcs 
 
 

7630       12 x 0,30 mm    10.000  pcs 
76301     12 x 0,30 mm      1.000  pcs 
 
7640       12 x 0,40 mm    10.000  pcs 
76401     12 x 0,40 mm      1.000  pcs 
 
7650       12 x 0,50 mm    10.000  pcs 
76501     12 x 0,50 mm      1.000  pcs 
 
7675       12 x 0,75 mm    10.000  pcs 
76751     12 x 0,75 mm      1.000  pcs 
 
7699       12 x 1,25 mm    10.000  pcs 
76991     12 x 1,25 mm      1.000  pcs 
 

            Felt  Red  12 x 1 mm     
             7528      1.000 pcs 
             75281    Set 
 
             Felt Blue 12 x 1 mm     
             7529      1.000 pcs 
                75291    Set 
 
 

7519  Assortment felt/paper washers in plastic box                
           Content: 
           20 pieces Art. 7725 Front rail washers baize 5 mm 
           20 pieces Art. 7520 Balance rail washers  1,0 mm                  
           Paper washers: about 20 pieces  
           7701    22x0,12 mm      7612  12x0,12 mm 
           77051  22x0,50 mm      76201 12x0,20 mm 
           77013  22x0,20 mm      76251 12x0,25 mm 
           7702    22x0,25 mm      76301  12x0,30 mm 
                                                 76401  12x0,40 mm 

  

 7601 Assortment Balance rail washers paper  
 
7602 Assortment Front rail washers paper 
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Front thrust washers made of paper 
mouches en papier d’enfoncement 

76992     22 x 0,05 mm      1.000 pieces 
76993     22 x 0,05 mm    10.000 pieces 
7700       22 x 0,08 mm      1.000 pieces 
77001     22 x 0,08 mm    10.000 pieces 
 
7701       22 x 0,12 mm      1.000 pieces 
77011     22 x 0,12 mm    10.000 pieces 
77012     22 x 0,20 mm    10.000 pieces 
77013     22 x 0,20 mm      1.000 pieces 
 
7702       22 x 0,25 mm      1.000 pieces 
77021     22 x 0,25 mm    10.000 pieces                
7703       22 x 0,30 mm    10.000 pieces 
77031     22 x 0,30 mm      1.000 pieces 
 
7704       22 x 0,40 mm    10.000 pieces 
77041     22 x 0,40 mm      1.000 pieces                 
7705       22 x 0,50 mm    10.000 pieces 
77051     22 x 0,50 mm      1.000 pieces 
 

7707       22 x 0,75 mm    10.000 pieces 
77071     22 x 0,75 mm      1.000 pieces 
7710       22 x 1,00 mm    10.000 pieces 
77101     22 x 1,00 mm      1.000 pieces 
 
7712       22 x 1,25 mm    10.000 pieces 
77121     22 x 1,25 mm      1.000 pieces 
7716       22 x 1,50 mm    10.000 pieces 
77161     22 x 1,50 mm      1.000 pieces 
 
7720       22 x 2,00 mm    10.000 pieces 
77201     22 x 2,00 mm      1.000 pieces 

Front rail washers made of felt  green 20 mm Ø 
Mouches d'enfoncement 
 

7723      3 mm   set with 90 pieces 
77231    3 mm   1.000 pieces  
 
7724      4 mm   set with 90 pieces 
77241    4 mm   1.000 pieces 
 
7725      5 mm   set with 90 pieces 
77251    5 mm   1.000 pieces 
   
7726      6 mm   set with 90 pieces 
77261    6 mm   1.000 pieces 
 
7727      7 mm   set with 90 pieces 
77271    7 mm   1.000 pieces 

Front rail washers made of felt  dark green 20 mm Ø 
Mouches d'enfoncement 
 

7721 5,5 mm   set with 90 pieces 
77211   5,5 mm   1.000 pieces 
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       Action regulating washers 
7731 11 Ø  x 2,3 mm white 
7732 9,5 Ø x 2,4 mm green 
7733 8  Ø   x 3,2 mm brown 
 

 
Hammer butt cord  black 
Ganse de fourche de noix 

      
     77612     Brown 0,80 mm Ø per meter 
     77613     White  0,70 mm Ø  30 Meter 
     77614     White  0,70 mm Ø  per meter 
     7762      white 2,5 mm Ø per Meter 
     77621    white 2,5 mm Ø per Meter 
                    with glued top 
 

7764 Bridle tape linen  5 m 
Lanière pour lanières de mécanique 
 

 Upright damper strips 
Feutre d’étouffoir 
 500mm long 

              P i a n o with red sub-felt 
77704    1-chor  M 
77705    2-chor  V 
77706    3-chor  W 
 
               P i a n o with blue sub-felt 
777045  1-chor M 
777055  2-chor V 
777065  3-chor W 
 
              Grand piano with red sub-felt 
77714    1-chor  M 
77715    2-chor  V 
77716    3-chor  W 
 
              Grand piano with blue sub-felt 
777145  1-chor  M 
777155  2-chor  V 
777165  3-chor  W 

                                       broad      high 
Piano M                        9 mm     11 mm 
Piano V                        9,5 mm   11 mm 
Piano W                       11 mm    11 mm 
 
Grand piano M            10,5 mm  12 mm 
Grand piano V             10,5 mm  12 mm 
Grand piano W            11 mm     12 mm 

traveler paper 
7765 10   0,10 mm 
7765 20   0,20 mm 
776560  trvler paper roll 0,127 mm thick 
              about 50 m 
 
 
Original Steinway: 
776530  0,10 mm  each 
776531  0,10 mm  Bund 
776540  0,25 mm  each 
776541  0,25 mm  Bund 
776550  0,40 mm  each 
776551  0,40 mm  Bund 
 
 

7735     9,5 Ø x   6 mm green 
7737    11 Ø x 7,5 mm red 

     7744     8 Ø  x    4 mm 
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77751     Upright damper felt treble 
               with red sub-felt 450 mm long,conicaln13/20mm 
 
777515   Upright damper felt treble 
               with blue sub-felt 450mm long,conical 13/20mm 
 
77752     Grand piano damper felt treble 
               with red sub-felt 450 mm long,conical 18/25mm   
  
777521   same as 77752 not stepped    
      
777525   Grand piano damper felt treble 
                with blue sub-felt 450 mm long,conical 18/25mm     
                 
                all 10 mm high 
                En bande avec sous feutre rouge          

               Piano- upright damper felt 
                  Garniture d’étouffoir pour basses 
                      with red sub-felt 
7775B      komplete set for bass 
7775D      komplete set for treble 
 
               Piano upright damper felt 
                      with blue sub felt 
7775B5     komplete set for bass 
7775D5     komplete set for treble 
 
                Grand piano damper felt 
                       with red sub-felt 
7776B       komplete set for bass 
7776D       komplete set for treble 
                Grand piano damper felt 
                      with blue sub-felt 
7776B5     komplete set for bass 
7776D5     komplete set for treble  

10 mm 

30 mm 

25 mm 

Bass 45x1-chor  45x2-chor 15 mm long 
Treble 84 piece + 2 strips á 22 cm 3-chor 

Bass 30 x 1-chor  36 x 2-chor  
Treble 84 piece 15-27 mm + 1 strips á 22 cm 

 
777410     Treble damper felt  plate  8 mm    45 x 45 cm 
777411     Treble damper felt  strips  8 mm   45 x 4 cm 
 
6033         Overdamper (birdcage action felt) 

10 mm 

10,3 
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   Muffler felt 
     Feutre de sourdine 

779350    strips   5    cm wide  thick 2/1 mm 
7793501  strips   5    cm wide  thick 3/1,5 mm 
 
779360    strips   6    cm wide  thick 2/1 mm 
7793601  strips   6    cm wide  thick 3/1,5 mm 
 
779375    strips   7,5 cm wide  thick 2/1 mm 
7793751  strips   7,5 cm wide  thick 3/1,5 mm 
 

77941        blue                     Bund 25 m 
77942        red                       Bund 25 m 
77944        gold-brown         Bund 25 m 

        Cord   7mm      Ø10 metres 
            Cordelette 

77955      royal blue 
 
              Cord  10mm     Ø10 metres 

         Cordelette 
77961      royal blue 
77962      crimson red 
77963      green 
77964      gold      

      Stringing braid    20 mm of 50 metres 
          Bande en cotton pour tresser 

7798   red 
 
      7799        blue 20 meters 

Chenille 

Original Steinway Damperfelt Bass + treble 
77811   for Mod. A         77815 for Mod. M 
77812   for Mod. B         77816 for Mod. O 
77813   for Mod. C         77817 for Mod. S 
77814   for Mod. D 
 

plate 130 x 90 cm 
 

77902      thick 2/1 mm            
77903      thick 3/1,5 mm         

 
                 Original Yamaha 
    77771   Grand piano damper felt 1-chor        
    77772   Grand piano damper felt 2-chor 
    77773   Grand piano damper felt 3-chor 
    77774   Grand piano damper felt treble 
 
 

Damper Felt 

Original Steinway  
Damperheads with felt and wire  
77821   for Mod. A         77825 for Mod. M 
77822   for Mod. B         77826 for Mod. O 
77823   for Mod. C         77827 for Mod. S 
77824   for Mod. D 
 
 

Original Steinway  
Damperheads with felt, without wire .  
77831   for Mod. A         77835 for Mod. M 
77832   for Mod. B         77836 for Mod. O 
77833   for Mod. C         77837 for Mod. S 
77834   for Mod. D 
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Franklin Titebond Wood Glue 
Franklin colle á bois 

80011     Bottle of 0.12  litres 
80013     Bottle of 0.5    litres 
80014     Bottle of 1       litres 

Franklin Hide Glue liquid 
Franklin colle d’os liquide utilisation á froid 
80021    Bottle of 0.12  litres 
80022    Bottle of 0.25  litres 
80023    Bottle of 1       litres 
 

8014    Fish Glue 150 g 
Colle á poisson 
 

 
      2052    Hammer felt hardener 
 
 
 
 
 
      8016    Removable spray adhesive 400 ml 
 
 
 
 
 
       

6287 Special adhesive  for key covering 
 50 Gramm 

 
 
 
      6291     Ivory adhesive 100 ml 
                   Colle synthétique pour le collage des ivoires 
      62911   Ivory adhesive Pen 22 ml 
 

8011 Ponal Express 225 g 
                     Shoot dryly within 5 minutes 
                     Solvent-free 
        Application areas: glueing  of wood with  
                     wood 
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      80601    Polishing paste for key covers 
                    ca. 1 kg 

  8062      Polishing paste Universal fine 
              ca. 1 kg 

 
 
 
 

 

80801   Rust eraser  fine 
80802   Rust eraser middle 
80803   Rust eraser coarse-grained 
                Abrassif á nettoyer les cordes 

80910 Pen Oiler Alu /  
                 Precision Oiler 

8092 Plastic Oiler with long nose   15 ml 
            pipette pour PROTEK 

8070 Buffer, linen 
Disque en toile á polir 
150 x 20 mm 

8071 Buffer, linen 
200 x 20 mm 

 
8072 Buffer, 100% wool 

for key covers  150 x 25 mm 
8073 Buffer 125 Ø x 22 mm with  

Mandrel 6 mm 
 
       8075    Tension mandrel for  
                   drilling machine 

80911   Plastic Oiler 7,5 ml 

      8030     Ground Glue 500 gram. Bag 
                   Colle á os sac 
 
      8031    Skin Glue  1 kg 
                  Colle d’os nerf 
 
 
      8035    Colophony Powder  
                  Colophane, en poudre  
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      81001    Graphit grease 100 ml  
 
 
 
       8102      Graphit liquid Winslip 40 ml 
 
 
       8103      Graphit Plate 100x11 mm 
 
 
 

 
8104 Teflon powder 3,5 oz / 100 g. 

 
 
 

8105 Teflon – spray  200 ml 
 

 
 
 
8107      Deer tallow pin into sliding box 

 
 

 

Ballistol            

8094   Ballistol Point Oiler 
           15 ml 

Ballistol oil 
8095    50 ml 
80951     500 ml 
 
 
 

Ballistol spray 
8096     50 ml 
80962     200 ml 

 

Wood Float   
80971  Spray 400 ml 
 

80975   Ballistol Dust free spray 
             300 ml 
 
80976   Ballistol ustanol oil    
             Spray 200 ml 
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     8107 10   Calk Holder incl. 1piece white calk 
     8107 11   Calk box with 12 pieces white calk 
 
 
 
 
 
      

 
8109      Clean Stick yellow 60cm 
              For cleaning the sound bord  

 
 
 
 
 
 
 
     81091     GP String brush 

 
         
 
 
 
 

8110     WD 40 Cleaner+ Care 
     450ml with spraying system 

 
 
 
 
 

8111 Protek CLP 
                        Cleans and protectsGlide and lubricant 
                        remove pollutions at all axes+pens, removed   
                        squeak and rub. It does not change the qualities of    
                        wood, felt and metal    
     81110      Protek CLP  0,95 l of after filling can 
 
 
 
 

8112 Protek MPL 1  tin small about 50g 
High-quality lubricant 
wood, metal, plastic 

     81121    Protek MPL 1  tin big about 450g 
High-quality lubricant 
wood, metal, plastic 

 
 
 

8113 Protek PROlube 
Pump spray,  
This is a lubricant mainly for metal at higher points 
of friction, such as at claviature pins 
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C O R Y 
 
 
                             

What CORY product for: 
 
CORY SUPER HIGH GLOSS - for all high-gloss lacquer surfaces 
CORY SATIN SHEEN              - for all silky matt lacquer surfaces 
CORY SATIN POLYESTER    - for all silky polyester surfaces 
CORY ALL BRITE                    - for shellac, open pore wood surfaces  
                                                         and all matte paint surfaces 
 
CORY Harmony Detailing Oil - Oil / Gloss for all wood surfaces 
CORY SCRATCH BRITE       - for removing scratches in wooden surf. 
CORY COCONUT WOOD CLEANER - for cleaning wooden surfaces 
 
CORY KEY BRITE                   - for cleaning keys with plastic covering  
                                                        and ivory lining 
 
CORY KEYBOARD DETAILER - for cleaning and polishing keyboards 
 
CORRY BUFF BRITE - to remove scratches on all lacquer and 
                                           brass surfaces 

    The World’s Finest Cleaners & Polishes 
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  C O R Y 
 
 
                             

 

CORY SUPER HIGH GLOSS  
81212   -    2 oz/59 ml       
81211   -    4 oz/118 ml     
8121     -    8 oz/236 ml    
81213   -  32 oz/944 ml    
 
 
 
CORY SATIN SHEEN     
812140   -    2 oz/59 ml        
812141   -    4 oz/118 ml      
812142   -    8 oz/236 ml    
812143   -  32 oz/944 ml          
    
 
 
CORY SATIN POLYESTER    
812145   -    2 oz/59 ml        
812146   -    4 oz/118 ml      
812147   -    8 oz/236 ml     
812148   -  32 oz/944 ml     
 
 
 
CORY ALL BRITE                    
812150   -    2 oz/59 ml        
812151   -    4 oz/118 ml      
812152   -    8 oz/236 ml     
812153   -  32 oz/944 ml     
 
 

    Cleaning & Polishing 
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                             CORY Harmony Detailing Oil  

812160   -    2 oz/ 59 ml        
812161   -    4 oz/118 ml       
812162   -    8 oz/236 ml     
812163   -  32 oz/944 ml     
  
CORY SCRATCH BRITE   
812171   -    4 oz/118 ml     
812172   -    8 oz/236 ml     
812173   -  32 oz/944 ml     
 
COCONUT WOOD CLEANER    
812180   -    2 oz/59 ml       
812181   -    4 oz/118 ml     
812182   -    8 oz/236 ml     
812183   -  32 oz/944 ml    
812184   -    3,78 liter        
 
CORY KEY BRITE  
812190   -    2 oz/59 ml      
812191   -    4 oz/118 ml    
812193   -  32 oz/944 ml    
 
 
CORY KEYBOARD DETAILER    
812210   -    4 oz/118 ml    
812211   -  32 oz/944 ml    
                                                            
 
CORRY BUFF BRITE                                            
812220   -    2 oz/59 ml      
812222   -    4 oz/118 ml    
812223   -  32 oz/944 ml    
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  C O R Y 
 
 
                             

812240   CORY ULTIMATE CARE KIT "HIGH GLOSS" 
                 consist of 
               812191  KEY BRITE 4 OZ/ 118 ml   
                 81211  SUPER HIGH-GLOSS 4oz/118 ml  
                 812251  POWER BUFFER POLISHER 
                 812252  POWER BUFFER CLEANER 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
812242   CORY ULTIMATE CARE KIT "SATIN SHEEN" 
                 consist of: 
                 812191  KEY BRITE 4 OZ/ 118 ml  
                 812141  SATIN SHEEN POLITUR 4 OZ/ 118 ml 
                 812251  POWER BUFFER POLISHER 
                 812252   POWER BUFFER CLEANER 
 

     
CORY ULTIMATE CARE KIT 
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812243   CORY ULTIMATE CARE KIT "SATIN POLY" 
                 consist of 
               812191  KEY BRITE 4 OZ/ 118 ml   
                 812146 SATIN Polyester POLITUR 4 OZ/ 118 ml 
                 812250  CORY MEGA DUSTER + polishing cloth grey 
                                                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 

812244   CORY ULTIMATE CARE KIT "HARMONY" 
                 consist of 
                 812191  KEY BRITE 4 OZ/ 118 ml 
                 812161  HARMONY DETAILING ÖL  4 OZ/ 118 ml 
                 812250  CORY MEGA DUSTER  
                             +  polishing cloth grey 
 
                                                                     
 
 
 
 
 
 
 
812245   CORY ULTIMATE CARE KIT "BRITE" 
                 consist of 
                 812191  KEY BRITE 4 OZ/ 118 ml 
                 812151  ALL BRITE POLITUR 4 OZ/ 118 ml 
                 812251  POWER BUFFER POLISHER 
                 812252   POWER BUFFER CLEANER 
                                                                   

    CORY ULTIMATE CARE KIT 
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812250   CORY MEGA DUSTER                                              
This special double weave cloth is a dust magnet. Its super size (20 x 15″) makes dusting 
easy. It will clean any high performance finish thoroughly and safely without scratching. If 
you have a lot of dust, simply dampen the cloth with water or polish. Its own special fabric 
picks up the dust instead of recirculating it back into the air. Imagine dusting a piano or fine 
piece of furniture and not having to go back to chase the dust! Mega Dusters are machine 
washable and compatible with all Cory polishes.  Packaged in a reusable ziplock pouch.   
 
 

812251   CORY POWER BUFFER POLISHER                          
This soft, thick weave, non-treated microfiber cloth is excellent for application and final 
shining of all Cory polishes and cleaners. Super-sized, (14″ x 14″ ), and 300 gsm weight, 
this power buffer is machine washable and durable for long lasting life. Packaged in a 
reusable ziplock pouch. 
 
 
812252   CORY POWER BUFFER CLEANER                           
This soft, thick weave, non-treated microfiber cloth is excellent for application and cleaning 
of all Cory polishes and cleaners. Super-sized, (14″ x 14″ ), and 300 gsm weight, this power 
buffer is machine washable and durable for long lasting life. Packaged in a reusable ziplock 
pouch. 

Care and cleaning cloth 

 ReVive Conditioning Cream Polish  
ReVive’s unique polishing properties provides a hard shine as it conditions your 
finish.  Excellent for finishes that lack lustre due to wear and fading.  
Revive is an environmentally friendly formulation and is easy to use. Available 
in 4 or 8 oz. sizes.  Great for polyester, lacquer, varnish, polyurethane finishes.  
ReVive condtions, polishes and protects all fine furniture.  Simply use a small 
amount, applying evenly using a Cory Cleaner cloth or similar non-abrasive 
cloth.  
Use a separate cloth to buff.  Allow ReVive to completely dry, then buff excess 
off the finish.          
 
812261    4 OZ/ 118 ml 
812262    8 OZ/ 236 ml 
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      8135        Cleaner for plastic key  100 ml 

 
 
 
8128    Microfibre cloth Stretch 40x40 cm 
 
 
8129    Polyester Polish 100 ml 
81291  Polyester Polish 4 L 
 
 
Tro-Fex  Felt optimizer 100 ml 
8130    100 ml 
81301  500 ml 
The advantages: 
  - Reduced frictional resistance between key bushing felt 
    and pins, thereby a more pleasant play feeling 
 - Raised protection from humidity, thereby the best possible      
   security before sticking keys 
- Noise reduction at the pins 
- Very exact arrangement of the Front bushing. 

Klavicura  
8140 10   Dispenser     150 ml              
8140 11   Glas bottle    200 ml                
8140 12   Glas bottle    500 ml              
8140 13   Glas blottle 1000 ml                
 
814014    Pigment black 20 ml 
 
 

Bellacura  
8140 30   Glas bottle    20 ml                                
8140 31   Spray            50 ml                               
8140 32   Glas bottle    20 ml incl. polish cloth     
8140 33   Glas bottle 200 ml           
814034   Bellacura fingerboard oil 75 ml 
 
8140 35     polishing cloth white Violin                       
8140 351   polishing cloth white Guitar 
814036     Microfibre Cloth yellow violin        
8140361   Microfibre Cloth yellow guitar 
 
Bellacura Imbued Polishing Cloth 
814037    1 piece          
8140371  20 pieces     

Klavicura/Bellacura  
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     Shellac 
    Gomme laque  
 

 
 
              Bronzepowder 
              Dorure en poudre 
      816011     Lager gold     100 grams 
      816021     Fine gold        100 grams 

8170 Sounding board varnish 1 litre 
                    Vernis pour table d'harmonie 
 
 
 
 
 

81723    Thinner for sounding board varnish 
              3 litre 

                    Diluant pour vernis pour table d'harmonie 
 

 

8150   LEMON SUPRIOR  – extra bright 
      81501      HONEY  –  black 
      81502      SUPER BLONDE  –  grow extra brightly 
      81504      RUBIN  –  grow 
 

    Nigrosin Powder 
8190 10     25 g 
8190 11    100 g 

8192  AcryliKey Ivory Repair System 
 
 
AcryliKey II is an ivory repair kit specially designed for the 
repair of ivory key of grand and  upright pianos. 
  
Note: It is helpful to first read all instructions and start when you 
have all the usual tools with you. 



 
 
 
 
 
 
 

820020  Extra Strong Wood Stripper Gel 
 Minimal build woodstain, prepared with resins and oils. 
The product penetrates deep into the wood enhancing the grain and providing a bright finish. 
Description 
Radikal Abbeizer is a jelly product methylene chloride based, studied to remove with efficacy 
any wood varnish. The product is free from soda lye so therefore does not alter the wood 
colour. It is advisable to work in a well ventilated area. For professional use. 750 ml 
 
 

Radical waxer – cleaner 

Ideal product for the complete cleaning of all wooden surfaces. The formula 
removes quickly and efficiency old layers of wax, cleaning wood from dirt and 
residuals, not damaging underlying varnishes. 
  

820022    250 ml 

820024    500 ml 

 

 

 
820030   stain remover Spray   400 ml 
Special for quick removal of grey halos, water and alcohol  
stains from 1Pk varnished surfaces. Easy to use, rapidly efficient. 
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Furniture cleaner  
820040   250 ml 
820041   500 ml 
 
Made from a blend of exotic oils and root's extracts, this product help to bring back a shine to 
all lacquered and varnished surfaces. Specially developed to remove halos and discolorations 
caused by deterioration of the wood fibre and by humidity. This product penetrates in depth 
and helps to regenerate the treated surface bringing back its natural brightness. 
 
 
820045   Furniture cleaner Spray 400 ml 
The spray detergent is a professional product used for deep cleaning  
and polishing all wood surfaces. Featuring optimal degreasing properties: 
 to be applied in small quantities on wax varnished surfaces to avoid the potential 
 risk of removal. 
 
 
820046     Mobilcera - Furniture Creamy Wax Polish 250 ml 
For the regular care of your painted furniture indoors.  
The substances contained in the cream renew the natural silky sheen 
 of all furniture and woods. Disinfecting agents and protect the wood 
 surface from mold and wood pests. The product is also suitable for waxing 
 as well as for rustic and classic furniture. Ecological product, water-based.  
For the interior. instructions   Apply with a cloth immediately on the  
surface to be treated. Let the product work for a few minutes. For longer loads,  
wait a bit longer. 
Polish the surface with a soft cloth. 
 
820047     Teak Oil Spray 400 ml     
Mix of odourless drying oils, for indoor and outdoor use, ideal for  
all types of unfinished or time-worn woods. 
Method of Usage 
On application, in-depth penetration in wood fibre, non peeling, protecting the  
wood from adverse weather conditions and harmful agents, enhancing the tone  
and natural beauty.Before use, shake the container well for a few seconds.  
On a clean and dry surface free of dust and grease, spray the Teak Oil directly  
from a distance of approx. 25cm.    
Apply at least two coats at an interval of at least 2/4 H , to enable the first coat to dry. 
With the surface dry, after around 8-12 h at 20°C, application of wax or a paint finish is possible. 
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Sauna wood Oil     
Wood protection for saunas and steam baths 
The Borma sauna oil Borma a blend of the finest oils. It is suitable for the  
treatment of wooden benches, floors and walls in saunas and steam rooms raw  
wood. Thanks to its composition, it naturally revives the wood color and veining  
and provides good protection against moisture. 
820048    500 ml 
8200481   1 Liter 

8200485   5 Liter 
 
**************************************************************** 
 
820049  Parquet Cleaner 1000 ml 
Detergente for Parquet 
 
It's a detergent made with natural soap, with neutral pH,  
for the cleaning of varnished or oil treated wooden floors. 
 
 
 
*************************************************************************** 
Borma Solve –thinner 
The Borma Solve is a very versatile thinner that can be used 
 with various product from the Borma range: Touch-up,  
Holzfarbe, Holzmasse Base, Holzmasse and, of course, 
for cleaning up the various tools used.  
820050    250 ml 
820051  1000 ml 
 
******************************************************** 
   Wood Hardener - Consolidating agent for wood 
BormaWachs wood hardener breathes new life into your wood! 
Ready-to-use quick-drying acrylic resin dispersion solvent, that strengthens and  
hardens every type of porous and soft wood (also as a result of worm infestation). Completely 
transparent, it does not change the natural tone,but it penetrates deeply and seals 
the wood and reproduces the original consistency. Suitable for inside and outside. 
use Our wood hardener is suitable for unpainted surfaces, which can, however, be treated with wood 
compound or wooden spatula. If wood paint or alcohol stain has been applied beforehand, these 
products must be completely dry. Remove any residues of dust, wax or grease  
and sand the surface. Apply liberally with a brush. To improve the result, repeat  
the process 2-3 times.Please wait about 30 minutes between applications. After applying, let the wood 
dry for 6-8 hours at a temperature of 20 ° C.When everything is dry, sand the surface with a grit of 220 
to 240. You can then paint the surface. The wood must be dry when used. 
820052    500 ml 
8200521  1000 ml 
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METAL WAX - SELF-POLISHING LIQUID 
 
This water-based self-polishing product gives marble, tile and  
linoleum floors, as well as plastic materials a pleasant shine on  
the inside and forms a brilliant protective film. self-polishing  
water-based wax. gives tile, marble and linoleum 
floors as well as plastic materials in the interior a great shine.  
forms a protective film.  
 
820060    1000 ml 

 

 

 

Shellac-Stick 

Hot melting sticks, shellac based. 

 

 
For this we recommend our Melter  820370+820371+820372 

820100 Transparent  820104 Black 
820101 Light natural oak  820105 Medium walnut 
820102 Light walnut  820106 Light oak 
820103 White    

 

 

 

820120  Shellac Sanding Sealer 500 ml 

 

 

This product is a natural clear shellac sealer, made with the highest quality wax 
free transparent shellac. Its high solid content make this product an ideal base 
for the traditional warm and bright finish associated with classic furniture. A 
clear sealer is essential when working with light colour woods, such as pine  
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Shellac -polish  

This ready to use natural Shellac French Polish, formulated following the oldest Tradition, 
makes it possible to finish all interior wooden surfaces to a high level of brightness whilst 
maintaining a pleasing softness. Its natural amber colour help to achieve an intense and warm 
finishing, particularly associated with classic furniture. 

150 ml :     

    820130  -  blond   

 

500 ml : 

    820131 -   blond                   820135 -  Orange  

    820136 -  Rubin Red            820137 -  Schwarz  

    820138 -  Transparent  

 

 

 

 

 

Hard Top Polish  

Shellac base and finish varnish with optimal resistance. Wax-free shellac base of top quality, 
reinforced with resins featuring optimal surface resistance, the ideal product for a soft shiny finish, 
typical of natural shellac varnishes, but with far greater resistance to detergents and routine use.  

 

 

820140  400 ml Spray 

820141  500 ml 
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820145  Polish oil 500 ml 

 

Lubricant oil for shellac finishes.  

Colourless and odourless, the product is ready to use.  

It helps the application of shellac polishes. 

 

 

 

 

820147   Shellac Thinner 1l Shellac 99° 

Special solvent for Shellac with high solving power. Fast drying, not graying. 

 

 

 For use with ours Shellac 

8150     Lemon extra hell 

81501   Honey - schwarz 

81502   Super Blond extra hell entwachst 

81504  Runin rot - entwachst 

 

 

 

 

820149  Finishing Spirit for shellac 500 ml 
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Beeswax  
 
Containing pure bee’s and carnauba wax, nourishes, regenerates, protects and polishes all 
types of wood. For indoor use.  

Paste 500 ml 

820150  Transparent 

820151 oak natural 

820152 medium walnut 

820153 Black 

820154 Mahogany 
 

Spray 400 ml  

820160  Transparent 

820161  oak naturl 

820162  medium walnut 

820163 Black 

820164 Mahogany 
 

Liquid 250 ml 

820170  Transparent 

820171  oak natural 

820172 medium walnut 

820173 Black 

820174 Mahogany 
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820180  Beeswax 200 g 

Borma natural beeswax is pure and of excellent quality, purified by the majority of its natural 
Impurities. 
It has a low oil content, which gives a non-oily touch and keeps the surface very well elastic 
Golden yellow with a typical aroma makes it ideal for candles or waxy pasintas. 

 

 

820185   Slipper Wax Paraffinwax  200 g 

White refined paraffin, slightly translucent, odourless, oily to the touch, 
 is perfect for the production of candles and the treatment of paper. 
 
Method of Usage 
Because of its insolubility in water and its resistance to chemical agents, it is an excellent 
additive used in the formulation of encaustic paint for wood. 
Good also as an interface to reduce friction between moving wooden parts. 
 

 

 

Vaseline Oil 

Borma Wachs Vaseline oil is an high purity oil of mineral origin.  
Highly appreciated for its transparency and the total absence of odur,  
colour, taste. 
 

 
820186     200 ml 

8201861  1000 ml 
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Soft Wax Stick 15 g 
For this we recommend our Melter   820370+820371 

 

 

 

 

Hard Wax Stick 20 g 
For this we recommend our Melter   820370+820371+..72 

Number Colour  Number Colour 
820200 White  820207 Medium oak 
820201 Maple  820208 Dark oak 
820202 Beech  820209 Light walnut 
820203 Light oak  820210 Medium walnut 
820204 Beech  820211 Dark walnut 
820205 Dark 

Mahogany 
 820212 Light Mahogany 

820206 Rosewood  820213 Black 

Number colour  Number colour 
820220 White  820227 Medium oak 
820221 Maple  820228 Dark oak 
820222 Beech  820229 Light walnut 
820223 Light oak  820230 Medium walnut 
820224 Cherry  820231 Dark walnut 
820225 Mahogany 

dark 
 820232 Light Mahogany 

820226 Rosewood  820233 Black 
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Profix Touch-Up Dye Pen 
Retouching pen for colouring any wooden surface. With its special nib is perfect for profile and 
corner applications.  For indoor use.  

 

820250 Beech  820256 Dark oak 
820251 Light oak  820257 Light walnut 
820252 Cherry  820258 Medium walnut 
820253 Dark Mahogany   820259 Dark walnut 
820254 Rosewood  820260 Light Mahogany 
820255 Medium oak    

 

 

 

HOLZmarker - Colour Edging Pen 

Acrylic Retouching pen for the full- covering flaws in wood.  

Non yellowing dispersion, all colours light resistant. For use with indoor or outdoor wood.  

820280 White  820288 Light walnut 
820281 Maple  820289 Medium walnut 
820282 Beech  820290 Dark walnut 
820283 Light oak  820291 Light Mahogany 
820284 Cherry  820292 Black 
820285 Mahagoni dunkel  820293 Eiche dunkel 
820286 Palisander  820295 Weiß glänzend 
820287 Eiche mittel  820296 Schwarz glänzend 
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Wood Filler 250 g  

Ecofiller 
Water-based acrylic filler specifically formulated for wood. Ecological, fast drying. Very low 
shrinkage. Light resistant colors interior exterior use. 

Article No  Colour  ColourNo 
 

Article No Colour 
Calour 
No 

820301 White 50  8203082 Dark oak 52 
820302 natural wood 08  820309 Light walnut 53 
820303 Ash 65  820310 Medium walnut 59 
820304 Beech  42  820311 Dark welnut 63 
820305 Cherry 30  820312 Wenige 146 

8203051 Cherry dark 66 
 

820313 Black  60 
820306 Mahogany 62  820314 Poplar 1 
820307 Rosewood 58  820315 Spruce 4 
820308 Light oak 51  820316 Pine 5 
8203081 Medium oak  48  820317 Larch 10 

 

 

 

 

Holzmasse – Wood Filler 250 ml 

Fast Drying Wood Filler - Holzmasse 
Borma Holzmasse wood filler. A quick-drying monocomponent potassium nitrate filler with a 
base of wood-dust. For use with indoor and outdoor. 

820330 Natural  820336 Teak 
820331 Pine  820337 Light walnut 
820332 Beech  820338 Medium walnut 
820333 Cherry  820339 Dark walnut 
820334 Mahogany  820340 Ash 
820335 Rosewood  820341 Spruce 
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ECO STRONG WOOD FILLER 250 g 
Waterborne filler, formulated with high quality raw materials and reinforced with structural 
fibers of remarkable elasticity. Practically without shrinkage, it is particularly suitable for 
filling and smoothing wood. Among its main features there are: 
good adhesion, excellent resistance to shrinkage, easy sanding and great filling capacity. 
 

Article No.  colour Colour no  Article No. Colour Colour no 

82034501 White 50  82034509 Light walnut 53 
82034502 Natural wood 08  82034510 Medium walnut 59 
82034503 Ash 65  82034511 Dark walnut 63 
82034504 Beech  42  82034512 Wenge 146 
82034505 Cherry 30  82034513 Black 60 

82034506 Mahogany 62 
 

82034515 Spruce 04 
82034507 Rosewood 58  82034516 Pine 05 
82034508 Light oak 51  82034518 Teak  17 
820345081 Medium oak 48  82034519 Douglas 54 
820345082 Dark oak 52     

 
 
 
 
 
 
 
 Touch-Up Spraylacquer Transparent 400 ml 
 
Special aerosol touch-up varnish for wood. Fast-drying. 
 Durable and easy to use.The semi-covering product, as  
opposed to the full-covering one, maintains the transparency  
on the wood grain and is ideal for surfaces finished in colourless  
varnish. When dry, any further surface work can be carried out. 
 Long lasting. 
 
820350   matt 20% 
820351   satin gloss 40 % 
820352   highgloss 90 % 
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BORMA WACHS Colorant 250 ml 
It's the ideal colorant to dye any untreated indoor wooden surface.  
The various colors in production show off the natural beauty of the  
wood grain. 
 Application temperature: + 5°C / + 30°C Application: Inside 
 
820353   Oak 52                                        820357    dark walnut 63 
820354   Teak 17                                       820358    Rosewood 58 
820355   Light walnut 53                           820359    Black 60 
820356   Mahogany 62 
 
 
 
 

steel wool 
The steel wool is a product for the industry, for the craft and for the simple domestic care of 
wood. 
Consisting of extra-thin wires controlled by a computer system, the steel wool is perfect for 
application wax or oil with subsequent polishing of the base. Not lubricating. 

 
 
10 cm wide    1 cm  thick    50 cm long: 
820381    fine 000  
820383    very fine 0000 
 
Box with 1 kg: 
820380    fine 000  
820382    very fine 0000 
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First Aid Kit  
820360   Modell A 
Included: 
1 box of Softwax in 20 assorted colours 
1 box of Profix touch-up dye markers in 10 assorted colours 
2 bottles (30ml) of Fixative (1x20%, 1x40%) 
Accessories: 3 Very fine white abrasive pads (12x14), 
10 Work cloths,  1 plastic brush 
 
820361  Modell B 
Included: 
10 pieces HOLZmarker Colour Edging Pen assorted colours 
20 pieces Sticks Hard Wax assorted colours 
1 Melter Gas 
Accessories: 3 Very fine white abrasive pads (12x14),  
10 Work cloths,1 plastic brush  
 
820362   Modell C 
Included: 
10 pieces HOLZmarker Colour Edging Pen assorted colours 
20 Sticks Soft Wax  assorted colours  
2 bottles (30ml) of Fixative (1x20%, 1x40%) 
Accessories: 3 Very fine white abrasive pads (12x14) 
10 Work cloths, 1 plastic brush  
 
820363  Modell D 
 Included: 
1 box of Profix touch-up dye markers in 10 assorted colours 
20 Sticks Hard Wax assorted colours 
1 Melter Gas 
Accessories:  
3 Very fine white abrasive pads (12x14) 
10 Work cloths, 1 plastic brush  
 
820364  Modell E 
Included: 
1 box of Softwax in 20 assourted colours, 
1 box of Holzmarker colour touch-up markers in  
10 assourted colours,  1 bottle (30ml) of wood detergent, 
1 bottle (30ml) of Borma Solve, 
2 Holzspray Touch-up lacquer (400 ml): 1x20%, 1x40%. 
Accessories: 3 Very fine white abrasive pads (12x14),  
10 Work cloths, 1 Plastic Spatula 5 cm 
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820370  Piccolo - Battery Melter  
 
Battery melter for the application of hardwax fillers. 
Easy to use, it requires two AA batteries and allows a correct and effective application of hardwax 
fillers on any surfaces. 

 

 

 

820371   Electro-Flint - For easy Hard Wax application 

The Borma Heating Iron is the best tool for the application of the Borma Hard Wax because of its 
sturdiness, small dimension and versatility..       15W   230 V 

820372   Replacement tip for wax melter 820371 

 

 

820373   Gas Flint 

               Gas Heating-Iron for Hartwachs/Schellack 
                    included equipment as picture 
 

 
The Borma heating iron is the best tool for the application of Borma Hard Wax because of its 
sturdiness, small dimensions and versatility. 

 

 

8203731+ 8203732   Replacement tip for wax melter 820373 

 

820401  Touch Up Application Spatula3,5 x 11 cm 

820402   Plastic Measuring Cups 30 ml 

               -per piece- 
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820385     Abrasive fleece pad 100 
               229x152 mm 

                    
Fineness very fine 
Nonwoven structure 1000 

 

 

8203851    Pad Holder for fleece pad 

Hand block for holding nonwoven hand pads 

 and nonwoven rolls. 
length 115 mm 
width    80 mm 

 

820386     Pad Holder for sanding paper 

2-piece, black rubber block in handy shape. Quick insertion and tensioning of 
the sanding cloth, which is held by captive metal pins. 
For hand grinding and polishing. Elastic and dimensionally stable also when wet 
grinding. 
Length 130 mm 
Height 33 mm 
Width 70 mm 

 

Sandingpaper 

820386-0500    Grit 500 

820386-1000    Grit 1000 

820386-1500    Grit 1500 

203 



820408  Staining brush with bronze wire  
Clean wood and veneer before staining with this  
bronze wire brush. 
Move the brush along the grain. 
Size 180 x 60 mm 
 
820410   Hand Polishing Brush Basic 
Polishing brush for polishing furniture wax and wax stains on wood. 
Apply the wood or furniture wax with a brush or cloth and let it dry, 
then polish the wax layer with the brush. 
For polishing wood wax and wax stains, S-shape 
Length 21 cm    Width 5 cm 
 
820411   Hand Polishing Brush with leather 
with leather insert  17,5 cm x 6 cm 
for brushing and polishing waxed surfaces 
                         
 

 
 
820420  Steel Wire Brush  
              with Plastic Handle282 mm 
 
 
 
820421 Mini Brush Set  Nylon,  
             Brass, Stainless Steel  165 mm 
 
 
 
820422  Cleaning Brush with  
              Polypropylene Bristles 
              220 mm 
 
 
 820423  Handheld Brush  steel wire   
                5-rows  300 mm 
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                         Brushes 
 

 
 
 
Sheep Hair Brushes  with wood handle  
These Japanese sheep hair brushes are ideal for painting and fine varnishing, 
specially for applying shellac. 
 
820501    15 mm       820503    40 mm 
820502    30 mm       820504    50 mm 
 
 
 
Goat Hair Brushes  
  
These Japanese goat hair brushes are ideal for painting and cooking. 
Note: the traditional binding is not as strong as the binding of the sheep hair 
brushes 
820511    30 mm            820513  50 mm 
820512    40 mm            820514  60 mm 
 
 
 
 
 
 
Glue Brushes  
These small glue brushes move glues, pastes, epoxies, or any adhesive or viscous material 
economically.  All metal parts are stainless. The 3 smaller brushes come with aluminium 
handle, the larger one with wooden handle. 
 
820520    6 mm with Alu-Handle       820522   13 mm with Alu- Handle 
820521    9 mm with Alu- Handle       820523   19 mm with Wood- Handle 
 

820524     Assortment  6+9+13+19 mm 
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               NATURAQUA wood wax glaze - 3in1 
 
 
 
 
 
 

For indoor and outdoor use 
 
3in1 high solid waterbased self-sealing finish, wax and resin based, with high solid  
content and special gel formulation, to avoid dripping, for easy vertical application.  
The product penetrates deep into the wood enhancing the grain and providing a soft,  
polished finish. Yield: 8 – 12 m²/Lt Temperature: + 5°C / + 30°C 
 
Usage: Interior/Exterior with UV filters. The high-quality substances and UV filters in the 
product prevent the formation of dye rot and attacks by insects such as woodworm and 
beetles, while guaranteeing optimal resistance to water and weather conditions. Fast drying 
and almost VOC free thanks its natural density facilitates brush application. 
 

                                       Tin with 375 ml 
Article No.  Colour Colourno. Aricle no Colour Colourno. 

820601 Natur/colourless 8 820607 Mahogany 62 
820602 Pine 5 820608 Light Walnut 53 
820603 Oak 3 820609 Medium Walnut 59 
820604 Teak 17 820610 Dark Walnut 63 
820605 Larch 10 820611 Rosewood 58 
820606 Cherry 16 820612 Wenge 146 

 
 
                                      Tin with 750 ml 
Article No Colour Colourno. Article No Colour  Colourno. 

820621 Natur/colourless 8 820627 Mahogany 62 
820622 Pine 5 820628 Light Walnut 53 
820623 Oak 3 820629 Medium Walnut 59 
820624 Teak 17 820630 Dark Walnut 63 
820625 Larch 10 820631 Rosewood 58 
820626 Cherry 16 820632 Wenge 146 
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               Borma Wachs 
 
820800   PROFI Wooden floor cleaner 
Deck Soap is a natural cleaner based on a neutral pH soap. 
It is ideal for the daily cleaning of wooden terraces, furniture ... which are 
lacquered or treated with oil. 
Pleasantly scented, it powerfully removes dirt and grease without damaging  
the oil treatment. 
Suitable for daily cleaning and care of oiled or painted surfaces. 
Contents: 1 liter 
 
 
820801  No Gray 1 Liter 
"Borma No Gray" is a special cleaning agent to restore greyed wood  
to its natural color. It removes the gray coating caused by the  
decomposition of wood under the action of ultraviolet radiation. 
Apply a generous coat to the surface to be treated, leave to act for  
5 minutes, then clean the wood with a stiff brush or high-pressure cleaner. 
Then rinse with plenty of water. If necessary, repeat the process. Suitable for 
pool decks, terraces, garden furniture ... Processing by hand or by machine. 
 
 
 
820802  Exterior Wood Cleaner 1 Liter 
Excellent cleaning power Powerful ecological water-based cleaner for 
 wood for outdoor use.. 
 
 
820803  Extra Strong Wood Cleaner 1 Liter 
Special for removing old stains or oil treatments. 
 
820804  Bleichmittel 1 Liter 
                       WOOD WHITENER – 1PK BLEACHER 
One-component waterbased whitener for wood. Applied by brush 
 or by spray, it bleaches the colour of any kind of wood, making  
it uniform. For interior and exterior. The high/less entity of the 
 effects can be achieved diluting the product with water.  
The product is ready to use. 
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821010  Valve Oil Medium T1 65 ml               
821015 La Tromba Valve Oil Light T2 - Ventilöl   
821020 Valve Oil Heavy - 
821025 Valve & Slide Oil  -Ventil- und Zugöl   
821030 Slide Cream   
821035 Waterspray 80 ml 
821040  Oil for woodwind instruments 65 ml 
821045   LLK Oil 10 ml 
 
821050 Slide & Cork Grease rot 3 g 
821055 Slide & Cork Grease rot 15 g 
821060 Slide & Cork Grease rot 100 g 
821065 Slide & Cork Grease weiß 3 g 
821070 Slide & Tenon Stick  5 g 
821075  Lip Tonic 5 g 
821080  Lacquer Polish 80 ml 
821090  Silver Polish 250 ml 
 

 
You can find more information about LaTromba products in our 
webshop 
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8308     Hygrometer 4,5 cm Ø silver 
             Hygromètre 
 

Atmospheric humidity regulator 
Regulateur d’Humidite 
For piano, grand piano, cembalo and spinet 

8300    Humidity regulator    1 m long 
8301    Humidity regulator 0,5 m long 
 
 

 

 
 
 

8310   Thermometer with base 
            brass, 7 cm high 
              

 
 
 
      8306    Hygro- thermometer with clock 
                    9,8 x 10,5 x 2,2 cm    C°/F 

8302    Set = 3 Filling bags 70my with 1 Clip 
8303    1 piece Filling bag 
8304    1 Clip 

 

Replacement parts for humidifiers: 
8300H        single hook 
8300K        caps black 
8300R        Plastic tube with slits 1 m long 
8300S32     filling material/plug for 8300+8301 
                   For 1m rod you need 16 pieces 



85111      Textbook of the pianoforte making 
                 from Julius Blüthner 
                 This excellent classic is published as photo  
                    Mechanical stress of  the first edition  of 1872. 
                    in german            
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8517 The Wonders of the Piano 
Catherine C. Bielefeldt 
The Anatomy of the Instrument 

                      
 

8519 The Piano-Forte 
Rosamond E.M. Harding 
A comprehensive treatment of the development of 
the pianoforte until the middle of the nineteenth 
century at which pint the instrument which we 
know today was almost completely evolved. The 
book starts with the almost simultaneous invention 
of the pianoforte in Germany, France, and Italy 
early in the eighteenth century and traces technical 
development over the next 150 years. 

8505 The piano and his care 
from Otto Funke 
This book is textbook at the same time 
Piano-maker and tuner and practical adviser for music-
lovers and piano owner 
                        in german 
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8527 Hans-Jürgen Uchdorf 
Practical manual 
in german 
 Edition improved and updated 2003  
On 240 pages everything worth knowing for piano 
smallholder,  
button professionals and enthusiast with many 
illustrations. German 
. 
  

85262       Carl-Johan Forss –  
            Piano- und Flügelreparatur 
 
                 in Russischer Sprache 
 
            Ремонт пианино и роялей 

Этот учебник даёт основательное представление о профессии 
фортепианного мастера. Первая глава содержит историческую 
ретроспекцию о предшественниках пианино и рояля. Эта книга 
знакомит учащихся с акустическим блоком и деталями механики. 
Здесь описывается, как производится ремонт резонансной деки, 
как навиваются 
басовые струны, как они монтируются, как ремонтируют обломанные 
гаммерштили и как заменяются молотки. 
В каждой главе имеются таблицы с техническими данными. 
Целая глава посвящена материалам и процессу изготовления. 
Каждая глава заканчивается вопросами для повторения и 
закрепления материала. 
  
Эта книга, имеющая 495 страниц, содержит обилие чертежей, 
чёрно-белых иллюстраций и цветных фотографий. Это произведение 
впервые вышло в свет на норвежском языке в 1998 году. 
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   Metronomes 
 with an adjustable bell 
                    high: 21,5cm 

85501   Black 

85531   Champagne silver 

85551   Teak 

85552   Nut 

   Busts 
    Bustes                   Articel no.  86...  

                        All busts in: 
   12 cm, 17cm, 24 cm and 31 cm  
 
                        Beethoven 
        Mozart 
 Verdi 
 Bach 
 Brahms 
 Schubert 
 Wagner 
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85511   Transparently red 

85512   Transparently blue 

85513   Transpartently green 

85514    Transparently violet 
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85521    Glitter blue 

85522   Glitter violetly 

85541    Mod. flower 

85542    Mod. Zebra 
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8560 MUG  8,5 cm  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8561 Pencil with eraser grand 
 
 
 
 
 
 
 
8562 Pencil with eraser violin clef 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

8563 Eraser set grand + violin clef 
4x3,5 cm + 4,5x2,5 cm 

 
 
 
 
      8564     Eraser set keyboard + violin clef 
                   4x3,5x1cm 
                   4,5x2,5x1cm 
 



                     
   We carry many original spare parts and tools from Steinway & Sons 
 
Article No  
2425 Piano Wheels 
Ab 38715602 … Tuning pins 
60268 Upright Piano Hammer Heads 
609015 Upright Piano Hammer butt  
609055 Upright Piano Wippen 
620597 + 98 Grand Piano Hammershanks 
Ab 620780010… Grand Piano Hammerheads 
Ab 6207801… Grand Piano Hammerheads with Hammershanks 
62089 Grand Piano Wippen 
62801+02 dowels for keys 
637901+02+03 Platescrews 
Ab 63791…. Grand piano agraffes 
Ab 643501  Grand piano Bass-Strings 
6564 Grand piano lock 
65831+32 Upright Piano lock key 
6586 Grand Piano lock key 
6698 Fallboard spring 
67201+67202 Grand piano leg attachment 
Ab 71301.. Stringing cloth 
74201 Hammer rest felt 
Ab 776531 traveler paper 
Ab 77811 Grand piano damper felt 
Ab 77821 Grand piano damper heads 

 
 
 
We carry many original spare parts and tools from YAMAHA  
 
1412 Capstan driver 
Ab 198830…. Tuning strip 
Ab 2030 Tuning hammer 
Ab 20305 wedge 
4265 Muffler Lever 
602081 Hammer butts flange 
603791 PEDAL ROD PIN BUSHING 
Ab 627910 Key Top 
64751 PEDAL ROD BUSHING 
65699 Grand Piano lock 
6583+6587 Upright and Grand piano lock key 
Ab 7771… Damper felt 
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   MEYNE-Klaviertechnik GmbH  
            In den Waashainen 9  
            38108 Braunschweig  
            Tel. 0531-3557110  
            FAX 0531-3557111  
            E mail info@meyne.com  
  

Opening hours office: Mo-Th 8.00 - 12.00 clock and 13.00 until 17.00 clock  
      Friday 8.00 - 12.00 clock  
Receiving office and distribution only until 15.45 clock or Fr. until 12.00 clock  

 

From direction Berlin or Hanover:   
A2 departure Brunswick airport no. 56  
  
From direction Kassel:   
A391 on A2 (cross the Brunswick (Braunschweig) north 55)   
Direction Berlin to departure Brunswick (Braunschweig)airport no. 56  

Hanover  

 
Berlin  

 

Description of the way  

 

 

 

    
  


	S. 001
	S. 003
	1020 Hammer head extractor plier

	S. 004
	1078  Round nose plier
	1077  Round nose plier
	1090 Bending plier

	S. 005
	1110 Bending plier 175 mm
	with long splits

	1100 Bending plier
	with transmission and wide splits


	S. 006
	1125  Centre pin cutter

	S. 007
	11252  Centre pin cutter

	S. 008
	1152 Key Easing Plier
	1130 Centre pin extractor plier
	11296  End Cutting Pliers 165 mm
	11295  High Leverage Centre Cutter
	Knipex

	S. 009
	S. 010
	11701  Regulating tool kit
	1178    Regulating tool
	1177    Bag
	11710 Bag

	S. 011
	Regulating screw driver
	Regulating screw driver
	11811    Wood combination tool

	S. 012
	Regulating tool  flexible shank
	Regulating tool  125 mm
	Regulating tool  210 mm
	Regulating tool
	1232 Grand repetitions tool

	S. 013
	1250 Offset key spacer
	1242 Damper regulating tool      45
	1241 Spoon and damper wire bender
	1243 Damper regulating tool   90
	1244 Damper regulating tool

	S. 014
	1310 Wire bender
	1270 Spoon bender straight
	1265 Spoon bender

	S. 015
	1370 Flange spacer
	1361    Spoon bender
	Super 23,5 cm long
	Outil à régler la mi-course

	S. 016
	1410 Steinway capstan regulator
	1407 Square capstan regulator
	1404 Capstan regulator
	1401 Ultra slim pointed capstan regulator
	Made in Germany by MEYNE

	1412  Capstan driver Yamaha

	S. 017
	1450 Ratchet jack screw regulator
	1452 Mason & Hamlin wrench
	Clef pour échappement "Mason & Hamlin"

	1451 Grand jack screw regulator
	Made by MEYNE


	S. 018
	SOUND BOARD SHIMS
	1460 Agraffe Screw wrench
	Shimming tool

	S. 019
	1522    Wire micrometer 0-10 mm
	1530 Hammerhead measurer
	1521 String micrometer 0 - 25 mm
	1520   Micrometer 0-25mm

	S. 020
	1591 Screw driver
	1590 Screw driver
	A=47 B=16 C=2


	S. 021
	1606 Hammerhead
	Banc de règlage pour mécanique de p.à q.


	S. 022
	1612 Broach set
	1613 Broach set
	16102  Center pin extractor
	16101   Center pin extractor
	1610    Center pin extractor

	S. 023
	1630 Punches  20 mm
	1620 Punches  12 mm

	S. 024
	1653 Power tuning pin socket
	1650 T – Stringing hammer square recess
	trou carré
	1665 Gas burning  lamp
	1660    Stringing crank

	S. 025
	Made in Germany by MEYNE
	1730      Grand shank press
	1701      String spacer 225 mm
	Made by MEYNE

	1720 Hammerhead and butt
	Extractor
	Outil pour extraire les manches de marteaux
	piano droit
	1721 Clamp for 1720
	Made in Germany by MEYNE

	1725 Hammer shank extractor
	Made by MEYNE
	Made in Germany by MEYNE
	Made by MEYNE


	S. 026
	1784      Tuning needle holder, small
	17845     Weighted voicing tool
	17832     Tuning needle holder
	17802     Tuning needle holder,
	turnable
	17702     Tuning needle holder,
	diagonally
	17602    Tuning needle holder

	S. 027
	17871     Tuning needle holder
	1785 Nr. 5 = 0,775 (         1 Box=25 pieces
	1786            Nr. 6 = 0,725 (         1 Box=25 pieces
	17860          Nr. 6 = 0,725 (            1.000 pieces


	S. 028
	17902     Balance pin reamer
	Fraises à forcer les mortaises
	(balancier)avec poignée en Palissandre
	1830      Tweezer   300 mm


	S. 029
	1850 Coil setter

	S. 030
	Looping machine
	Machine à faire les bouclettes
	1910 Wire Miller

	S. 031
	1940     Tuning pin extractor
	1950 Broken tuning pin extractor
	1956        Drive tip
	1936     Pin block support jack



	S. 032
	1970 Key wight
	Tuning Forks  John Walker 140 mm

	1965 Tuning pin & coil cleaner
	1966 Replacement tubing 10 pcs
	1967 Metal polish cleaner
	1968

	S. 034
	1990 Harpsichord tuning hammer for 5,0 mm
	Clé d'accord pour clavecins, trou étoile
	1991 Harpsichord Tuning hammer
	Cembalo 3x5 mm

	1993      Harpsichord tuning
	hammer  for 5,0 mm

	Clé à T pour clavecins
	20010    Tuning hammer    Nylon
	20014    Tuning hammer Extendable,
	20015     Tuning hammer Extendable

	S. 035
	2006     30 mm    15  schräg
	2007      40 mm     10  schräg
	2008          55 mm      5  schräg
	!!! Unbedingt beachten !!!

	20018     Kurz-Stimmhammer
	20017     Super Stimmhammer HALE
	200171   Ersatzschaft
	Original  HALE:

	Original HALE-Stimmköpfe
	20022       Sternloch Gr. 2  5     64 mm
	20023       Sternloch Gr. 3  5     64 mm
	20042       Sternloch Gr. 2  15   38 mm

	20041       Quadratloch     65 mm

	S. 036
	2017 Tuning hammer tip No. 2
	smaller outside 12,5 mm Ø
	Embout. etroit
	201011    Größe 1 (6,75-7,00Ø)
	Our favourable ones:
	20100     Größe 0    (6,60-6,75Ø)
	Hammer Tipp star


	S. 037
	2026      Tuning hammer case
	Tuning hammer set


	S. 038
	S. 039 
	203701  Korg CA-50 Chromatic Tuner
	Tuning machines
	20350    Tuning machine CTS-5-CA
	203510  Tuning machine CTS-7-C
	203520   Tuning machine CTS-7-PE
	203526  Tuning machine CTS-32-C
	20353    Net adapter 7,5 Volt

	S. 040
	Art. 203830  Korg TM-60 Tuner /Metronome
	Art. 2039  Korg OT-120
	Guitar Tuner   size: 6,1 x 6,5 x 2,2 cm

	S. 041
	Pin block drill
	2048    Bridge gauge
	Hammer head drill

	S. 042
	2051 Hammer smothing tool
	2050 Hammer head electric iron
	2052 Hammer felt hardener
	2055 Key leveling device

	S. 043
	2059      Tool to roll up (shape) the bushing
	cloth strip for flange bushing
	Dip blocks
	2058 Gouge for keys
	1210 mm long
	Règle pour dressage de clavier


	S. 044
	2060      Bushing master
	Outil à régarnir les
	mortaises de balancier
	2061      Key bushing clamps
	Pince en métal pour garnir les mortaises
	Key bushing wedges
	2064       Utility knife and scraper

	S. 045
	2066 Bushing cutter
	2067 Wheel felt cutter 45 mm Ø
	for felt, paper + leather


	S. 046
	2068 Action cradle

	S. 047
	2096        Jap saw for veneer / inlay saw
	2094  Kugihiki  Jap saw
	2090 Ryoba Komane  Jap saw
	20902     Leather Case for 2090
	2092       Dozuki   Jap saw

	S. 048 
	S. 049
	Tournevis Tompouce pour
	règlage des vis de forté
	2153      Screwdriver blade
	2155      Grand  screwdriver blade
	2156      Grand screwdriver blade
	2157      Phillips screwdriver #1
	2158      Phillips screwdriver # 2

	S. 050
	Blade for flange screws

	S. 051
	22471   Backpack PARAT
	Parat – tool bag


	S. 052
	S. 053
	Of course you get the cover caps also one by one. Please order these with the following
	item numbers   2330 Cups black
	2332 Cups white

	Safty bracket in the breadth of 210-360 mm adjustable
	Made in Germany by MEYNE
	Roulettes de transport



	S. 054
	Roulettes de transport

	S. 055
	2351 Double steering castor black chromatiert
	2371 Double steering castor with brake
	idem 2351 avec frein
	black chromatiert
	PU wheels of     : 50mm (
	wheel breadth    : 2 x20mm
	hight                  : 70mm
	load bearing capacity : 70 kg
	2380 Double steering castor with brake + plate
	black chromatiert
	PU wheels of       : 50mm (
	wheel breadth      : 2 x 20mm
	load bearing capacity :  70 kg
	2381 same as 2380 with rubber wheel
	6370 6040   Countersunk 100 pcs  6,0x40

	S. 056
	2405 Piano castor  with pin brass    plated
	pin        : 21 mm (
	2407        Piano castor  with  plate   brass plated
	Roulette en fonte, cuivré
	2412 Piano castor
	brass plated
	Roulette en acier, chromé jaune




	S. 057
	2421 Brass piano castor  with pin
	wheel                        : 30 x 23 mm

	2450 Brass – grand castor
	castor                   : 53 x 29 mm                            pin                        : 20 x 55 mm
	Piano - castors



	S. 058
	cup     :  51 x 51 mm
	pin      :  20 mm (                          height to wing foot of:66 mm
	24602  Grand double castor with cup
	height to wing foot of: 70 mm


	S. 059
	24622     Grand double castors
	24623     Grand double castors with

	S. 060
	2463 Grand double castors with rubber
	brass polishes+paints vulcanized black
	tread

	2466 Grand double castors with cup
	brass polishes+paints vulcanized black
	tread
	Made in Germany
	Made in Germany



	S. 061
	2470 Grand castor with hull
	brass polishes+paints

	2471 Grand castor with high cup
	brass polishes+paints
	castor  :  50 x 62 mm
	brass polishes+paints
	castor  :  50 x 62 mm
	height to OK capsule :122mm
	castor   :  89 x 85 mm



	S. 062
	2494 Grand castor
	2 pieces with brake       pin   :  23 mm (
	1 piece without brake   plate :  52 mm (
	castor : 70 x 90 mm   height to foot of 75mm

	2495 Grand castor
	with a vulcanized black tread


	S. 063
	25601     black              70 mm (
	2510  Glides round for pianos
	brown, 50 mm (

	2550 Castor cup  brown            70 mm (

	S. 064
	S. 065
	2611 Piano Lifter  -New version-
	4 steering rollers 100 mm  (


	S. 066
	2625 Super trolley
	26251     Wheels for trolley
	2651 Portable piano tilter

	S. 067
	2660 Straps for movers
	2662       Piano strap

	S. 068
	2674 Piano cover   to 1,54 m (A)
	2680 Piano covers made from plastic

	S. 069
	26851   1040 heightx 1470 broadx 580 deep
	26852  1150 height x 1540 broadx 660 deep
	Piano cover  made  from skay black
	waterproft

	S. 070
	Grand piano cover skay black

	S. 071
	S. 072
	S. 073
	S. 074
	S. 075 Neu 5.2022
	Table 1

	S. 076
	Decke für Cembalo, Spinett, Clavichord

	S. 077
	3314  Alu minicase 200 x 100 x 80 mm
	3311         Plastik case
	3312         Plastik case
	3313         Plastik case

	S. 078
	Tuning pins blue + nickel plated

	S. 079
	Cembalo-Tuning pins
	Right winding     5,00 mm x 40/44/50
	Zither – Tuning pins
	Tuning pins blue + nickel plate
	„DIAMANT“



	S. 080
	3328  Tuning pin bushings with hole 6,35 mm (
	in 10 mm (  + 11 mm Ø

	3327 Tuning pin bushings sackhole 5 mm (
	Metal TP bushings made from Alu

	S. 081
	3370 Centre pin wire german silver
	Fil de centre
	Ca. 60 cm long, newsilver

	Hitch pin
	Pointes en fer d’accroche
	Bridge pin nickel plated
	Pointes de chevalet, nickelées
	3334       Assortment of pins in plastic box
	333535    Key pins nickel plated
	333537    Key pins nickel plated
	3350 Key pins oval nickel plated

	S. 082
	4260 Celeste set
	Système complet de sourdine, règlable, montage universel
	4261 Accessories for celste
	4020 Holder for sostenuto rod
	3371 Center pins 17 mm
	3373 Center pin holder
	Boîte à pivots, avec pivots

	S. 083
	5110 Piano lamp
	brass polished


	S. 084
	Data
	All lamps incl.illuminant


	S. 085
	Piano lamp with elegant design. State-of-the-art LED technology ensures pleasant warm white light (3000 K, 12 LEDs, 2500 Lux), long life and low energy consumption. A variable dimmer switch adjusts the brightness. Optimum positioning thanks to a long ...

	S. 086
	5285 Pianolamp LED black satin
	State-of-the art LED technology guarantees bright light (30 LEDs, 1000 Lux), long life and low energy consumption. Optimal positioning by rotary shade and movable arm. The heavy base ensures a stable state with rubber. Includes power adapter(5V=1000mA...
	Piano Lamp -MEYNE- LED  black satin

	S. 087
	540 Pianobench
	5408    Black polish with

	S. 088
	S. 089
	S. 090
	S. 091
	S. 092
	548         Grand piano bench
	vertically adjustable
	black polished  skay black
	measures: Height of 46-56 cm

	545 Piano bench with note compartment
	Piano bench with note compartment

	S. 093
	5991    Child pedal essay adjustable
	Réhausseur de pédales pour enfant

	S. 094
	60023     Action rail not drilled wood
	150 x 6 cm
	Action bracket


	S. 095
	60031      Lever whippen   - set-
	Whippen
	Chevalet pour piano droit

	60029      Lever whippen   - set-
	Chevalet pour piano droit


	S. 096
	Whippen
	Chevalet pour piano droit
	600325     Lever whippen –set-
	60032    Lever whippen  - set -

	S. 097
	600335     Lever whippen – set -
	60033     Lever whippen- set-


	S. 098
	Whippen
	Chevalet pour piano droit

	60034     Lever whippen -set-
	60040     Lever whippen –piece -


	S. 099
	Chevalet pour piano droit
	60041     Lever whippen – piece -

	S. 100
	Chevalet pour piano droit
	-set-
	Fourche de chevalet


	S. 101
	60061    piece
	Jacks
	Bâton d'échappement


	S. 102
	601211     Booklet 100 mm red round
	6009         Catcher 30 mm bored 2,8 mm Ø

	S. 103
	Hammer butts top quality
	60161      From solving doll screws

	S. 104
	Hammershank beams with booklets
	Fourche de noix de marteau avecc ganse
	60201      Stand type              A=broad       : 12mm
	B=deep         :   7mm
	602011    Stand type                 C=of axis by hole middle :15.5mm
	-German Quality-         D=of axis to below   :  24mm
	E=axis gap    :  6.8mm
	60202      Special   P 100/40   A=broad       : 12mm
	B=deep         :   7mm
	602021     Special P100/40      C=of axis by hole middle : 15 mm
	-German Quality-          D=of axis to below   :  22mm
	60203     Special P 100/41      A=broad       :  12 mm
	B=deep         :   7 mm
	C=of axis by hole middle: 16,7 mm
	D=of axis to below   :  22,8 mm
	60204      Special P 100/42      A=broad       : 12mm
	B=deep         :   7mm
	C=of axis by hole middle : 20mm
	D=of axis to below   :  22.8mm
	60205      Special  P 100/43     A=broad       : 12.1mm
	B=deep         :   7mm
	D=of axis to below   :  30mm
	60206      Special P 100/44       A=broad       : 12.1mm
	B=deep         :   7.2mm
	D=of axis to below   :  20.5mm
	60207      Special  P 100/45       A=broad       : 12.1mm
	B=deep         :   7mm
	D=of axis to below   :  24.1mm


	S. 105
	Continuation see the next page!
	6024 Hammershanks maple
	60241  Hammershanks maple
	article no.      type of wood     sub-felt    impregnate     total length   number      drilling  drilling length
	6026 Beech    red - 64 / 72 30 / 60            5,6          56/64

	S. 106
	Continuation
	Article  no.        type of wood    sub-felt     impregnate    totale length    count     drilling  drilling length
	bass/ treble                                    bass/ treble

	mahogany     -- -- 52 / 60 30 / 60 5,6 44/52
	mahogany red yes 63 / 71 30 / 60 5,6 55/63
	mahogany red yes 65 / 72 30 / 60 5,6 57/64

	S. 110
	Damper levers small
	Lame d'étouffoir
	Damper levers long
	Lame d'étouffoir
	wire 50/65 mm + wood 100 mm

	60275   set = 41 straight + 29 diagonally

	S. 111
	60277       Regulating screws for damper arm 5 x  7,5 mm
	Damper levers long
	Lame d'étouffoir


	S. 112
	60294       Repair damper flange springs 40 mm
	Tiges d'étouffoirs
	Damper blocks with hull
	Bouton de tête d'étouffoir


	S. 113
	6032 Damper heads diskant
	Taquets d'étouffoir
	60321     Damper heads bass
	Taquets d'étouffoir basses
	60322     Damper heads bass
	Taquets d'étouffoir basses

	S. 114
	S. 115
	60382      Butt springs 0,45 mm Ø   left X= 25 mm  GAUCHE
	Brass pilots polishes


	S. 116
	6049   Action bolt screw with head brass
	Whippen flange screws with a big head
	6066 Capsule washers
	Phosphor bronze wire  for strings and springs

	S. 117
	Chevalet pour piano droit

	S. 118
	Damper lever without plate
	60904

	Lever whippens Mod. K
	60905


	S. 119
	62031    Hammer-shank flanges
	Fourche pour manche
	6201  Grand Action Bracket set of 5 with screws


	S. 120
	6205 31     Hammer shanks with roll of 10 mm ∅ - single thick-

	S. 121
	121

	S. 122
	122

	S. 123
	S. 124
	Art.-No.     Type of wood   sub-felt      impregnate  totale length    Count     Drilling    Drilling length

	S. 128
	S. 129
	S. 130
	S. 131
	S. 132
	Grand Wippen
	Chevalet pour p.à q.
	62082       lever whippens with Erhard spring    – set -

	S. 133
	Grand Wippen
	Chevalet pour p.à q.
	our p.à q.

	62085        lever wippens Hertz, spring  and upholster      - Set -

	S. 134
	Grand Wippen
	Chevalet pour p.à q.
	62087        lever wippens  Mason + Hamlin    - set -

	S. 135
	Jacks
	Bâton d'échappement
	62093     set
	62111     Repetition springs GP Erard
	0,8 5+0,95 mm
	6214     hammer quiet last screw
	Vis pour barre de repos des marteaux

	S. 136
	62152    Grand back checks
	Atrappe pour p.à q
	set with 70 piece

	set with 70 piece

	S. 137
	DAMPER LEVER WIRE  FLANGE
	62173      Damper levers - Set -
	Levier d'étouffoir p.à q.
	621731    Damper levers -piece-
	62174      Damper levers - Set -
	Levier d'étouffoir p.à q.
	621741     Damper levers -piece-
	Levier d'étouffoir p.à q.

	S. 138
	62201      Grand piano damper lever wire    185 mm  1,9 mm Ø
	Tige d'étouffoir
	GRAND  DAMPERHEADS
	Têtes d'étouffoirs
	6220      The biggest bass  85 mm         the smallest treble   45 mm   10,4 mm thick
	6221      The biggest bass  100 mm       the smallest treble    45 mm

	Damper-lever flange

	S. 139
	Key carpets  140 x 1235 mm

	S. 140
	Piano key sharps satin
	Piano key sharps ebony
	key top
	Revétement


	S. 141
	Key covering without front
	6274     Cream  Set= 52 pieces
	62743  End key Cream per piece

	Key covering with front
	Key cover/ Keytops
	Revétement


	S. 142
	6287  Special adhesive  for key covering
	Round key leads

	6296 Lead for screwing

	S. 143
	Pressure bar screws
	Vis de contre-sillet
	fillister head – chrome plated
	Pillar bolts with M8 winding
	Vis de soutient de cadre

	S. 144
	Plate screws, fillister head, nickel-plated
	Vis de cadre

	S. 145
	63891    Lyre screws   8 x 60 mm

	S. 146
	Brass wire 250 Gramm
	6423    Music wire holder
	Dévidoire pour cordes

	S. 147
	64253   Bass - strings after measure/size
	64259   Bass doubles strings after measure/size
	A = string wire no. or Ø
	B = complete Ø
	C = length to serving
	D = serving
	which eye  H or M?
	to max. 45 strings
	complete after sample or measures

	6431 Bass string assortment
	19 pieces  1,3 – 3,15 mm


	S. 148
	64512      Brass piano pedals middle
	swiveling
	64513    Brass pedal middle
	feast

	S. 149
	64744       Trabwork pivots nylon insert  4 mm Loch
	Fourreau pour fixation de pédale

	6472     Plastic bush for pedal
	Contre-écrou pour pédale
	6473          5 mm ∅ 33 mm  high , right and left
	64731        4 mm ∅ 33 mm  high , right and left
	6471075    Pedal bolts     75 mm
	6460  Piano – pedals 200 mm

	S. 150
	150
	64821    Grand piano pedal  right + left
	brass

	64822    Grand piano pedal middle
	brass

	axis 50 mm moved
	Pédale de piano à queue
	64831    Grand piano pedal
	brass right and left

	64832    Grand piano pedal - middle
	6484      Grand piano pedal brass 220 mm
	right, left + middle

	6485    Grand piano pedal brass 240mm
	right, left + middle

	Child pedal essay adjustable page 95

	S. 151
	6505 Upright pedal springs 68 mm
	6516 Grand piano action shifter springs
	6515  Grand piano action shifter springs
	65103       Desk springs   3  1/4          80 mm
	6501  Pedal - U - springs

	S. 152
	65511   Piano lock
	Serrure pour piano droit
	brass stulp   : 15 x 78 mm
	hight             : 31 mm
	Serrure pour piano droit
	brass  stulp : 10 x 78 mm

	Serrure pour piano droit
	brass  stulp : 10 x 78 mm

	Serrure pour piano droit
	brass Stulp     : 10 x 65 mm



	6562       Piano lock
	Serrure pour piano droit
	brass Stulp     : 10 x 65 mm


	65633     Dekoration hardware  brass matt

	S. 153
	Grand piano top lock
	stulpe 17 x 104 mm, hight 38 mm

	Link plates brass

	S. 154
	S. 155
	6592       Hand off / Fallboard clamp
	65921     Extra key
	6593       Piano top lock
	made of black synthetic material
	6594       Piano keyboard lid protector
	Fallboard clamps black


	S. 156
	6663 Brass piano top hinges
	massif  brass polishes

	6659 Piano desk hinges, solid brass, doubble
	6661     Piano desk hinges, solid brass, single
	6595 Piano studio lock
	6596 School piano locks
	65961    Extra key DOM
	6597 Square link plates
	brass polishes and paints
	Charnière de piano, en bande


	S. 157
	6666 Piano top stop hinges
	6664 Piano top hinges
	massif  brass polishes


	S. 158
	Grand piano top hinges
	Charnière de couvercle
	66801    Grand piano hinges
	66811    Grand piano hinges
	66812    Grand piano hinges

	S. 159
	66813   Grand piano hinges
	Special scwres for hinges

	S. 160
	Grand piano fallboard hinges
	Fixation de couvercle
	6686   Grand piano desk hinges
	Grand piano top catch


	S. 161
	6715 Grand piano top  closing catch
	with eye, brass polish

	67152    HOOK FOR # 6715
	Lyre rods
	Tige pour lyre


	S. 162
	140 pcs in 13 kinds
	Rossettes for top props solid brass
	Rosette pour jambe de force de couvercle

	S. 163
	6776 Board  fasteners
	Fixation de couvercle
	6781 Piano desk
	6783        Piano lid supports
	Jambe de force pour couvercle de piano droit
	67842    Grand piano lid supports
	Jambe de force pour couvercle
	de piano droit
	67851     Grand piano lid supports
	Grand piano legs



	S. 164
	67911      Grand piano lyre
	67931      Grand piano music desk
	67932      Grand piano music desk
	6795         Sound board buttons
	67951       Sound board buttons

	S. 165
	Red mechanics felt, the best wool quality
	70010     at the piece of at least 1 m ²

	S. 166
	Blue mechanics felt, the best wool quality

	S. 167
	Brown mechanics felt

	S. 168
	S. 169
	Kasimir, red with a white core
	Drap pour regarnissage d'axe, casimir, rouge

	S. 170
	Feutre pour barre de repos de marteaux  Vert
	Tissus pour garnissage de l'arrière du piano
	Action buckskin strips

	S. 171
	Balance rail washers paper
	Balance rail washers
	Mouches de balancier
	Felt Blue 12 x 1 mm
	7529      1.000 pcs

	S. 172
	Front rail washers made of felt  green 20 mm Ø

	S. 173
	Hammer butt cord  black
	P i a n o with red sub-felt
	Grand piano with red sub-felt
	Grand piano with blue sub-felt

	S. 174
	77751     Upright damper felt treble
	777515   Upright damper felt treble
	77752     Grand piano damper felt treble
	Piano- upright damper felt

	S. 175
	Muffler felt
	779350    strips   5    cm wide  thick 2/1 mm
	Chenille
	Cord   7mm      Ø10 metres

	77955      royal blue
	77961      royal blue
	7798   red
	Stringing braid    20 mm of 50 metres


	S. 176
	6287 Special adhesive  for key covering
	8011 Ponal Express 225 g
	Franklin Hide Glue liquid

	80021    Bottle of 0.12  litres
	80022    Bottle of 0.25  litres
	80023    Bottle of 1       litres
	80011     Bottle of 0.12  litres

	S. 177
	8070 Buffer, linen
	8035    Colophony Powder
	Colophane, en poudre

	S. 178
	81001    Graphit grease 100 ml

	S. 179
	8111 Protek CLP
	8112 Protek MPL 1  tin small about 50g
	81121    Protek MPL 1  tin big about 450g
	8113 Protek PROlube


	S. 180
	The World’s Finest Cleaners & Polishes

	S. 181
	S. 182
	S. 183
	S. 184
	S. 185
	S. 186
	S. 187
	8170 Sounding board varnish 1 litre
	Vernis pour table d'harmonie
	Diluant pour vernis pour table d'harmonie
	Dorure en poudre

	816011     Lager gold     100 grams
	8150   LEMON SUPRIOR  – extra bright
	Gomme laque


	S. 188
	S. 189
	S. 190
	S. 191
	S. 192
	S. 193
	S. 194
	S. 195
	S. 197
	S. 198
	Fast Drying Wood Filler - Holzmasse Borma Holzmasse wood filler. A quick-drying monocomponent potassium nitrate filler with a base of wood-dust. For use with indoor and outdoor.

	S. 199
	ECO STRONG WOOD FILLER 250 g
	Waterborne filler, formulated with high quality raw materials and reinforced with structural fibers of remarkable elasticity. Practically without shrinkage, it is particularly suitable for filling and smoothing wood. Among its main features there are:...
	Touch-Up Spraylacquer Transparent 400 ml
	Special aerosol touch-up varnish for wood. Fast-drying.
	Durable and easy to use.The semi-covering product, as
	opposed to the full-covering one, maintains the transparency
	on the wood grain and is ideal for surfaces finished in colourless
	varnish. When dry, any further surface work can be carried out.
	Long lasting.
	820350   matt 20%
	820351   satin gloss 40 %
	820352   highgloss 90 %

	S. 200
	S. 201
	S. 202
	S. 203
	S. 204
	S. 205
	S. 206
	S. 207
	S. 208
	S. 209
	8300     Humidity regulator    1 m long
	Atmospheric humidity regulator
	For piano, grand piano, cembalo and spinet



	S. 210
	8519 The Piano-Forte
	Rosamond E.M. Harding

	8517 The Wonders of the Piano
	8505 The piano and his care
	in german

	85111      Textbook of the pianoforte making

	S. 211
	85262       Carl-Johan Forss –
	Piano- und Flügelreparatur
	Ремонт пианино и роялей

	8527 Hans-Jürgen Uchdorf

	S. 212
	Metronomes
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